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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d'entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction,

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacién, uso y mantenimiento. Este producto ha sido para proporcionarle plena
satisfaccion.

Sinecesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Aieariad

1h

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Ac loalero I deinstalacao, utilizagao
emanutengio com atengao. Cridmos este produto para sua completa satisfagao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposi¢ao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione,

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeaytac instrukce instalagi,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetnic wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomocg i s3 do Paristwa dyspozycji.

[lakyemo Bam 3a nokynky uboro supoby. Mw pagumo Bam yBamHO NpouMTaTH iHCTPYKUIT 3
YCTaHOBNeHHA, eKcnnyaTauii Ta TexHiuHoro obenyrosy Mu pospobunm uei Bupib na Toro, wob
BiH NPUHOCUE BaM 3a[JOBONEHHA.

Akwo Bam notpibHa gonomora, cNiBpoBiTHUKM BaLIOro MarasMKy roToel AONOMOrTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumpirare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Lag svyapioTodpe mov ayopdcate autd To mpoidv. Iuvigtodpe va Safdcete mpooekTika T odnyieg eykotdotaong,
xprong kat ouvtipnong. Eyouvpe oyedidosr autd o mpoidv yia va faopadioer v mARpn kavomnoinor cag.Av
xperaleore BoBeia, n opada vou A Anti oag ival og eTolpdtnTa yia va cag fon Brioer.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Attention danger

Symbole de la circulation du produit sur le marché de |'union douaniére
des Etats membres.

En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes.

Pour réduire les risques de blessures, I'utilisateur doit lire et comprendre
le mode d’emploi avant d'utiliser ce produit.

Portez des protections auditives. L'exposition au bruit peut
Portez des lunettes de protection.

Portez une protection respiratoire.
Portez des chaussures de sécurité

Porter des gants protecteurs.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux ou usagés doivent
étre déposés dans des centres de recyclage appropriés.

Appareil de classe II, double isolation.
Le marquage de conformité de ce produit est conforme aux réglementations
techniques en vigueur en Ukraine.
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1.Domaine d’utilisation

Cet outil est congu pour scier du bois, du plastique, du métal et des matériaux de
construction en prenant appui sur une semelle fixe. Il convient pour effectuer
des coupes droites et courbes. Avec des lames de scie bimétal appropriées, il est
possible de réaliser des coupes au ras d'une surface.

2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

Lire tous les avertissements de sécurité, les
instructions, les illustrations et les spécifica-
tions fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instruc-
tions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique,
un incendie et/ou une blessure sérieuse.

A\ AVERTISSEMENT

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour
pouvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil
électrique alimenté par le secteur (avec cordon dalimentation) ou votre outil
électrique fonctionnant sur batterie (sans cordon d'alimentation).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserverlazone de travail propre et bien éclairée.Les zones en désor-
dre ou sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explo-
sive, par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de
poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent
enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant
l'utilisation de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre
le contréle de I'outil.



2.Avertissements de sécurité généraux pour
l'outil électrique

2) Sécurité électrique

a) Ilfaut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle.
Ne jamais modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser
d’adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre. Des

fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.

b) Evitertout contactdu corps avec des surfaces reliées a la terre telles
que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. ||
existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions
humides. La pénétration d'eau a I'intérieur d'un outil électrique augmente le
risque de choc électrique.

d) Nepasmaltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter,
tirer ou débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la
chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement.

Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolon-
gateur adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a
I'utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

f)  Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est
inévitable, utiliser une alimentation protégée par un dispositif a
courant différentiel résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc
électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire
preuve de bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas
utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise
de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment d'inattention en
cours d'utilisation d’un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter
une protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle
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2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

tels que les masques contre les poussieres, les chaussures de sécurité antidéra-
pantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour les conditions
appropriées réduisent les blessures.

) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est
en position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de
batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en
ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils électriques dont l'inter-
rupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de I'outil électrique peut
donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a
tout moment. Cela permet un meilleur contréle de I'outil électrique dans des
situations inattendues.

f)  S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou
de bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent
étre pris dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements
pour I'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont
connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere peut
réduire les risques dus aux poussieres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil
sous prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de
seconde d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de I'outil électrique

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a
votre application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de

maniére plus siire au régime pour lequel il a été construit.
b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de

passer de I'état de marche a arrét etinversement. Tout outil électrique qui
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2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

ne peut pas étre commandé par I'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancherlafiche dela source d'alimentation et/ou enlever le bloc
de batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d’acces-
soires ou avant de ranger I'outil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfan
ts et ne pas permettre a des personnes ne connaissant pas I'outil
électrique ou les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils
électriques sont dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires.
Vérifier qu'il 'y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de I'outil électrique. En cas de dommages, faire répar-
er l'outil électrique avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont dus a
des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils
destinés a couper correctement entretenus avec des piéces coupantes
tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contrdler.
g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformé-
ment a ces instructions, en tenant compte des conditions de travail et
du travail a réaliser. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) llfaut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches,
propres et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces
de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation et le controle en
toute sécurité de | 'outil dans les situations inattendues.

5) Maintenance et entretien

a) Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié utilisa
ntuniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien
de la sécurité de 'outil électrique.
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2.Avertissements de sécurité généraux pour
l'outil électrique

6) Consignes de sécurité pour les scies sabres

a) Tenir l'outil électrique par des surfaces de préhension isolées au
cours d'une opération ot I'accessoire de coupe peut étre en contact avec
des fils dissimulés ou son propre cable. Des accessoires de coupe en contact
avec un fil "sous tension" peuvent mettre des parties métalliques exposées de
['outil électrique "sous tension" et provoquer un choc électrique chez l'opéra-
teur.

b) Utiliser des pinces ou autre moyen pratique pour fixer et soutenir la
piéce a usiner sur une plateforme stable. Tenir la piéce a usiner par la main
ou contre le corps la rend instable et peut conduire a une perte de contréle.

Risques résiduels

o |l est impossible d'éliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si
les instructions d'utilisation de I'outil sont respectées. Les dangers suivants
peuvent exister du fait de la construction et de la conception de 'outil :

® [ésions touchant les poumons si aucun masque anti-poussiere efficace
nest porté.

® Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée.

e Problemes de santé dus aux émissions vibratoires si I'outil électrique est
utilisé pendant des durées longues ou s'il n’est pas correctement géré et entre-
tenu.

AAVERTISSEMENT Ce produit génére un champ électromag-

nétique quand il est en fonctionnement.
Dans certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des
implants médicaux actifs ou passifs ! Pour réduire le risque de
blessures graves ou mortelles, nous recommandons que les
personnes portant des implants médicaux consultent leur
médecin et le fabricant de leur implant médical avant d'utiliser

10



2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

cet outil.

3.Consignes de sécurité complémentaires

a) Fixez la piéce a travailler. Une piéce a travailler fixée avec un étau ou un
autre dispositif de serrage est bien mieux maintenue qu‘avec la main.

b) Ne pas travailler des matériaux contenant de 'amiante. L'amiante e
st considéré comme une substance cancérigene.

¢) Attendez toujours l'arrét complet de I'appareil avant de le poser.
L'accessoire de I'outil pourrait se bloguer et vous faire perdre le contréle de
['outil.

d) Nutilisez jamais un outil dont le cordon d'alimentation est endom-
magé. Si le cable est endommagé en cours d’usage, ne le touchez pas et sortez
sa fiche de la prise de courant. Un cable d'alimentation endommagé présente un
risque accru d'électrocution.

e) Un outil électrique utilisé en extérieur doit étre branché via un
disjoncteur différentiel de fuite a la terre.

f)  Vos mains doivent rester éloignées de la zone de coupe. Ne placez
jamais aucune partie de votre corps sous le matériau en train d'étre coupé. Le
contact avec la lame peut provoquer des blessures corporelles.

g) Nappliquez pas I'outil contre la piéce avant de I'allumer. Faute de
quoi, il y aurait risque de rebond di au blocage de I'accessoire de ['outil dans la
piece.

h) Pendantlacoupe, veilleza ce que la semelle pivotante 2 reste toujo-
urs au contact de la piéce. La lame pourrait se coincer et vous faire perdre le
contréle de I'outil.

i) Apres la coupe, éteignez l'outil et attendez I'arrét complet de la |
ame pour la ressortir de la ligne de coupe. Vous pourrez ainsi reposer |'outil
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3.Consignes de sécurité complémentaires

en toute sécurité, sans risque de rebond.

j) Utilisez exclusivement des lames de scie affitées et en parfait état.
Les lames tordues peuvent se casser facilement ou provoquer un rebond.

k) Immobilisez correctement le matériau a couper. Ne tenez pas la
piéce sur votre main ou votre pied. Evitez tout contact de la lame en
mouvement avec le sol ou un objet. Risque de rebond.

) Utilisez des détecteurs appropriés pour détecter d'éventuels fils
électriques et conduites dans la zone de travail, ou demandez conseil
aux fournisseurs locaux d'eau, d'électricité et de gaz. Tout contact avec
des cables électriques peut provoquer un incendie et un choc électrique. Une
conduite de gaz endommagée peut provoquer une explosion. Percer une
conduite d’eau peut provoquer des dommages matériels ou un choc électrique.
m) Apreés avoir éteint I'appareil, n’essayez en aucun cas de freiner la
rotation de la lame en I'appuyant vers le bas. La lame risquerait d'étre
endommagée, de se casser ou de provoquer un rebond.

n) Tenez l'outil électrique exclusivement par ses surfaces de préhen-
sion isolées quand vous effectuez un travail pendant lequel I'accessoire
de coupe pourrait entrer en contact avec un cable électrique non visible

ou avec le cable d'alimentation de l'outil. Si I'accessoire de coupe entre en
contact avec un cable électrique sous tension, les parties métalliques exposées
de I'outil électrique se retrouveront également sous tension et I'opérateur
subira une décharge électrique.

4.Spécifications techniques

Tension / Fréquence: 220-240V~50Hz
Puissance nominale: 900W

Régime a vide: 0-2800/min
Max. Profondeur de coupe dans le bois: 150mm

12



4.Spécifications techniques

Course de la lame;

28mm

Dimensions de l'outil (cm):

51x10x19cm

Niveau de pression acoustique dB(A):

Ly, =90.40B(A) K., =3dB(A)

Niveau de puissance acoustique dB(A):

L, =101.4dB(A) K,,=3dB(A)

Modéle-valeur d'émission des
vibrations a(m/s?) :

ang=19.47 m/s’
Anws=16.76 m/s*

K=1.5m/s*

Informations sur les vibrations

La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure
conforme a une méthode de test standardisée, et peut servir pour comparer
différents outils. La valeur totale des vibrations indiquée peut également servir

pour effectuer une premiere évaluation de I'exposition.

A\ AVERTISSEMENT

est en charge).

L’émission de vibrations pendant l'utilisa-
tion réelle de I'outil électrique est fonction
des maniéres dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale
déclarée. Il faut identifier des mesures de sécurité pour protéger
I'opérateur en vous basant sur une estimation de I'exposition
dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en compte
toutes les phases du cycle d'utilisation, par exemple les moments
ou I'appareil est éteint, ceux ou il fonctionne a vide et ceux ou il

5.Description pratique

Cette scie sabre est congue pour des usages intensifs. Reportez-vous

familiariser avec les principaux composants de cet outil avant de I'utiliser.

13
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5.Description pratique

Interrupteur a gachette
Bouton de verrouillage
Bride de verrouillage rapide @
Semelle pivotante
Poignée

Clé six pans

AN

6.Fonctionnement

1) Interrupteur et bouton de verrouillage :

Pour démarrer la scie, appuyez sur I'interrupteur avec le doigt. Plus vous I'enfon-
cez, plus Ia vitesse augmente. La vitesse maximale peut étre réglée a |'aide de
I'interrupteur de vitesse variable. Pour conserver une certaine vitesse, suivez la
consigne précédente et engagez le bouton de verrouillage. Pour désengager le
bouton de verrouillage, appuyez sur I'interrupteur.

2) Scier - Généralités :

Tenez fermement la scie devant vous et loin de vous. Veillez a ce que la lame ne
puisse pas entrer en contact avec un matériau étranger et a ce que le cordon
d'alimentation ou la rallonge électrique ne soit pas sur le chemin de la lame.
Veillez a ce que le matériau a scier soit solidement immobilisé. Fixez les pieces
de petite taille sur un établi ou une table avec un étau ou des serre-joints.
Marquez la ligne de coupe clairement. Appuyez sur l'interrupteur pour
commencer a scier. Placez la semelle sur la piéce. NE FORCEZ PAS. Exercez une
pression suffisante pour que la scie continue de scier, mais sans appuyer davan-
tage. Laissez la lame et la scie faire le travail.

3) Coupe enplongée:

14



6.Fonctionnement

Marquez la ligne de coupe clairement. A partir d'un point de départ adéquat au
sein de la zone a couper, placez la pointe de la lame sur ce point en positionnant
la scie parallelement a la ligne de coupe. Abaissez lentement la scie jusqu‘a ce
que le bord inférieur de la semelle repose sur la piece. Démarrez la scie et
laissez-la atteindre sa pleine puissance. Avec la scie reposant sur la semelle,
laissez doucement avancer la scie vers |'avant pour abaisser lalame dans la ligne
de coupe. Continuez ce mouvement jusqu’a ce que la lame de scie soit perpen-
diculaire a la piece.

A AVERTISSEMENT Veillez a ce que la lame de la scie ne soit pas

en contact avec la piéce a scier tant que la
scie n'a pas atteint sa vitesse maximale sur le sélecteur de
vitesse. Sinon, vous risquez de perdre le contrdle de l'outil et
d’étre gravement blessé(e).

4) Scier du métal:

Lors de la coupe de métaux avec cet outil, veillez a utiliser une lame tranchante
prévue a cet effet. Nous vous recommandons de lubrifier la surface de coupe
avec une huile de coupe pour éviter I'accumulation de chaleur. Respectez les
instructions de sciage générales indiquées a la page précédente. Ne forcez pas
I'outil. Exercez une pression suffisante pour que la scie continue de scier, mais
sans appuyer davantage.

7. Entretien

AA‘JERTISSEMENT Evitez tout contact de liquide de frein,

d’essence, de produit a base de pétrole, de
dégrippant, etc. avec les pieces en plastique. Ces produits
contiennent des substances chimiques susceptibles d’affaiblir,

15
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7. Entretien

d’endommager ou de détruire le boitier, et donc de comprom-
ettre I'intégrité de la double isolation de I'appareil.

a) Inspection des vis d’assemblage.
Inspectez régulierement toutes les vis d'assemblage et veillez a ce qu'elles
soient correctement serrées. Si une vis est desserrée, resserrez-la immeédiate-
ment. Ne pas respecter cette exigence peut provoquer des blessures graves.
b) Entretien du moteur.
Le moteur est le « coeur » de I'outil électrique. Prenez les précautions nécessaires
pour que le moteur ne soit pas endommagé et/ou humecté par de I'huile ou de
I'eau.
¢) Inspection des balais en carbone
Le moteur comporte des balais en carbone devant étre remplacés réguliére-
ment. Un balai en carbone excessivement usé est susceptible de perturber le
fonctionnement du moteur ; remplacez le balai par une piéce identique lorsqu'il
est trop usé ou prés de la fin de sa durée de vie. De plus, vous devez toujours
maintenir les balais en carbone propres et vous assurer qu'ils se déplacent
librement dans les porte-balais.
d) Entretien du cable d’alimentation
Sile cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un
cable ou un ensemble spécial disponible aupres du fabricant ou de son
apres vente,
Si un jeu de balais en carbone de rechange est fourni pour remplacer les piéces
d’origine. Toute manipulation d’inspection et de remplacement des balais doit
impérativement étre réalisée par un technicien de service diment qualifié, qui
ne devra utiliser que des pieces identiques afin d'assurer I'intégrité de la double
isolation de I'appareil. Afin d"assurer la sécurité de nos clients, nous leur recom-
mandons fortement de ne pas essayer d'inspecter et de changer les balais
eux-mémes.
Dans des conditions d'utilisation normale, les balais en carbone sont censés
durer au-dela de la période de garantie de 90 jours. Par conséquent, n'essayez
16



7. Entretien

pas d'ouvrir le boitier de I'appareil dans les 90 jours suivant la date d'achat pour
inspecter les balais, faute de quoi la garantie du fabricant deviendra caduque ; si
un retour du produit est nécessaire, voir section Garantie.

Veuillez vous reporter a la section AVER-
A AVERTISSEMENT TISSEMENT ou a la section précédente pour
plus de détails sur la procédure d’inspection et de remplacement
de la LAME DE SCIE.

1. Remplacez la lame de la scie dés que les dents sont émoussées et ne perme
ttent plus de scier correctement ; la durée de vie d'une scie dépend du matériau
a couper.

2. Unefois le travail de coupe terminé, nettoyez |'appareil.

3. Enlevez toutes les saletés (ex : sciure). Si nécessaire, nettoyez la lame de la
scie au moyen d'une brosse ou avec de I'air comprimé.

. r
8. Guide de dépannage
Probleme Cause possible Solution

II n'est pas branché dans une | Branchez-le dans une prise
prise électrique. électrique.

L'outil ne démarre pas | Lecableoulaprised‘alimenta- | Branchez-le dans une prise
tion est défectueuse. électrique.
L'outil comporte un autre Faites réviser I'outil par un

dysfonctionnement électrique. électricien spécialisé.
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8. Guide de dépannage

La rallonge électrique ne convient | Utilisez une rallonge

pas a cet outil. appropriée,
L'outil n'atteint bas s La tension de I'alimentation Branchez l'outil dans une autre
leine uissar?ce électrique (par exemple du source d'alimentation
pleinep ’ générateur) est trop basse. électrique.
Les ouvertures de ventilation Nettoyez les ouvertures de
sont obstruées. ventilation.

Remplacez-la par une lame

Résultat insatisfaisant La lame est usée.
neuve

9. Mise au rebut et recyclage

Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers non

mmm (ri€s, déposez-les dans un centre de collecte spécifique. Contactez votre

municipalité pour obtenir des informations sur les systemes de collecte

disponibles. Si les appareils électriques sont mis au rebut dans des déchetteries

ou des décharges, des substances dangereuses risquent de s'infiltrer dans les

nappes phréatiques et de contaminer la chaine alimentaire, ce qui est préjudi-
ciable a votre santé et a votre bien-étre.

ﬁ Signification du pictogramme « Poubelle sur roues barrée d'une croix »

10. Garantie

a) Les produits DEXTER sont conqus selon les standards de qualité les plus
rigoureux pour les produits destinés au grand public.

b) Lascie sabre (modele n°900RPS2-200.5) est couverte par une garantie de 3
ans a compter de la date d'achat. Cette garantie couvre tous les défauts de
fabrication ou vices matériels.

¢) En cas de panne, consultez d'abord le chapitre Dépannage (problémes et

18



10. Garantie

solutions) de la notice. Si le probléme persiste, consultez le magasin le plus
proche.

d) Votre magasin fera tout son possible pour résoudre le probléme.

e) Lesréparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la durée
de garantie initiale.

f)  Les pannes dues a I'usure normale ou a un usage impropre du produit ne
sont pas couvertes par la garantie. Cela inclut, entre autres, les commuta-
teurs/interrupteurs, les coupe-circuits de sécurité et les moteurs dans le cas de
I'usure.

q) Veuillez noter qu'il y a des clauses de garantie spécifiques pour certains pays.

h) Encas de doutes, consultez votre point de vente.
i) Pour toute demande relative a la garantie prise en compte, les conditions
suivantes doivent étre remplies :

@ Fournir la preuve d'achat.

® Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués
par un tiers.

@ Le probléme n’est pas di a I'usure normale.

@ La maintenance et les réparations requises ont été correctement effectuées.

® || n'y aeuaucune détérioration due au réglage incorrect du carburateur.

@ I n'y a pas eu de forcage, de manipulation impropre, d’utilisation non
autorisée ou d'accident.

@ Aucune détérioration n'est due a la surchauffe provoquée par des ouies de
ventilation encrassées/bouchées.

® Aucun travail na été effectué sur le produit par une personne non qualifiée
et aucune réparation incorrecte n'a été tentée.

® ['outil/batterie/chargeur n'a jamais été démonté ou ouvert.

® L'outil/batterie/chargeur n'a jamais été mis dans un environnement
mouillé (rosé, pluie, immersion dans |'eau).

® Aucune piéce incorrecte n'a été utilisée, c'est-a-dire une piéce non
fabriquée par DEXTER et qui s'avere étre a I'origine de la détérioration.

® L'outil na pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou

utilisation d'accessoires non approuvés).
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10. Garantie

® Aucun dommage n'a été causé par des causes extérieures ou des corps
étrangers, par exemple du sable ou des pierres.

® Aucun dommage n'est dii au non-respect des recommandations de sécurité
et des instructions d'utilisation.
j) Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a
des finalités non professionnelles.
k) En conséquence, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les
sociétés d'aménagement paysager, les administrations locales, ainsi que les
sociétés offrant des services de location payants ou de préts d'équipements
gratuits.
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Atencion peligro
Simbolo de circulacion de productos dentro del mercado de la Union
Aduanera de los estados miembros.

Cumple con las normas de sequridad pertinentes de las directivas europeas.

Para reducir el riesgo de lesion, el usuario debe leer y comprender el manual
de instrucciones antes de usar este producto.

Utilice protectores para los oidos. La exposicion al ruido
Utilice una proteccion ocular.

Utilice una proteccion respiratoria.

Utilice calzado de sequridad.

Utilice guantes de proteccion.

Los aparatos eléctricos o electronicos defectuosos y/o desechados deberan
llevarse a un centro de recogida adecuado para que se proceda a su reciclaje
de modo adecuado.

Maquina de clase Il, doble aislamiento.

Marca de conformidad indicativa de que el producto estd conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

J
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1.Uso previsto

La herramienta sido disenada para serrar madera, plastico, metal y materiales
de construccion, apoyandose sobre un tope fijo. Resulta especialmente til para
efectuar cortes rectos y curvos. Cuando se utilizan las hojas bimetalicas adecua-
das, resulta posible cortar a ras de la superficie de la pieza a cortar.

2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

AADUERTEN(IA Lea tf)das.las advertenci.as, instrucciones y

especificaciones proporcionadas con esta
herramienta eléctrica. El incumplimiento de alguna de las
instrucciones enumeradas a continuacion podria dar lugar a
descargas eléctricas, incendios y/o lesiones.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas
futuras.

El término “herramienta eléctrica” que aparece en las advertencias se refiere
tanto a aquellas herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica
(mediante cable) como a aquellas otras que funcionan con baterias (inaldmbri-
cas).

1) Seguridad en el lugar de trabajo

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por
ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las
herramientas eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el
polvo o los vapores.

() Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando
esté utilizando una herramienta eléctrica. Las distracciones pueden
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

hacerle perder el control de la herramienta.

2) Sequridad eléctrica

a) Elenchufe delaherramienta eléctrica se debe corresponder con
la toma de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo
alguno. No use ningun tipo de adaptador para enchufe con la herra-
mienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin modificar y que
coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reducirdn
los riesgos de electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra,
tales como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos.
Existe un mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conduc-
tor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

() No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la
humedad. La penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentard el
riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable pa
ra transportar, arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable apartado de fuentes de calor, aceites, cantos
afilados o elementos maviles. Los cables dafiados o enredados aumentan
el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un
cable alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un
cable adecuado para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un
entorno humedo, conéctela a un suministro eléctrico con un inter-
ruptor diferencial (ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el
riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y u
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

se el sentido comun cuando esté utilizando una herramienta
eléctrica. No utilice herramientas eléctricas si esta cansado o se
encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol o farmacos.
Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctri-
cas podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas
protectoras. Los elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo,
calzados de sequridad antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones
auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo requieran, reduciran el
riesgo de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de
que el interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar
la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o
transportar la herramienta. Transportar las herramientas eléctricas con el
dedo en el interruptor, o suministrarles corriente con el interruptor en la
posicion de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramien-
ta antes de activarla. Cualquier llave o util enganchado a un elemento
rotativo de la herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.

e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen
equilibrio y un apoyo firme en todo momento. De este modo podra
controlar mejor la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga
el cabelloy laindumentaria apartados de las partes moviles. Laropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.

g) Siseincluyen dispositivos de conexion a extractores y colecto-
res de polvo, asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuada-
mente. El uso de un colector de polvo puede reducir los riesgos asociados con
el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de |
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

as herramientas le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las
medidas de seqguridad de la herramienta. Una accion despreocupada
puede causar graves lesiones en una fraccion de sequndo.

4) Usoy cuidado de la herramienta eléctrica

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléct
rica adecuada para la tarea que vaya a realizar. La herramienta correc-
ta funcionara mejor y con mds sequridad a la velocidad para la que ha sido
disenada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no
funciona. Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el interrup-
tor es peligrosa y debe ser reparada antes de volver a utilizarse.

¢) Desconecte el enchufe de latoma de corriente o retire la bateria
—si es extraible— de la herramienta antes de efectuar ajustes en la
misma, cambiar accesorios o guardarla tras su utilizacion. Estas
medidas preventivas de sequridad reducirdn enormemente el riesgo de que la
herramienta pueda activarse de manera accidental.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera
del alcance de nifios y no deje que las usen personas que no estén
familiarizadas con estas instrucciones o con las herramientas. Las
herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas sin experiencia.

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Examine
las herramientas eléctricas en busca de elementos méviles desalineados o
trabados, piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su
funcionamiento. En caso de dafos, haga reparar la herramienta eléctrica
antes de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un
mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado
correcto de las herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las
hard menos propensas a atascarse o trabarse y le permitird controlarlas con
mayor facilidad.
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc.,
siguiendo las instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de
trabajo y la tarea a realizar. El uso de la herramienta eléctrica para fines
diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empuiaduras y las superficies de agarre secas,
limpias y sin restos de aceite o grasa. Las empuiiaduras y las superficies
de agarre resbalosas no permiten un control y un manejo sequros de la herra-
mienta en situaciones inesperadas.

5) Reparacion

a) Solicite lareparacion de su herramienta a un técnico cualificado
utilizando solamente piezas de repuesto idénticas a las originales.
De este modo se conservard la sequridad de la herramienta eléctrica.

6) Medidas de seguridad especiales para sierras de sable

a) Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre
aisladas cuando realice trabajos en los que el accesorio de corte
pudiera hacer contacto con cables ocultos o con el cable de la herra-
mienta. El contacto del accesorio de corte con un cable bajo tension podria
electrificar las piezas metalicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar
una descarga eléctrica al usuario.

b) Utilice sargentos o cualquier otro medio practico para fijar y
soportar la pieza de trabajo sobre una plataforma estable. La
sujecion de piezas con las manos 0 apoyandolas contra su cuerpo podria hacerlas
inestables y causar la pérdida de control de la herramienta.

Riesgo residual

e ncluso cuando la herramienta eléctrica se utilice de la manera indicada,
sera imposible eliminar todos los factores de riesgo consecuente. Podran existir
los siguientes riesgos relacionados de manera intrinseca con el disefio y
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

construccion de la herramienta eléctrica:

e Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una
mascarilla antipolvo apropiada.

e Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccion auditiva
efectiva.

e Las vibraciones pueden tener efectos perjudiciales para la salud si la herra-
mienta se utiliza por largos periodos de tiempo o no se mantiene adecuada-
mente.

Esta maquina genera un campo electromag-
nético cuando esta en funcionamiento. Dicho
campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento
de implantes médicos de tipo activo o pasivo. Para evitar el
riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas
personas que utilicen implantes médicos que consulten con su
doctor o con el fabricante del dispositivo médico antes de usar
esta maquina.

A\ ADVERTENCIA

3. Medidas de seguridad adicionales

a) Asegure la pieza trabajada. Una pieza de trabajo sujetada con abraza-
deras o tornillos de banco se sujeta mejor que con las manos.

b) iNunca lije materiales que contengan amianto! El amianto es un
producto carcinogénico.

¢) Esperasiempre a que la herramienta se haya detenido por com-
pleto antes de dejarla depositarla. El inserto de la herramienta puede
trabarse y hacerle perder su control.

d) No use herramientas con el cable de alimentacion danado. No
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3. Medidas de seqguridad adicionales

toque el cable danado y desconecte el enchufe si el cable llegara a danarse
cuando trabaja con la herramienta. Los cables danados aumentan el riesgo de
que se produzcan descargas eléctricas.

e) Conecte las herramientas que se utilizan a la intemperie a un
interruptor de circuito de falla a tierra.

f) Mantenga las manos apartadas del drea de corte. No ponga las
manos debajo de la pieza que estd cortando. Cualquier contacto con la hoja de
corte podria provocar lesiones fisicas.

g) Guie la herramienta contra la pieza de trabajo solo cuando esté
encendida. De lo contrario, podria producirse un rebote cuando la insercion de
la herramienta se traba en la pieza de trabajo.

h) Durante el corte, preste atencion para que la zapata de sierra
pivotante 2 siempre mire hacia el trabajo. La hoja de corte de la herra-
mienta puede trabarse y hacerle perder su control.

i) Después del corte, apague la herramienta y espere hasta que la
hoja de sierra se haya detenido antes de sacarla del corte. Esto
evitard rebotes y que la herramienta se pueda depositar de forma sequra.

j)  Utilice solamente hojas de sierra afiladas que estén en perfec-
tas condiciones. Las hojas deformadas o sin filo pueden romperse facilmente
0 provocar rebotes.

k) Fije bien con abrazaderas el material que va a cortar. No sujete
la pieza de trabajo con la mano o con el pie. Evite tocar objetos o el
suelo con la hoja de sierra en marcha. Peligro de movimientos de retroce-
50 0 rebote.

[) Utilice un dispositivo de deteccion apropiado para encontrar
tuberias de suministro o cables en el drea de trabajo, o consulte con
la compaiiia suministradora. El contacto con cables eléctricos puede
provocar un incendio o causar descargas eléctricas. Dafiar una tuberia de gas
puede causar una explosion. La rotura de una tuberia de agua puede causar
danos a la propiedad o descargas eléctricas.

m) Después de apagar la herramienta, no frene la hoja de sierra
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3. Medidas de sequridad adicionales

aplicandole presion lateral. La hoja podria danarse, romperse o causar un
rebote.

n) Sujete unicamente la herramienta eléctrica por sus superficies
o empuiaduras de agarre aisladas cuando lleve a cabo alguin traba-
jo en el que la herramienta de corte pudiera accidentalmente
entrar en contacto con cables ocultos o con su propio cable. El contac-
to con un cable bajo tension podria exponer las piezas metdlicas a la corriente y
electrocutar al usuario.

4. Datos técnicos

Voltaje/Frecuencia: 220-240V~50Hz
Potencia nominal: 900W
Velocidad sin carga: 0-2800/min
Max. Profundidad de corte en madera: 150mm
Longitud de la carrera: 28mm
Unidad de las dimensiones de la herramienta

51x10x19¢cm

(cm):

Nivel de presion acstica dB(A):

Ly, =90.4dB(A) K,, =3dB(A)

Nivel de potencia acustica dB(A):

L,y =101.4dB(A) K, =30B(A)

Valor de las vibraciones emitidas durante el
trabajo a(3,8m/s%):

ang=19.47 m/s
anwe=16.76 m/s’

K=1.5 m/s’
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4.

Datos técnicos

Informacion sobre las vibraciones

El valor total declarado de las emisiones vibratorias ha sido medido conforme a
un método de ensayo estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones
entre herramientas. El valor total declarado de emisiones vibratorias también
puede utilizarse para llevar a cabo una evaluacion preliminar de exposicion.

A\ ADVERTENCIA

Las vibraciones producidas durante el uso real
de la herramienta eléctrica pueden diferir del
valor total declarado en funcion de como se utilice la herramien-
ta. Es necesaria la identificacion de medidas de seguridad para
proteger al usuario en base a una estimacion de exposicion en
condiciones actuales de uso (tomando en consideracion todas las
acciones durante el uso de la herramienta, tales como los inter-
valos de tiempo cuando la herramienta esta apagada o parada,
asi como el tiempo que esta accionada).

5.

Descripcion funcional

Esta sierra de sable esta concebida para trabajos pesados. Por favor,
consulte la fig1 para familiarizarse con los componentes principales de esta

herramienta antes de utilizarla.

1
2
3.
4.
5
6

Gatillo interruptor
Botdn de bloqueo
Mordaza de fijacion rapida
Placa de apoyo orientable
Empunadura

Llave hexagonal




6. Funcionamiento

1) Interruptor de encendido y boton de bloqueo:

Para poner la sierra en marcha, presione el interruptor de encendido con el
dedo. Cuanto mds lo presione, mds alta sera la velocidad. La velocidad maxima
se puede ajustar con el interruptor de velocidad variable. Para mantener cierta
velocidad, siga las instrucciones anteriores y fije el boton de bloqueo. Para
liberar el boton de blogueo, solo tiene que presionar el interruptor de encendi-
do.

2) Trabajos generales de corte:

Sujete la sierra con firmeza delante de usted y a distancia sequra. Compruebe
que la hoja estd libre de materias extranas y que el cable de alimentacion o cable
alargador estan fuera del alcance de la hoja. Asegurese de que el material que va
a cortar estd bien sujeto. Las piezas de trabajo pequenas deben fijarse bien con
un tornillo de banco o abrazadera al banco de trabajo. Marque claramente la
linea de corte. Presione el interruptor de encendido para empezar la operacion
de corte. Coloque la zapata sobre la pieza de trabajo. NO UTILICE FUERZA
EXCESIVA. Utilice dnicamente suficiente presion para hacer que la hoja siga
cortando el material. Deje que la hoja y la sierra sean las que hagan el trabajo.
3) Corte por penetracion:

Marque claramente la linea de corte. Desde un punto de inicio conveniente
dentro del drea de corte, coloque la punta de la hoja sobre ese punto conla sierra
paralelaalalinea de corte. Baje la hoja despacio hasta que el borde inferior de la
zapata descanse sobre la pieza de trabajo. Ponga en marcha la sierra para que
alcance su velocidad maxima. Con la sierre descansando sobre |a zapata, deje
que la sierra se desplace hacia delante despacio para bajar la hoja sobre la linea
de corte. Siga con este movimiento hasta que la hoja quede perpendicular a la
pieza de trabajo.

Asegurese de que la hoja no entra en contacto
con la pieza de trabajo hasta que haya alcanza-
do lavelocidad maxima ajustada en el selector. De lo contrario, se
puede perder el control y causar lesiones corporales graves.

A\ NDVERTENCIA
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6. Funcionamiento

4) Corte en metal:

Al cortar materiales metalicos con esta herramienta, use la hoja afilada disenada
para este fin. Se aconseja lubricar la superficie de corte con aceite de corte para
evitar que se caliente. Siga el procedimiento general de corte indicado en la
pdgina anterior. No fuerce la herramienta. Utilice inicamente suficiente presion
para hacer que la hoja siga cortando el material.

7. Mantenimiento

A ADVERTENCIA N’o p.ermita, en ninguna circun.stancia, que los

liquidos de frenos, gasolina, productos
derivados del petroleo, aceites penetrantes y sustancias simi-
lares entren en contacto con las partes plasticas. Estos contienen
sustancias quimicas que pueden daiar, debilitar o destruir la
carcasa y, por tanto, comprometer la integridad del aislamiento
doble.

a) Inspeccion de los tornillos de montaje.

Examine todos los tornillos de fijacion y asegrese de que estan bien apretados.
Si-algunos de los tornillos se han aflojado, apriételos inmediatamente. De lo
contrario, podrian producirse lesiones personales graves.

h) Mantenimiento del motor.

La bobina del motor es el «corazén» de la herramienta eléctrica. Procure que la
bobina no se daie y/o se moje con aceite 0 agua.

¢) Inspeccidn de las escobillas de carbon.

El motor utiliza escobillas de carbon consideradas piezas consumibles. Las
escobillas de carbon se desgastan y pueden causar problemas al motor.
Reemplacelas cuando estén desgastadas por otras idénticas cuando estén
desgastadas o a punto de desgastarse completamente. Ademads, mantenga
siempre las escobillas de carbdn limpias y asegurese de que se deslizan con
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7. Mantenimiento

libertad en sus soportes.

d) Mantenimiento del cable de alimentacion

Este cable de suministro es un accesorio de tipo X y la forma de conexion del
cable de suministro es tal que su sustitucion solo puede ser realizada por el
fabricante, su agente de servicio o personal similar cualificado.

Sise incluye un juego de escobillas de carbon en este embalaje como repuesto.
La comprobaciény el reemplazo de las escobillas solo debe realizarlos un técnico
de servicio calificado que utilice piezas idénticas para garantizar la integridad
del aislamiento doble. Por la sequridad de nuestros clientes, recomendamos
encarecidamente que no verifiquen y cambien las escobillas por si mismos.

Con un uso normal, las escobillas de carbdn duran més de los 90 dias del periodo
de garantia. Por lo tanto, no abra la carcasa en el periodo de 90 dias a partir del
dia de la compra para examinar las escobillas ya que la garantia del fabricante
quedard anulada en ese momento. Consulte el apartado de la garantia si necesi-
ta devolver la herramienta.

Lea la “ADVERTENCIA” o el apartado anterior
A ADVERTENCIA para informarse sobre cdmo examinar y cambi-
ar la HOJA DE SIERRA.

1. Reemplace la hoja de sierra dependiendo del material que va a cortary tan
pronto como sus dientes necesiten ser afilados y ya no pueda utilizarse con
normalidad.

2. Limpie la herramienta cuando termine el trabajo de corte.

3. Elimine cualquier suciedad (p. ej. el aserrin). Si fuera necesario, limpie el
montaje de la hoja de sierra con un cepillo o soplelo con aire comprimido.
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8. Resolucion de problemas

Problema

La herramienta no se
enciende

Causa posible Solucion

No esta conectada a la fuente Conéctelaa la fuente de
de alimentacién alimentacion

El cable de alimentacion o el | Confie suexamenaun

enchufe estdn danados

electricista especializado

Otros defectos eléctricos en la
herramienta

Confie suexamenaun
electricista especializado

Cable alargador no apto para usar
con este producto

Use un alargador apropiado

La herramienta no La fuente de alimentacién (por | Conecte a otra fuente de
alcanza su maxima ejemplo, generador) tiene una alimentacion
potencia tension demasiada baja
Las ranuras de ventilacion Limpie las ranuras de
estan bloqueadas ventilacion
Resultado insatisfactorio | La hoja esta desgastada Reempldcela por otro nueva

9. Eliminacion y reciclaje

Significado del cubo de basura tachado con una cruz:

E No deseche los aparatos eléctricos junto con los desperdicios munici-

mmmm Pales sin clasificar; utilice los puntos de recogida clasificada. Pongase
en contacto con las autoridades locales para que le informen sobre los sistemas
de recoleccion disponibles. Si los aparatos eléctricos acabaran desechandose en
vertederos o basureros, podrian desprender sustancias perjudiciales que
contaminarian las capas fredticas y entrarian en la cadena alimenticia, con el
consecuente peligro para la salud y el bienestar.
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10. Garantia

a) Los productos DEXTER estan disefados con los estandares de calidad mds
rigurosos para productos destinados al pablico en general

b) Lasierrade sable (Modelon®900RPS2-200.5) esté cubierta por una garantia
de 3 anos a partir de la fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto
de material 0 mano de obra.

¢) Encaso de averia, consulte primero el apartado de resolucion de problemas
(problemas y soluciones) del folleto. Si el problema persiste, confie su examen al
distribuidor mas cercano.

d) Sudistribuidor hard todo lo que esté en su poder para resolver el problema.

e) Lasreparacionesy el reemplazo de piezas no extenderdn el periodo original
de la garantia.
f) Lasroturas debido al desgaste natural del producto o un uso inadecuado del
producto no estan cubiertas por la garantia. En el desgaste se incluyen, entre
otros, los interruptores, el disyuntor de corriente y los motores.
g) Porfavor, tenga en cuenta que existen términos de garantia especificos para
determinados paises.
h) Encaso de duda, consulte con su punto de venta.
i) Para que se tengan en cuenta las reclamaciones de la garantia, se requiere
lo siguiente:

@ Proporcionar una prueba de compra.

® (ue no se hayan efectuado reparaciones y/o un reemplazo de piezas en el
producto por parte de terceros.

® (Que el problema no se deba a un desgaste por uso normal.

® Que los trabajos de mantenimiento y reparacion requeridos se hayan
llevado a cabo correctamente.

@ (Que no se haya producido ningun deterioro como resultado de un ajuste
incorrecto del carburador.

® Que no haya sido objeto de un forcejeo, un manejo inapropiado, un uso no
autorizado o algun accidente.

@® (ue no se haya producido un deterioro debido a un sobrecalentamiento
como resultado de obstrucciones en el conjunto del ventilador.

® (ue ninguna persona no cualificada haya trabajado en el producto, ni se

35

FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN



FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN

10. Garantia

@ haya intentado llevar a cabo alguna reparacion infructuosa.

® (ue la herramienta/bateria/cargador no haya sido desarmado o se haya
abierto en ningin momento.

@ (Que la herramienta/bateria/cargador nunca haya estado expuesto a condi-
ciones himedas (rocio, lluvia, sumergido en el agua, etc.).

@ Que no se hayan utilizado piezas incorrectas o partes no fabricadas por
DEXTER que se consideren la causa del deterioro.

® Que la herramienta no haya sido utilizada incorrectamente (sobrecarga de
la herramienta o uso de accesorios no autorizados).

@ (Que no se hayan producido dafios como resultado de factores externos o
cuerpos extranos como arena o piedras.

@ Que no se hayan producido dafios por incumplir las recomendaciones de
seguridad o las instrucciones de utilizacion.
j)  Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profe-
sionales.
k) Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que
hayan sido utilizados por empresas de paisajismo, autoridades locales, asi como
empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de equipos.
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Simbolos

-

>

Atencao: Perigo.

Unido Aduaneira.

m
m

a este produto.

QoI 0®JI

¥

Use protecdo ocular.
Use protecao respiratdria.
Use calcado de sequranca.

Use [uvas de protecao.

H[ Sinal de circulagdo do produto no mercado dos estados membros da

De acordo com as diretivas europeias de sequranca essenciais aplicaveis
Para reduzir o risco de lesdes, o utilizador tem de ler e compreender
este manual antes de usar este produto.

Use protecao auditiva. A exposicao ao ruido pode causar .

0s aparelhos elétricos ou eletrdnicos danificados tém de ser eliminados
num centro de reciclagem adequado.
Maquina de Classe Il - Duplo isolamento.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con
las normativas técnicas de Ucrania.

indice

1.Utilizacdo prevista

2.Regras gerais de sequranca
3.Normas de sequranca adicionais
4.Caracteristicas técnicas
5.Descri¢ao funcional
6.Funcionamento

7.Manutencao

8.Resolucao de problemas
9.Eliminacdo e reciclagem
10.Garantia

11.Declaracao de conformidade CE
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1.Utilizacao prevista

A mdquina foi criada para serrar madeira, plastico, metal e materiais de
construcdo premidos contra um batente fixo. £ adequada para cortes retos e
curvos. Quando usar as ldminas de serra bimetal adequadas, pode cortar ao nivel
da superficie da peca a ser trabalhada.

2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

A AVISO !.eia to_dos 0s a}'isos_ de segtfranga, instrucoes,

ilustracoes e especificacoes fornecidas com esta ferra-

menta elétrica. Nao seguir todas as instru¢des apresentadas

abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/ou lesoes
graves.

Guarde todos os avisos e instrucoes para futuras referéncias.

0 termo “ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimen-
tada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

1) Seguranca na area de trabalho

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarru-
madas ou escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como
na presenca de liquidos inflamaveis, gases ou po. As ferramentas elétricas
geram faiscas que podem provocar a ignicao dos fumos ou po.

¢ Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica. As distracoes podem fazer com que
perca o controlo.

2) Seguranca elétrica

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada.
Nunca modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adapta-
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2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

dor com ferramentas elétricas com ligacao a terra. Fichas nao modificadas
e tomadas correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como
tubos, radiadores, fogdes de cozinha e frigorificos. Existe um risco acresci-
do de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢oes himi-
das. A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque
elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desli-
gar a ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo,
arestas afiadas ou pecas moveis. Fios danificados ou presos aumentam o
risco de choque elétrico.

e) Quando estivera trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre,
utilize uma extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacao
de um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f)  Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local
humido, use um dispositivo de corrente residual. A utilizacao de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.

3) Seguranca pessoal

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum
quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize
uma ferramenta elétrica enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de
drogas, alcool ou medicacdo. Um momento de falta de atencao enquanto
trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em lesges sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecdo. Utilize sempre prote¢ao
ocular. 0 equipamento de seguranca, tal como mdscara de pd, calcado de
seguranca antiderrapante, capacete de seguranca, ou prote¢ao para os ouvidos,
utilizado nas condicoes adequadas, reduzird a hipotese de lesoes.

) Evite ligacdes sem intencao. Certifique-se que o interruptor esta na
posicao de desligado (off), antes de ligar a rede elétrica e/ou bateria,
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2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

segurar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com
0 seu dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas que
tenham o interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a
ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca
rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em lesao.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados.
Isso proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacdes
inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mant
enha o cabelo, roupa e luvas afastados das partes méveis. Roupas largas,
bijuteria ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.
g) Seforem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de pé e
facilidades de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que
sao devidamente utilizadas. A utilizacao de dispositivos de extracdo do po
pode reduzir os perigos relacionados com o po.

h) Nao permita que a familiarizacao ganha com a utilizacao de ferra-
mentas o torne mais complacente e ignore os principios de seguranca
da ferramenta. Uma acao descuidada pode causar lesoes severas numa fracao
de segundo.

4) Utilizacao e cuidados da ferramenta elétrica

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica corre-
ta para a sua aplicagao. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocid-
ade para a qual foi concebida permite executar o trabalho com maior eficicia e
seguranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou de
sligar. Qualquer ferramenta que nao possa ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser reparada.

¢) Desligue aficha da ferramenta elétrica da tomada, ou retire a bate-
ria antes de fazer quaisquer ajustes, mudar acessorios ou armazenar a
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2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

ferramenta. Tais medidas preventivas de sequranca reduzem o risco de ligar
ferramenta elétrica acidentalmente.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criangas
e nao permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas
instrucoes trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas
sao perigosas nas maos de utilizadores sem formacao.

e) Proceda a manutenc¢do das ferramentas elétricas e acessorios.
Verifique desalinhamentos ou bloqueios das pecas méveis, pecas parti-
das e quaisquer outras condi¢oes que possam afetar o funcionamento
da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica
paraser reparada antes da utilizacao. Muitos acidentes sao provocados pela
fraca manutencao das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas
devidamente mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de
prender e mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com
estas instrucoes, tendo em conta as condicoes de trabalho e o trabalho
a ser efetuado. A utilizacao da ferramenta elétrica para operacdes diferentes
daquelas para que foi criada pode dar origem a uma situacao perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem dleo
ou gordura. Pegas e superficies de sequrar escorregadias nao permitem o
manuseamento seguro nem o controlo da ferramenta em situacoes inespera-
das.

5) Reparacao

a) Leve a sua ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador
qualificado, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird
assegurar que a sequranca da ferramenta elétrica € mantida.

6) Outras instrucoes de seguranqa para serras alternadas

a) Segure aferramenta através das superficies isoladas quando efetu
ar uma operacao onde a ferramenta de corte possa entrar em contacto
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2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

com cabos elétricos escondidos ou com o seu proprio fio. 0 contacto do
acessorio de corte com um cabo “vivo” fard com que as pecas de metal expostas
da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

b) Utilize grampos ou outra forma pratica de segurar e apoiara pecad
e trabalho numa plataforma estavel. Segurar a peca a ser trabalhada com a
mao ou contra o corpo € instavel e pode conduzir a perda de controlo.

Riscos residuais

® Mesmo quando a ferramenta elétrica é usada conforme descrito, nao é
possivel eliminar todos os fatores de risco. Os seguintes perigos podem aconte-
cer, juntamente com o design e construcao da ferramenta elétrica:

® Lesoes pulmonares, se ndo for usada uma méscara eficaz contra o pé.

® [esoes auditivas, se nao for usada uma protecdo auditiva eficaz.

® Problemas de satide devido a emissao de vibracdes, se a ferramenta elétrica
for usada durante um periodo de tempo grande ou ndo for devidamente manu-
seada e corretamente mantida.

A AVISO Esta mf:iquina cria um campo eletromagnético du.rante
o funcionamento. Este campo pode, nalgumas circun-
stancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos.
Para reduzir o risco de lesoes sérias ou fatais, recomendamos que
pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e ou
fabricante do implante médico antes de utilizar esta maquina.

3.Normas de seguranca adicionais

a) Fixeapecaasertrabalhada. Uma peca a ser trabalhada presa num torno
ou dispositivo de fixacdo estd mais sequra do que estando presa manualmente.
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3.Normas de seguranca adicionais

b) Nao trabalhe em materiais que contenham amianto. 0 amianto é
considerado carcinogénico.

¢) Espere que a ferramenta pare por completo antes de a deixar. A
insercao da ferramenta pode prender e dar origem a perda de controlo da
ferramenta elétrica.

d) Nao use uma ferramenta elétrica com um fio da alimentacao danifi-
cado. Nao toque no fio danificado e retire a ficha da tomada quando o fio ficar
danificado durante o trabalho. Fios danificados ou presos aumentam o risco de
choque elétrico.

e) Ligue ferramentas elétricas que use no exterior através de um
circuito com ligacao a terra.

f)  Mantenha as maos afastadas da area de corte. Nao se coloque por
baixo do material a ser cortado. O contacto com a lamina da serra pode dar
origem a leses.

g) Oriente aferramenta contra a peca a ser trabalhada apenas quando
estiver ligada. Caso contrério, ha o perigo de ressaltos quando a insercao da
ferramenta ficar presa na peca a ser trabalhada.

h) Enquanto serra, certifique-se de que a sapata da serra articulada 2
fica sempre virada contra a peca a ser trabalhada. A ldmina da serra pode
prender e dar origem a perda de controlo da ferramenta elétrica.

i) Apos o corte, desligue a ferramenta elétrica e espere que a lamina
da serra pare por completo antes de a retirar do corte. Isto evita ressaltos
e aferramenta pode ser largada em sequranca.

j)  Use apenas laminas sem danos e em perfeito estado. As laminas dobr
adas ou rombas podem partir facilmente ou causar um ressalto.

k) Fixe adequadamente o material a ser cortado. Nao suporte a pecaa
ser trabalhada com as maos ou pés. Evite tocar em quaisquer objetos ou
no chao quando a lamina da serra estiver em funcionamento. Existe o
perigo de ressalto.

I) Usedetetores adequados para determinar se existem linhas ocultas
na area de trabalho, ou contacte a empresa local da respetiva utilidade
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3.Normas de seguranca adicionais

para obter ajuda. 0 contacto com cabos elétricos pode dar origem a fogo e
choque elétrico. Danificar um tubo do gds pode causar uma explosao. Quebrar a
tubagem da dqua causard danos de propriedade ou um choque elétrico.

m) Apos desligar, nao trave a lamina da serra com pressao lateral. A
lamina da serra pode ficar danificada, partir ou dar origem a um ressalto.

n) Segure a ferramenta elétrica apenas através das superficies isol
adas quando efetuar uma operacao onde a ferramenta de corte possa
entrar em contacto com cabos elétricos escondidos ou com o seu proprio
fio. O contacto com um cabo “vivo” fard com que as pecas de metal expostas da
ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

4.Caracteristicas técnicas

Voltagem/Frequéncia: 220-240V~50Hz

Poténcia nominal: 900W

Velocidade sem carga: 0-2800/min

Max. Profundidade de corte em madeira: 150mm

Comprimento da batida: 28mm

Dimensoes da ferramenta (cm): 51x10x19cm

Nivel de pressao do som em dB(A): Ly, =90.4dB(A) K, =3dB(A)

Nivel de poténcia do som em dB(A): L,,=101.4dB(A) K, =3dB(A)
o ans=19.47 m/s’

ﬂg?i;f;;:j?g{hg - Valor de emissao da Anus=16.76 m/s’

K=1.5m/s*

Informacdo acerca da vibracao
0 valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de
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4.Caracteristicas técnicas

teste padrdo e pode ser usado para comparar duas ferramentas. O valor total
declarado da vibracao também pode ser usado numa avaliacdo preliminar da
exposicao.

A emissao de vibracoes durante a utilizacao atual da
A wiso ¢ ¢

ferramenta elétrica pode diferir do valor total declara-
do, dependendo dos modos como a ferramenta é usada. Precisa
de identificar medidas de seguranca para proteger o operador,
que se baseiam numa estimativa de exposi¢ao nas condigoes
reais de utilizacao (tendo em conta todos os componentes do ciclo
de funcionamento, como as alturas em que a ferramenta se
encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativacao).

5.Descricao Funcional

Esta serra alternada foi criada para trabalhos pesados. Consulte a
Imagem 1 para se familiarizar com os principais componentes desta ferramenta
antes de a utilizar.

1
2.
3.
4
5

Gatilho do interruptor
Botdo de bloqueio
Fixador rapido
Plataforma articulada
Pega
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6.Funcionamento

1) Interruptor e botao de bloqueio:

Para comecar a serrar, pressione o interruptor. Pressionar mais o interruptor dd
origem a velocidades superiores. A velocidade maxima pode ser ajustada com o
interruptor da velocidade varidvel. Para manter uma certa velocidade, siga as
instrucbes apresentadas anteriormente e utilize o botao de bloqueio. Para
libertar o botao de bloqueio, basta pressionar o interruptor.

2) Corte geral:

Segure firmemente a sua serra a sua frente e afastada de si. Certifique-se de que
a lamina da serra ndo tem materiais estranhos e que o fio da alimentacao e a
extensdo nao estdo no seu caminho. Certifique-se de que o material a ser corta-
do é bem fixado. As pecas pequenas deverao ser bem fixadas num torno ou com
bracadeiras na bancada de trabalho ou mesa. Marque claramente a linha de
corte. Pressione o interruptor para comeqar a cortar. Coloque a sapata no
trabalho. NAO FORCE. Use apenas a pressao necessdria para manter o corte da
ldmina. Deixe a lamina e a serra fazerem o trabalho.

3) Corte de profundidade:

Marque claramente a linha de corte. A partir de um ponto inicial conveniente
dentro da drea de corte, coloque a ponta da ldmina sobre esse ponto com a serra
paralela a linha de corte. Baixe lentamente a serra até que a extremidade inferi-
or da sapata assente na peca. Comece a serrar e permita a serra atingir a velocid-
ade mdxima. Com a serra assente na sapata, deixe-a avancar para baixar a
ldmina para a linha de corte. Continue este movimento até que a lamina da serra
fique perpendicular a peca.

A Aviso Certifique-se de que a lamina ndo toca na pe¢a até que

a serra atinja a velocidade maxima definida no disco de

ajuste da velocidade. Isso pode danificar o seu corte, causar um
ressalto, perder o controlo e sofrer lesdes graves.

4) Corte de metal:

Quando cortar materiais de metal com esta ferramenta, certifique-se de que usa

uma ldmina afiada criada para este intuito. Recomendamos que lubrifique a
46



6.Funcionamento

superficie de corte com dleo de corte, para evitar 0 aquecimento. Siga os proced-
imentos gerais de corte apresentados na pdgina anterior. Nao force a ferramen-
ta. Use apenas a pressao necessdria para manter o corte da lamina.

7.Manutencao

AAU]SO Nunca permita que o liquido dos travées, gasolina,
produtos a base de petroleo, dleos penetrantes, etc.,
entrem em contacto com as pecas de plastico. Eles contém quimi-
cos que podem danificar, enfraquecer ou destruir a estrutura,
comprometendo assim a integridade do duplo isolamento.

a) Inspecionar os parafusos de fixacao.

Inspecione regularmente todos os parafusos de fixacao para se certificar de que
estdo devidamente apertados. Caso algum dos parafusos fique solto, aperte-o
imediatamente. Se nao o fizer, pode sofrer lesoes sérias.

b) Manutencao do motor.

A bobina do motor é 0 “coracdo” da ferramenta elétrica. Tenha o devido cuidado
para garantir que a bobina ndo fica danificada nem molhada com 6leo ou dgua.
¢) Inspecionar as escovas de carbono.

0 motor tem escovas de carbono que sao pecas consumiveis. Quando uma
escova de carbono ficar excessivamente gasta, pode resultar em problemas no
motor. Substitua-a por uma peca idéntica quando ela ficar gasta ou perto do
limite. Além disso, mantenha também as escovas de carbono limpas e
certifique-se de que deslizam liviemente no suporte da escova.

d) Manutencdo do fio da alimentacao.

Este fio da alimentacao € do tipo X no método de ligacao. Assim, qualquer
substituicao tem de ser feita pelo fabricante, agente de reparacdo ou por uma
pessoa iqualmente qualificada.

Se um conjunto de escovas extra vier incluido na embalagem, este serve para
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7.Manutencao

substituicdo. A verificacdo e substituicao das escovas s6 devera ser efetuada por
um técnico de reparacao qualificado usando pecas idénticas, para garantir a
integridade do duplo isolamento. Para garantir a seguranca dos nossos clientes,
recomendamos fortemente que ndo sejam os utilizadores a verificar e alterar as
escovas.

Com uma utilizacao normal, as escovas de carbono duram mais do que os 90
dias do periodo da garantia. Assim, nao abra a estrutura nesses 90 dias apds a
compra para verificar as escovas, ou a garantia do fabricante é anulada. Por
favor, consulte a seccao da garantia, caso tenha de devolver o aparelho.

| Leia a seccao “AVISO” ou a seccao anterior relativa a
A Aviso

verificacdo e substituicdo da LAMINA DA SERRA.

1. Substitua a lamina da serra de acordo com o material a ser cortado, mal os
dentes fiquem rombos e deixe de ser possivel fazer um corte adequado.

2. Limpe o aparelho apos terminar de serrar.

3. Retire qualquer sujidade (como serradura). Se necessério, limpe o fixador da
lamina da serra com uma escova, ou use ar comprimido.

8. Resolucao de problema

Problem Possiveis Causas Solugdo

Nao estd ligado a alimentacao. o )
Ligue a alimentacao.

Oproduto ndo comega
a funcionar.

0 fio da alimentacdo ou ficha
estd danificado(a).

Leve o produto a um eletricista
especializado.

Outro  defeito elétrico no
aparelho.

Leve o produto a um eletricista
espedializado.
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8. Resolucao de problema

0 produto ndo atinge a
poténcia maxima.

A extensdo nao é a adequada para
ser utilizada com este produto.

Use uma extensao adequada.

A fonte de alimentacao (ex: 0
gerador) tem uma voltagem
muito baixa.

Ligue a outra fonte de alimen-
tacdo.

Os orificios de ventilacao do ar
estdo blogueados.

Limpe os orificios de ventilagao
doar.

Limpe os orificios de

Lamina gasta.

Substitua por uma nova.

ventilacao do ar.

9. Eliminacao e reciclagem

Significado do sinal do caixote do lixo com uma cruz por cima:
Nao elimine aparelhos elétricos juntamente com o lixo doméstico
mmmm COMum. Utilize sistemas de recolha em separado para este tipo de
produtos. Contacte as autoridades locais para obter mais informacdes em
relacao aos sistemas de recolha disponiveis. Se os aparelhos elétricos forem
deitados para aterros ou lixeiras, podem derramar substancias toxicas para a
terra, entrando na dgua e depois na cadeia alimentar, causando danos na sua
salide e no seu bem-estar.

10. Garantia

a)  Os produtos da DEXTER foram criados de acordo com as normas de quali-
dade mais elevadas para os produtos do mercado de consumo.

b) A serra alternada (Modelo n° 900RPS2-200.5) esta abrangida por uma
garantia de 3 anos a partir da data de compra. Esta garantia abrange todos os
defeitos de material ou de fabrico.

¢) No caso de falha, consulte primeiro a pagina de resolucao de problemas
(problemas e solugdes) na brochura. Se o problema persistir, contacte o seu
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10. Garantia

revendedor.
d) Asualojanao devera poupar esforcos para resolver o problema.
e) Asreparacoes ou substituicao de pecas nao vao para além do periodo origi-
nal da garantia.
f)  Falhas provenientes do desgaste ou utilizacao inadequada da ferramenta
nao sao abrangidas pela garantia. Isto inclui, entre outros, interruptores, disjun-
tor de seguranca e motores, no caso de desgaste.
g) Tenha em conta que existem termos especiais da garantia para alguns
paises.
h) No caso de divida, contacte o seu revendedor.
i) Paraqueixas abrangidas pela garantia, é necessario o seqguinte:

® Fornecer uma prova de compra.

® Nao tenham sido feitas reparacoes e/ou substituicoes de pecas por terceiros.

® ( problema ndo pode ser uma questao de desgaste normal.

@® A manutencao necessaria e trabalhos de reparacao tém de ser efetuados
corretamente.

@ Nao pode haver deterioracao como resultado de uma configuracao incorreta
do carburador.

® Nao pode forcar, manusear incorretamente, usar de modo nao autorizado
nem ter acidentes.

@ Nao pode haver deterioracao devido ao sobreaquecimento por obstrug oes
do bloco de ventilacdo.

® Nao pode ter sido efetuado qualquer trabalho por uma pessoa sem qualifi-
cages nem reparagoes incorretas.

@ A ferramenta/bateria/carregador ndo podem ter sido desmontados ou
abertos.

@ Aferramenta/bateria/carregador nunca foram expostos a ambientes himi-
dos (mofo, chuva ou colocados dentro de 4qua...).

® Nao foram usadas pecas incorretas, pecas que nao tenham sido fabricadas
pela DEXTER, e estas nao podem ser a causa da deterioracao.

® A ferramenta nao pode ter sido usada incorretamente (sobrecarga da
ferramenta ou utilizacdo de acessdrios nao aprovados).

@ Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como
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10. Garantia

areia ou pedras.

® Ndo haja danos devido a ndo conformidade com as recomendacdes de
seguranca ou instrucoes de utilizacao.
j) 0 produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profissional.
k) Assim, esta garantia nao abrange produtos usados por empresas de jardina-
gem, autoridades locais, nem por empresas que aluguem ou emprestem
equipamento.
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Simboli

>

Attenzione, pericolo

Simbolo della circolazione del prodotto nel mercato degli stati dell'Unione
Doganale.

Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili.

Per ridurre il rischio di infortunio, |'utente deve leggere e comprendere
tutte le istruzioni prima di usare questo prodotto.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.
Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.
Indossare protezioni respiratorie.

Indossare calzature di sicurezza.

Indossare guanti di protezione.

Gli apparecchi elettrici o elettronici guasti o da smaltire devono essere
portati presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio.

Apparecchio di classe Il — Doppio isolamento.

Marchio di conformita del prodotto alle normative tecniche ucraine

©ONQPVOO® ALED

applicabili.

-

Indice

1.Destinazione d'uso

2.Avvertenze di sicurezza generiche
3.Avvertenze di sicurezza aggiuntive
4 Specifiche tecniche

5.Descrizione delle parti

6.Utilizzo

7.Manutenzione

8.Isoluzione dei problemi
9.Smaltimento e riciclaggio
10.Garanzia

11.Dichiarazione di conformita CE
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1.Destinazione d'uso

L'apparecchio e destinato al taglio di legno, plastica, metallo e materiali da
costruzione appoggiandosi saldamente sul pezzo in lavorazione. E adatto per
esequire tagli dritti o curvi. Utilizzando lame bimetalliche appropriate,  adatto
per esequire tagli a filo sulla superficie del pezzo in lavorazione.

2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le
istruzioni e le specifiche fornite insieme a
questo utensile elettrico. Il mancato rispetto delle istruzioni
sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o
gravi infortuni.

A\ AVVERTENZA

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimen-
to.

I termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile
elettrico alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) Sicurezza dell'area dilavoro

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e
la scarsa illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esem-
pio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili
elettrici creano scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambi-
ni e le persone presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo
dell'apparecchio.

2) Sicurezza elettrica

a) Lespine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gl
utensili elettrici

presa. Non modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori
con gli utensili elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa).
L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa
elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come
tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica
aumenta se il proprio corpo € collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazi-
one di acqua all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa
elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per
trasportare, tirare o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di
corrente. Tenere il cavo al riparo da calore, olio, bordi taglienti o
parti in movimento. La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati aumen-
ta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una
prolunga idonea per usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di
scossa elettrica.

f) Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circ
uito elettrico dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un
interruttore differenziale riduce il rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza personale

a) Durantel'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massi-
ma attenzione e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile
elettrico se si e stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci.
Anche un solo momento di disattenzione durante I'uso dell'utensile elettrico
comporta il rischio di lesioni gravi.

b) Indossare attrezzatura di protezione. Indossare sempre occhiali
di protezione. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipol-
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

vere, calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le
circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia i
n posizione di spegnimento prima di sollevare, trasportare o colle-
gare l'utensile elettrico alla presa di corrente e/o alla batteria. Per
ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita
sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se l'interruttore & in
posizione di accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi diregolazione o avvitamento prima
di accendere l'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita
in un elemento mobile dell'utensile elettrico pud provocare infortuni.

e) Non shilanciarsi o sporgersi. Mantenere sempre un buon equi-
librio evitando posizioni instabili. Cid assicura un miglior controllo
dell'utensile elettrico in situazioni impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o
gioielli. Tenere capelli e indumenti lontani dalle parti in movimen-
to. Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in
movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta
delle polveri, assicurarsi che siano collegati e utilizzati corretta-
mente. L'uso di tali dispositivi puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un
uso frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima
distrazione puo causare gravi infortuni.

4) Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile piu adatto
al lavoro da svolgere. L'utensile elettrico  piu sicuro ed efficace se utilizzato
alla velocita per la quale é stato progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona
correttamente Gli utensili elettrici che non possono essere accesi e spenti
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gl
utensili elettrici

correttamente sono pericolosi e devono essere riparati.

¢) Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, e/o scollegare
I'utensile elettrico dalla rete elettrica prima di regolarlo, riporlo o
sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di avvio
accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e n
on permetterne l'uso a persone che non hanno familiarita con
I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi
se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato.
Verificare che le parti mobili non siano disallineate o inceppate,
che i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti
altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funziona-
mento dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico @ danneggiato,
farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono
provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Gli utensili di taglio
mantenuti puliti e affilati hanno meno probabilita di subire malfunzionamenti e
sono pit facili da controllare.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conforme-
mente a queste istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell’area
dilavoro e del tipo di lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per
operazioni diverse da quelle per cui & progettato puo comportare situazioni di
pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e
prive di olio o grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garan-
tiscono I'uso sicuro e il controllo dell'utensile in situazioni impreviste.

5) Riparazioni

a) Affidare lariparazione dell'utensile elettrico a tecnici qualifica-
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gl
utensili elettrici

ti usando esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio salvaguard-
era la sicurezza dell'utensile elettrico.

6) Avvertenze di sicurezza specifiche per tutti i tipi di seghe uni
versali

a) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugna-
ture isolanti durante le operazioni in cui I'accessorio di taglio puo
entrare a contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimen-
tazione. Se I'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato pud trasmettere la
corrente alle parti metalliche dell'utensile, esponendo I'operatore al rischio di
scossa elettrica.

b) Usare morse o altri dispositivi adatti per fissare e supportare il
pezzo in lavorazione a una piattaforma stabile. Non tenere maiil pezzo
da lavorare con le mani o contro il proprio corpo perché lo rende instabile e
comporta il rischio di perdita di controllo.

Rischi residui

e Anche si utilizza correttamente I'apparecchio, permangono alcuni rischi
residui che non possono essere evitati. Sussistono i sequenti rischi, dovuti alla
costruzione e progettazione dell'apparecchio:

e danniai polmoni, se non siindossa una maschera antipolvere;

e danniall'udito se non siindossa un dispositivo di protezione per le orecchie;

e dannialla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza I'utensile per un lungo
periodo oppure se il prodotto non viene impugnato correttamente o sottoposto
a regolare manutenzione.

Durante il funzionamento, questo apparecchio
A\ AVVERTENZA ates’a app

genera un campo elettromagnetico. Tale
campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti medici
passivi o attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di consul-
tare il proprio medico e il produttore dell'impianto prima di
utilizzare l'apparecchio.

3. Avvertenze di sicurezza aggiuntive

a) Fissare il pezzo in lavorazione. Un pezzo fissato con appositi disposit
ivi 0 una morsa é bloccato pil saldamente.

b) Non lavorare materiali contenenti amianto. L'amianto € una sos
tanza cancerogena.

¢) Attendere che I'apparecchio si arresti completamente prima di
appoggiarlo. L'accessorio puo incepparsi e causare la perdita di controllo
sull'utensile.

d) Non usare l'utensile elettrico se il cavo di alimentazione dan
neggiato. Non toccare il cavo danneggiato e scollegare il cavo di alimentazi-
one dalla presa di corrente se subisce danni durante |'uso dell'apparecchio. Cavi
danneggiati aumentano il rischio di scossa elettrica.

e) Collegare gli utensili elettrici usati all'aperto a un circuito dot
ato di messa a terra.

f) Tenere le mani distanti dall'area di taglio. Non sporgersi sotto il
materiale da tagliare. Il contatto con la lama comporta il rischio di lesioni.

g) Applicare l'utensile sul pezzo in lavorazione solo quando & acc
eso per evitare il rischio di contraccolpo se I'utensile si inceppa nel pezzo in
lavorazione.

h) Duranteil taglio, assicurarsi che la piastra pivotante dell'appar-
ecchio sia sempre a contatto con il pezzo in lavorazione. La lama puo
incunearsi e causare la perdita di controllo sull'utensile.
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3. Avvertenze di sicurezza aggiuntive

i) Al termine del taglio, spegnere l'utensile elettrico e attendere
che la lama si sia arrestata completamente prima di estrarla da
taglio. Cio evita il rischio di contraccolpo e permette di appoggiare 'utensile in
sicurezza.

j)  Usare esclusivamente lame non danneggiate e in perfette
condizioni. Lame smussate o piegate possono rompersi o causare contraccol-
pi.

k) Fissare adeguatamente il materiale da tagliare. Non sostenere
il pezzo in lavorazione con le mani o i piedi. Non toccare oggettio il
pavimento mentre l'utensile e in funzione. Rischio di contraccolpo.

[) Rilevare I'eventuale presenza di cavi elettrici o tubature nasco-
sti nell'area di lavoro con appositi rilevatori o contattando le
relative societa responsabili. Il contatto con cavi elettrici comporta il
rischio diincendio e scossa elettrica. [l danneggiamento di tubi del gas comporta
il rischio di esplosione. La rottura di un tubo dell'acqua comporta il rischio di
danni materiali 0 scossa elettrica.

m) Dopo aver spento l'utensile, non "frenare" la lama applicando
una pressione laterale su di essa. La lama puo subire danni, rompersi o
causare contraccolpi.

n) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugna-
ture isolanti durante le operazioni in cui I'accessorio di taglio puo
entrare a contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimen-
tazione. Il contatto con un cavo elettrificato puo trasmettere la corrente alle
parti metalliche dell'utensile, esponendo l'operatore al rischio di scossa elettri-
Q.

4. Specifiche tecniche

Tensione/frequenza: 220-240V~50Hz
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4, Specifiche tecniche

Potenza nominale: 900W

Velocita a vuoto: 0-2800/min

Profondita di taglio max. nel legno: 150mm

Lunghezza colpi: 28mm

Dimensioni dell'apparecchio (cm): 51x10x19cm

Livello di pressione sonora dB(A): L, =90.4dB(A) K,, =3dB(A)

Livello di potenza sonora dB(A): L,y =101.4dB(A) K, =3dB(A)
ans=19.47 m/s’

Valore di emissione delle vibrazioni a (m/s’): Anwe=16.76 m/s*
K=1.5m/s’

Informazioni sulle vibrazioni

II'valore totale dichiarato delle vibrazioni € stato misurato con un metodo di
valutazione standard e puo essere utilizzato per confrontare I'apparecchio con
altri prodotti analoghi. Il valore totale dichiarato delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche nella valutazione preliminare dell'esposizione.

A AVVERTENZA L'emissione di \.fibraz‘ioni t.luran.te l'uso ei.‘fettiw?
dell'apparecchio puo variare rispetto ai valori

dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio. Adottare
adeguate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base
alla stima dell’esposizione nelle condizioni reali di utilizzo
(tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo:
tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di funzionamento).

60



5. Descrizione delle parti

Questa sega universale é progettata per operazioni gravose. Consultare
la Figura 1 per familiarizzarsi con i componenti principali di questo utensile
prima dell'uso.

1. Interruttore a grilletto
Pulsante di bloccaggio
Attacco rapido

Piastra pivotante
Impugnatura

Chiave esagonale

A il

6. Utilizzo

1) Interruttore a grilletto e pulsante di bloccaggio

Per avviare I'apparecchio, premere l'interruttore con il dito. All'aumentare della
pressione sull'interruttore aumentera anche la velocita. La velocita massima
puo essere regolata con l'interruttore a velocita variabile Per mantenere una
determinata velocita, sequire le istruzioni precedenti e premere il pulsante di
bloccaggio. Per disattivare il pulsante di bloccaggio, premere l'interruttore e
rilasciarlo.

2) Taglio generico

Afferrare 'apparecchio saldamente di fronte a sé e lontano dal proprio corpo.
Assicurarsi che lama sia priva di materiale estraneo e che il cavo di alimentazi-
one e la prolunga siano al di fuori del percorso della lama. Assicurarsi che il
materiale da tagliare sia fissato saldamente. Fissare i materiali di piccoli dimen-
sioni con una morsa, o fissarli al tavolo o al banco di lavoro. Contrassegnare
chiaramente la linea di taglio. Premere 'interruttore per avviare I'apparecchio.

61

FR

ES

PT

IT

PL

UA

RO

GR

EN



FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN

6. Utilizzo

Posizionare la piastra sul materiale da tagliare. NON FORZARE L'UTENSILE. Appli-
care solo la pressione necessaria a mantenere lalama nel materiale. Lasciare che
siano la lama e I'apparecchio ad esequire il lavoro.

3) Taglio a tuffo

Contrassegnare chiaramente la linea di taglio. Individuare il punto di inizio del
taglio all'interno dell'area da tagliare, posizionare la punta della lama su tale
punto con lalama parallela alla linea di taglio. Abbassare lentamente |'apparec-
chio affinché il bordo inferiore della piastra sia a contatto con il materiale.
Avviare I'apparecchio e attendere che raggiunga la massima velocita. Con
I'apparecchio a contatto con il materiale, fare avanzare lentamente |'apparec-
chio affinché la lama entri nella linea di taglio. Continuare il movimento finché
la lama non € perpendicolare al materiale.

Assicurarsi che la lama non tocchi il materiale
finché I'apparecchio non raggiunge la massima
velocita impostata. In caso contrario sussiste il rischio di perdita
di controllo e lesioni gravi.

A\ AVVERTENZA

4) Taglio di metallo

Peril taglio di materiale metallico con questo utensile, assicurarsi di utilizzare un
lama affilata progettata a tale scopo. Si raccomanda di lubrificare la superficie di
taglio con dell'apposito olio per evitare I'accumulo di calore. Sequire la procedu-
ra di taglio generico descritta in precedenza. Non forzare |'utensile. Applicare
solo la pressione necessaria a mantenere la lama nel materiale.

7. Manutenzione

Impedire il contatto di liquido per freni, benzi-
na, prodotti a base di petrolio, oli penetranti,
ecc. con le parti in plastica. Tali sostanze contengono prodotti

A\ AVVERTENZA
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7. Manutenzione

chimici che possono danneggiare, indebolire o distruggere I'invo-
lucro dell'apparecchio, compromettendo il doppio isolamento

a) Controllo delle viti di fissaggio

Ispezionare periodicamente tutte le viti di fissaggio e verificare che siano
serrate correttamente. Se una vite é allentata, serrarlaimmediatamente per
evitare il rischio di lesioni gravi.

b) Manutenzione del motore

L'unita motore & il cuore di questo apparecchio. Fare attenzione a non danneg-
giare e non bagnare gli avvolgimenti con olio 0 acqua.

() Ispezione delle spazzole di carbone

[l motore utilizza spazzole di carbone soggette a usura. Per evitare malfunzion-
amenti del motore, sostituire le spazzole di carbone con parti di ricambio
identiche quando sono eccessivamente usurate. Inoltre, mantenere pulite le
spazzole di carbone e verificare che scorrano liberamente all'interno dei
rispettivi supporti.

d) Manutenzione del cavo di alimentazione

Questo cavo di alimentazione & dotato di attacco a X: la sostituzione del cavo di
alimentazione deve essere effettuata dal costruttore, dal suo centro di assisten-
za 0 da un tecnico qualificato.

La confezione contiene un set di spazzole di carbone di ricambio. L'ispezione e
la sostituzione delle spazzole devono essere effettuate esclusivamente da un
tecnico qualificato usando parti di ricambio identiche per assicurare |'integrita
del doppio isolamento. Per motivi di sicurezza, si sconsiglia ai consumatori di
ispezionare e sostituire le spazzole da soli.

In condizioni di utilizzo normali, le spazzole di carbone durano piu del periodo
di garanzia di 90 giorni. Pertanto, non aprire I'involucro dell'apparecchio entro
90 giorni dalla data di acquisto per ispezionare le spazzole; in caso contrario la
garanzia non sara piu valida. Consultare la sezione "Garanzia" se & necessario
effettuare un reso.
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7. Manutenzione

A\ AVVERTENZA

Leggere le AVVERTENZE o la sezione relativa
all'ispezione e alla sostituzione della LAMA.

1. Sostituire la lama in base al materiale da tagliare non appena i denti sono
smussati e impediscono di effettuare un taglio corretto.

2. Pulire I'apparecchio al termine del taglio.
3. Rimuovere la sporcizia (ad es. la segatura). Se necessario, pulire il supporto

della lama con una spazzola o dell'aria compressa.

8. Risoluzione dei problemi

Problema

Possibile causa

Soluzione

L'apparecchio non si

L'apparecchio non e collegato
all'alimentazione.

Collegare I'apparecchio
all'alimentazione,

Il cavo di alimentazione o la

Fare controllare 'apparecchio

avvia. spina sono difettosi. da un elettricista.
Altri problemi elettrici Fare controllare I'apparecchio
dell'apparecchio. da un elettricista.
La prolunga elettrica non & adatta | Utilizzare una prolunga
all'uso con questo apparecchio. adatta.
L'apparecchio non La tensione della fonte di Collegare |'apparecchio a
raggiunge la piena alimentazione (ad es. il un'altra fonte di alimentazi-
potenza. generatore) & insufficiente. one.

Le aperture di ventilazione
sono ostruite,

Pulire le aperture di
ventilazione.

Risultati insoddisfacenti.

La lama é usurata.

Sostituirla con una lama
nuova.
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9. Smaltimento e riciclaggio

Significato del cassonetto barrato
Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti indifferenziati, ma

mmmm Portarli presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi alle autorita
locali per informazioni sui sistemi di raccolta disponibili. Se gli apparecchi
elettrici vengono smaltiti nelle discariche, le sostanze pericolose possono
infiltrarsi nelle falde acquifere e contaminare la catena alimentare, con effetti
dannosi sulla salute e il benessere.

10. Garanzia

a) | prodotti DEXTER sono progettati con i piu alti standard di qualita per i
prodotti rivolti al grande pubblico.
b) Questa sega universale (modello n. 900RPS2-200.5) & coperta da una gara
nzia di 3 anni a partire dalla data di acquisto. La garanzia copre ogni difetto di
materiali o fabbricazione.
¢) In caso di guasto, consultare per prima cosa la sezione Risoluzione dei
problemi (problemi e soluzioni) del manuale; se il problema persiste, rivolgersi
al punto vendita piu vicino.
d) Il punto vendita siimpegnera al massimo per risolvere il problema.
e) Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata
della garanzia originale.
f)  Iquastidovutialla normale usura o causati da un uso improprio del prodot-
to non sono coperti dalla garanzia. La normale usura degli interruttori, degli
interruttori di circuito di sicurezza e del motore non sono coperti dalla garanzia.
g) Tenere presente che in alcuni Paesi sono in vigore specifici termini di garan-
Zia.
h) In caso di dubbio, rivolgersi al proprio punto vendita.
i) Perinoltrare unarichiesta di intervento in garanzia, € necessario:

® fornire una prova di acquisto;

@ che non siano essere state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di
terzi;
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10. Garanzia

@ cheil problema non sia dovuto alla normale usura;

@ che le operazioni di manutenzione ordinaria siano state effettuate corretta-
mente;

@ che ['apparecchio non abbia subito danni dovuti a un'impostazione scorret-
ta del carburatore;

® che ['apparecchio non sia stato forzato, maneggiato in modo improprio,
utilizzato senza autorizzazione e che non abbia subito incidenti;

@ chel'apparecchio non abbia subito danni dovuti a surriscaldamento causato
dall'ostruzione del blocco di ventilazione;

@ che non siano state effettuate riparazioni da parte di persone non qualifi-
cate o riparazioni errate;

® che |'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati disas-
semblati o aperti;

® che I'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati in un
ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);

@ che non siano state utilizzate parti scorrette o non fabbricate da DEXTER, se
queste hanno causato il problema;

® che ['apparecchio non sia stato usato in modo improprio (sovraccarico
utilizzo di accessori non autorizzati);

® che i danni non siano dovuti a cause esterne o corpi estranei come sabbia o
sassi;

® che i danni non siano dovuti al mancato rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni.
j) Il prodotto deve essere utilizzato in circostanze d'uso normale e in ambito
non professionale.
k) Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinag-
gio, autorita locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito
dell'apparecchio.

66



SIEI =17 T OROX%

\§

Uwaga niebezpieczenstwo.
Inak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach paristw Unii Celnej..

Spetnia najwazniejsze obowiazujace normy bezpieczenstwa wprowadzone
dyrektywami WE..

Aby zmniejszyc ryzyko obrazen, prosimy przeczytac ze zrozumieniem
catosc niniejszej instrukcji przed .

Nalezy zaktadac ochronniki stuchu. Hatas moze .
Nos okulary ochronne..

Nos srodki ochrony drog oddechowych.

Nos obuwie ochronne.

Nos rekawice ochronne.

Uszkodzone i/lub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub
elektroniczne musi zostac oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.

Maszyna klasy Il - podwojna izolacja.

Znak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt spetnia stosowne ukrainskie
przepisy techniczne.

Spis tresci

1.Przeznaczenie

2.0golne zasady dotyczace bezpieczenstwa
3.Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa
4.Specyfikacja techniczna

5.0pis dziatania
6.Uzytkowanie
7.Konserwacja

8.Rozwiazywanie problemdow
9.Utylizacja i recykling

10.Gwarandja

11.Deklaracja zgodnosci WE
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1. Przeznaczenie

Urzadzenie przeznaczone jest do pitowania drewna, tworzyw sztucznych,
metalu i materiatéw budowlanych. Konstrukcja pity zapobiega zacinaniu sie.
Nadaje sie do ciecia w linii prostej i po tuku. Pod warunkiem zatozenia odpow-
iednich ostrzy bimetalowych istnieje mozliwos¢ pitowania réwno z powierzch-
nig elementu.

2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

A OSTRZEZENIE Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i

instrukcje oraz przestudiowac specyfikacje i

ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem. Niestosowanie

sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzic do
porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przysztosc wszystkie ostrzezenia i instrukcje.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia
elektrycznego o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym
(bezprzewodowego).

1) Bezpieczenstwo w miejscu pracy

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie. Batagan
i zte oswietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybu-
chem, np. w obecnosci fatwopalnych cieczy, gazow lub pytu. Elektro-
narzedzia wytwarzajq iskry, ktore moga zapali¢ opary lub pyt.

() W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i
osob postronnych. Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad

urzadzeniem.
2) Bezpieczenstwo elektryczne
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w
jakikolwiek sposob nie nalezy przerabiac wtyczki. Do elektronarzedzi
wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne
wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich
jak np. rury, kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwieksza
ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda
dostajaca sie do Srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewo-
du do noszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za
przewdd, aby wyjac wtyczke z kontaktu. Przewdd nalezy chroni¢ przed
gorgcem, olejem, ostrymi krawedziami i poruszajacymi sie czesciami.
Zaplatane lub uszkodzone przewody zwiekszajq ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac
przediuzacz nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu
przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.
f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest
nieuniknione, nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wytacznikiem
roznicowopradowym. Uzywanie wytacznika roznicowopradowego zmniejsza
ryzyko porazenia pradem.

3) Bezpieczenstwo osobiste

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrze¢, co
sie robi i kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektro-
narzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykow,
alkoholu lub lekow. Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie elektro-
narzedziami moZze spowodowac powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy nosi¢ okulary
ochronne. Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego
takiego jak np. maska przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi,
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2. Ogolne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

kask lub nauszniki ochronne zmniejszy ewentualne obrazenia.

¢ Nie nalezy dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy
pilnowac, aby przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii
akumulatorowej oraz przed podniesieniem i przenoszeniem
przetacznik byt ustawiony w pozycji ,wylaczone”. Trzymanie palca na
przetaczniku wiaczajacym w czasie przenoszenia elektronarzedzi lub podiacza-
nie ich do zasilania, gdy przetacznik ustawiony jest w pozycji ,wtaczone”, moze
doprowadzi¢ do wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony 0 obracajaca sie czes¢ narzed-
zia elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e) Nienalezysiegaczadaleko.Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rown-
owagi i pewne podparcie nog. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to
lepsza kontrole nad narzedziem.

f)  Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych
ubran ani bizuterii. Wiosy i odziez nalezy trzymac w bezpiecznej
odlegtosci od poruszajacych sie czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub dtugie
wiosy moga zaczepic sie 0 poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenia sa przystosowane do podtaczania do odsysacza
pytu i urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy te byly
podiaczone i wiasciwie stosowane. Uzywanie systemow stuzacych do
pochfaniania pytu moze zmniejszyc¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia
wynikajace z jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i
ignorowania zasad bezpieczenstwa. Jedno lekkomysine dziatanie moze w
utamku sekundy doprowadzic do ciezkich urazow.

4) Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie
wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie pracowac z predkoscia/o-
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

brotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nienalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przefacznik nie wiacza go
lub nie wylacza. Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie kontrolowac
przefacznikiem, jest potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przed przystapieniem do regulacji elektronarzedzia oraz przed
wymiang akcesoriow lub odtozeniem narzedzia na miejsce, nalezy
odtaczyc je od zasilania i/lub wyjac akumulator. Teqo typu zapobiegawcze
srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wigczenia sie elektro-
narzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywacw miejscu nied-
ostepnym dla dzieci. Osobom, ktore nie znajq narzedzia lub nie
zapoznaly sie z instrukcjg nie nalezy pozwalac go uzywac. W rekach
nieprzeszkolonych uzytkownikdéw elektronarzedzia moga stanowic zagrozenie.
e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywac w dobrym stanie.
Nalezy kontrolowac, czy czesci ruchome nie sg odchylone od osi, nie
zacinaja sie i nie s pekniete lub uszkodzone w inny sposob, ktory
mogtby wplynac na dziatanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia,
przed uzyciem nalezy oddac¢ narzedzie do naprawy. Wiele wypadkow
wynika ze ztej konserwacji narzedzi.

f) Narzedzia tnace muszq byc dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio
utrzymane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s3 mniej narazone
na zakleszczanie sie i fatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac
zgodnie z niniejszg instrukgja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju
wykonywanej pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem
moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacj.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione
olejem lub smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalaja w bezpieczny sposob
kontrolowac narzedzia w nieprzewidzianych sytuacjach.

5) Serwisowanie
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikow-
anemu technikowi, a do naprawy uzywac wylacznie czesci zamiennych
identycznych z oryginalnymi. Zapewni to bezpieczenstwo eksploatadji
elektronarzedzia.

6) Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa pit szablowych

a) W czasie prac, w trakcie ktorych narzedzie tnace moze natrafi¢ na
ukryty przewdd elektryczny lub wiasny przewdd zasilajacy, elektro-
narzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie koncowka
tnacq przewodu pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane
elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.
b) Nalezy uzywac zaciskow lub znalez¢ inny praktyczny sposob przytr-
zymywania i podpierania obrabianego elementu na stabilnym podtozu.
Trzymanie obrabianego elementu reka lub przy ciele nie zapewnia stabilnosci i
moze doprowadzi¢ do utraty kontroli.

Ryzyka resztkowe

o Nawet gdy elektronarzedzie jest uzywane zgodnie z zaleceniami, nie jest
mozliwe catkowite wyeliminowanie wszystkich czynnikéw ryzyka. Z uwagi na
konstrukcje i wiasnosci elektronarzedzia, wystapic moga nastepujace zagroze-
nia.

e Schorzenia ptuc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpyfowe.

o Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony
stuchu.

o Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgari, w przypadkach, gdy elektro-
narzedzie jest uzywane przez dtuzszy czas lub nie jest odpowiednio wykorzysty-
wane i wiasciwie konserwowane.

A OSTRZEZENIE W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elek-
tromagnetyczne. Pole to moze w pewnych
okolicznosciach zaktocac prace aktywnych lub pasywnych
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektronarze
dzi

implantow medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub
smiertelnych obrazen, zaleca sig, aby osoby z implantami medyc-
znymi przed rozpoczeciem uzywania maszyny skonsultowaty sie
ze swoim lekarzem lub producentem implantow.

3.Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa

a) Element roboczy nalezy zamocowac. Obrabiany przedmiot umieszc-
zony w zaciskach lub imadle obrabia sie w bardziej bezpieczny sposob niz
trzymajac go w dtoni

b)  Nie pracuj przy materiatach zawierajacych azbest. Azbest jest
uwazany za rakotworczy

¢  Nalezy zawsze odczeka¢, az narzedzie catkowicie sie zatrzyma
przed jego odtozeniem. Narzedzie moze sie zablokowac i doprowadzi¢ do
utraty kontroli nad elektronarzedziem.

d)  Nigdy nie nalezy uzywac¢ maszyny z uszkodzonym przewodem
zasilajacym. Uszkodzonego przewodu nie nalezy dotykac. W przypadku
uszkodzenia przewodu w czasie pracy nalezy wyja¢ wtyczke z gniazdka. Uszkod-
zone przewody zwiekszaja ryzyko porazenia pradem.

e)  Podtacz elektronarzedzia uzywane na otwartej przestrzeni
przez wytacznik ochronny.

f)  Recenalezy trzymacz dala od strefy skrawania. Nie nalezy siegac
pod przecinany element. Dotkniecie ostrza wyrzynarki moze doprowadzic do
urazow.

g)  Przysuwacnarzedzie do elementu do obrabiania tylko gdy jest
wihaczone. W przeciwnym razie moze wystapic ryzyko odbicia, gdy zeby
narzedzia znajduja sie w elemencie do obrabiania.

h)  Podczas pitowania nalezy zwrécic¢ uwage, by obrotowa stopa
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3.Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa

pity byta zawsze skierowana w strone obrdbki. Ostrze pity moze sie
zablokowac i doprowadzi¢ do utraty kontroli nad elektronarzedziem

i) Po zakonczeniu ciecia wylacz elektronarzedzie i odczekaj, az
ostrze zatrzyma sie zanim wyciaggniesz go z naciecia. Mozna w ten
spos6b uniknac odbicia i narzedzie moze byc bezpiecznie odtozone.

j) Nalezy uzywac tylko nieuszkodzonych brzeszczotow w idealnym
stanie.Skrzywione lub tepe ostrza tatwo pekaja lub powoduj odbijanie.

k) Poprawnie przymocuj zaciskiem element do ciecia. Nie podpier-
aj elementu do obrabiana reka lub noga. Nie dotykaj zadnych
przedmiotow ani podtogi z wkaczonym ostrzem pity. Ryzyko odbicia.
[) Uzywaj odpowiednich detektorow, by stwierdzic, czy przewody
znajdujg si¢ w miejscu pracy lub skontaktuj si,e z miejscowym
przedsiebiorstwem energetycznym, w celu pomocy. Kontakt z
przewodami elektrycznymi moze spowodowac pozar lub porazenie pradem.
Uszkodzenie przewodu gazowego moze doprowadzi¢ do wybuchu. Wwiercenie
sie w rure kanalizacyjng moze spowodowac uszkodzenie dobr lub porazenie
pradem.

m) Po wylaczeniu nie ,hamuj" ostrza pity przez naciskanie z boku.
Ostrze pity moze sie uszkodzic, ztamac lub spowodowac odbicie.

n) W czasie prac, w trakcie ktorych elektronarzedzie moze natrafi¢
na ukryty przewod elektryczny lub wtasny przewad zasilajacy, elek-
tronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotknigcie
przewodu pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane elementy
metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

4.Specyfikacja techniczna

Napiecie/czestotliwosc: 220-240V~50Hz

Moc znamionowa:; 900W
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4.Specyfikacja techniczna

Predkos¢ bez obcigzenia: 0-2800/min

Maks. Gtebokosc ciecia w drewnie: 150mm

Dtugosc skoku: 28mm

Jednostki wymiarowe narzedzia (cm): 51x10x19¢cm

Poziom cisnienia akustycznego dB(A): Ly, =90.4dB(A) K,, =3dB(A)

Poziom mocy akustycznej, zmierzony, w dB(A) | Ly, =101.4dB(A)K,,=3dB(A)

ans=19.47 m/s’
Poziom emisji drgani: a/m/s’): anwe=16.76 m/s*

K=1.5m/s*

Informacje o drganiach

Deklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standar-
dowymi metodami testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania rdznych
narzedzi. Deklarowana catkowita wartos¢ drgan moze rowniez stuzy¢ do
wstepnej oceny narazenia na drgania.

A OSTRZEZENIE Emisja drgan w czasie faktycznego uzywania

elektronarzedzia  moze  odbiega¢c  od
zadeklarowanej wartosci catkowitej, zaleznie od sposobdow uzyt-
kowania. Srodki ostroznosici stuzace ochronie operatora nalezy
okresli¢ na podstawie oceny narazenia w rzeczywistych warunk-
ach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich elementéw cyklu
pracy, tj. oprécz czasu wiaczenia takze okresow takich jak czas, w
ktorym narzedzie jest wylaczone oraz w ktorym pracuje bez
obcigzenia).
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5.0pis dziatania

Ta pita szablowa jest przeznaczona do zastosowan o duzej wytrzymatos-
ci. Przed uzywaniem zapoznaj sie z Rysunkiem 1 przedstawiajacym gtdwne
czesci narzedzia.
Wiacznik spustowy
Przycisk blokujacy
Zacisk (szybki)
Stopa obrotowa
Uchwyt

Klucz imbusowy

A

6.Uzytkowanie

1) Przefacznik i przycisk blokujacy:

Aby uruchomic pite, palcem Scisna¢ przefacznik. Wieksza predkosc jest uzyskana
poprzez czestsze przesuwanie przetacznika. Maksymalng predkos¢ mozna
ustawi¢ za pomoca przefacznika roznej predkosci. Aby zachowac pewng
predkos¢, postepowac zgodnie z poprzednimi instrukcjami i weisng¢ przycisk
blokujacy. Aby odblokowac przycisk blokujacy, po prostu scisnac przetacznik
zasilajacy.

2) Zalecenia ogdlne:

Przytrzymaj pite mocno z przodu i z dala od siebie. Upewnij sie, Ze na ostrzu pity
nie ma zadnych obcych elementow i ze przewod zasilajacy oraz przedtuzacz nie
znajduja sie na sciezce pity. Upewnij sie, ze materiat do ciecia jest poprawnie
przymocowany. Mate elementy do ciecia nalezy przymocowac zaciskiem w
imadle lub zaciskiem do stotu warsztatowego. Zaznaczy¢ wyraznie linig ciecia.
Wecisnij przetacznik, by rozpoczac ciecie. Ustaw stope do pracy. NIE FORSUJ.
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6.Uzytkowanie

Nalezy przyktadac tylko taka site, aby pifa posuwata sie do przodu. Nalezy
pozwolic, aby to ostrze i pita wykonywaty prace.

3) Pitowanie wgtebne:

Zaznaczy¢ wyraznie linie ciecia. Z wygodnego punktu rozpoczecia na obszarze
ciecia, omies¢ koncowke ostrza nad tym punktem z pita réwnolegty do linii
ciecia. . Powoli opuszczac pite, az dolna krawedz stopy zatrzyma sie na elemen-
cie do ciecia. Uruchom pite i odczekaj, az osiagnie petna predkos¢. Z pita na
stopie powoli przesuwaj ja do przodu, by opuscic ostrze na linie ciecia. Kontyn-
uuj ten ruch az ostrze pity bedzie znajdowato sie prostopadle do elementu do
ciedia.

A OSTRZEZENIE Upewnij sie, ze ostrze nie dotyka elementu do

ciecia dopoki pita nie osiggnie maks. predkosci
ustawionej na pokretle regulacji predkosci. Mogtoby to doprow-
adzic do utraty kontroli i w konsekwencji spowodowac powaine
urazy.

4) Pitowanie metalu

Przy cieciu metalowych elementéw tym narzedziem, upewnij sie, ze uzywasz
ostrego ostrza przeznaczonego do tego celu. Zalecamy smarowanie powierzch-
ni tnacych olejem do ciecia, by unikng¢ nagromadzenia sie ciepta. Postepowac
zqodnie z 0g6lng procedurg ciecia na poprzedniej stronie. Nie nalezy forsowac
narzedzia. Nalezy przyktadac tylko taka site, aby pita posuwata sie do przodu.

7.Konserwacja

A OSTRZEZENIE Nie nalezy dopuszcza¢ do zetkniecia sie czesci
plastikowych z substancjami takimi jak ptyn

hamulcowy, benzyna, produkty ropopochodne, oleje itp. do
dotykania plastikowych czesci. Zawierajg one srodki chemiczne,
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7.Konserwacja

ktore moga uszkodzi¢, ostabi¢ lub zepsu¢ obudowe, i moga
naruszy¢ podwaojng izolacje

a) Kontrolowanie srub mocujacych

Aby miec pewnos¢, ze wszystkie sruby sa mocno dokrecone, nalezy je reqularnie
kontrolowac. W przypadku poluzowania sie ktdrejs ze Slub nalezy natychmiast
dokreci¢ Srube z powrotem. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze doprow-
adzi¢ do powaznych urazow.

b)Konserwacja silnika.

Sercem” elektronarzedzia jest uzwojenie silnika. Aby nie uszkodzi¢ uzwojenia i
nie zamoczy¢ go olejem lub ropa, nalezy zachowac nalezyta ostroznosc.

¢) Kontrola szczotek weglowych.

Silnik wykorzystuje szczotki weglowe, ktore sa czesciami eksploatacyjnymi;
poniewaz nadmiernie zuzyte szczotki weglowe moze spowodowac usterke
silnika, szczotki nalezy wymienic. Nalezy zatem zawsze dbac o czystos¢ szczotek
weglowych i pilnowac, aby przesuwaty sie ptynnie i bez opordw w uchwycie na
szczotki.

d) Konserwacja przewodu zasilajacego

Przewodd zasilajacy jest mocowaniem typu X, metoda mocowania
przewodu zasilajgcego wymagajaca wykonania wszelkiej wymiany przez
producenta, przedstawiciela jego serwisu lub inng osobe o podobnych kwalifik-
agach.

Jesli w zestawie znajduje sie zapasowa szczotka weglowa do wymiany Kontrola
i wymiana szczotek powinna by¢ wykonana tylko przez osobe o odpowiednich
kwalifikacjach.uzywajaca identycznych czesci, by zapewni¢ integralnos¢
podwajnejizolacji. Aby zapewni¢ bezpieczeristwo naszych klientdw, odradzamy
kontrole i wymiane szczotek przez uzytkownikéw.

Przy normalnym stosowaniu szczotki weglowe mogg by¢ uzywane dfuzej, niz
90-dniowy okres gwarancyjny. W zwigzku z tym nie nalezy otwierac obudowy
korpusu przez 90 dni od daty zakupu, w celu kontroli szczotek, gdyz gwarandja
producenta stanie sie niewazna. Zapoznac sie z czescig o gwarangji, jesli koniec-
zny bedzie zwrot.
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7.Konserwacja

A\ OSTRZEZENIE

1. Wymien ostrze pity w zaleznosci od rodzaju elementu do obrabiania, gdy

Przeczyta¢ ,0STRZEZENIE" lub poprzednia czes¢

dotyczaca kontroli i wymiany OSTRZA PILY.

zeby ostrza sie stepia i gdy wiasciwe ciecie nie jest mozliwe.
2. Wyczyscic urzadzenie po zakoriczeniu pitowania.

3. Usunac¢brud (np. trociny). Jesli jest to konieczne, wyczys¢ obudowe ostrza
pity za pomocg szczotki lub sprezonego powietrza.

8. Rozwiazywanie problemow

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwiazanie

Urzadzenie nie jest podtaczone
do zasilania

Podtaczyc do zasilania

Urzadzenie nie wiacza

Uszkodzony przewod zasilajacy

Oddac do sprawdzenia

sie lub uszkodzona wtyczka spejaliscie elektrykowi
Inna  usterka  elektryzna | Oddac  do  sprawdzenia
urzadzenia specjaliscie elektrykowi
Przedtuzacz nie nadajacy sie do Uzy¢ przediuzacza odpowied-
uzywania z tym urzadzeniem niego typu
Urzadzenie nie osiaga Uzy¢ przedtuzacza odpowied- | Podfaczy¢  urzadzenie do

swojej petnej mocy

niego typu

innego Zrédta zasilania

Zapchane otwory wentylacy-
jne

Wyczyscic otwory wentylacy-
jne

Niezadowalajace efekty

Luiyte ostrze

Wymienic je na nowe ostrze
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9. Utylizacja i recykling

Znaczenie symbolu przekreslonego kubta na kétkach:
Urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ jako nieposortowane
mmmm 0dpady komunalne, nalezy je oddawac do specjalnych punktéw zbior-
ki. Informacje o dostepnych systemach zbidrki uzyska¢ mozna od wiladz
lokalnych. Wyrzucenie urzadzen elektrycznych na wysypisko grozi wyciekiem
niebezpiecznych substancji do wod gruntowych i przedostaniem sie ich do
taficucha pokarmowego, ze szkoda dla zdrowia i jakosci Zycia uzytkownika.

10. Gwarangja

a) Produkty marki DEXTER zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi
normami jakosci przewidzianymi dla produktéw konsumenckich.
b) Pitaszablowa (model nr 900RPS2-200.5) jest objeta gwarancjg przez okres
3 lat liczac od daty zakupu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie wady
materiatowe i usterki produkcyjne.
¢ Wrazie usterki nalezy sie najpierw zapoznac ze strong ,rozwiazywanie
problemdw” (problemy i rozwiazania) w niniejszej broszurze, a jesli problemu
nie uda sie samodzielnie usunac, nalezy sie skontaktowac z najblizszym
sklepem.
d) Panstwa sklep dotozy wszelkich starani, aby rozwigzac problem.
e) Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego
okresu gwarancyjnego.
f) Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego
uzytkowania lub zwyktego zuzywania sie. Dotyczy to m.in. przetacznikéw,
wyfacznika obwodu zabezpieczajaceqo i silnika (w razie zuzycia sie).
g) W niektdrych krajach obowiazuja specjalne warunki gwarangji.
h) W razie watpliwosci nalezy zasiegnac porady w punkcie sprzedazy.
i) Abyroszczenie gwarancyjne zostato uwzglednione, konieczne jest
spetnienie nastepujacych warunkow:

® Przedstawienie dowodu zakupu

® W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek
naprawy i/lub wymiany.

® Problem nie sprowadza sie do zwyktego zuzywania sie czesci w czasie
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10. Gwarancja

uzytkowania.

® Potrzehne czynnosdci konserwacyjne i naprawy zostaty prawidtowo
wykonane.

@ Nie doszto do uszkodzenia w wyniku nieprawidtowego nastawienia
gaZnika.

@ Urzadzenie nie byto uzywane na site, niewtasciwie traktowane, ani
uzywane przez osoby niepowotane, nie uczestniczyto tez w zadnym wypadku

@ W wyniku zapchania bloku wentylatora nie doszto do uszkodzenia.

® Prace przy urzadzeniu nie byty wykonywane przez osoby niewykwalifi-
kowane, nie byly tez podejmowane préby nieodpowiedniej naprawy.

® Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie byto/byt/byta rozmontowy-
wane/-y/-a lub otwierane/-y/-a.

® Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie byto/byt/byta zamoc-
zone/-y/-a (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itd.).

@ Nie byly uzywane niewtasciwe czesci lub czesci wyprodukowane przez
producenta innego niz DEXTER, natomiast czesci te sg przyczyng usterki.

@ Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przeciazanie, zaktadanie
akcesoriow niezatwierdzonych przez producenta).

@ Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetr-
znymi, np. piaskiem lub kamieniami.

@ Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukji dotycza-
cych bezpieczenstwa i uzytkowania.

® Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywa-
ny do celow profesjonalnych.

@ Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy z
branzy architektury krajobrazu, wiadze lokalne oraz firmy odpfatnie lub
bezpfatnie wynajmujace maszyny.
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3uak 06iry npoayKuii Ha pUHKy KpaiH-unenis MuTHoro coto3y.
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NpUCTPii CNip 34aTH A0 BIANOBIAHOrO NyHKTY 300y BiAXOAIB ANA yTUNi3aLji.
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MapxkyBaHHa BignoBiaHOCTI LbOT0 BUPODY BiANOBIAAE YMHHMM TEXHIUHUM
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10.lapaHTia
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1.BukopucraHHs 3a npusHaYeHHAM

Llei iHCTPYMEHT npu3HayeHuit Ana pi3aHHA JepeBuHu, NNactuky, Metany Ta
byaigenbHuX marepiania 3a Aonomorow Baxena Ao ynopy. Mpuaathuit ana
PI3aHHA NO NPAMIN | KpUBiiA. BUKOPUCTOBYHUN BiANOBIAHI NUABLHI NONOTHA 3
bimeTtany, MoXHa BUKOHYBATH Pi3aHHA Ha PiBHI MOBEPXHI 3aroTiBKK.

2.3aranbHi nonepeaKeHHA WoAO0 TeXHiku 6e
3neKku B poboTi 3 eNIeKTPOiHCTpyMeHTamu

MpouuTaiite BCi nonepemkeHHA npo
A NONEPEAMKENHA 6e3neky, iHCTpyKuii, o3HalomTeca 3
inocTpaniamm  Ta  TEXHIYHUMM  XapaKTepucTUKamu,  AKi
AOAAITHCA A0 eNeKTPOiIHCTpYyMeHTa. HeloTpMMaHHA HaBeAeHUX
HIKYe IHCTPYKLiii MOXe NPU3BeCTU A0 YPAXKEHHSA eNeKTPUYHUM
CTPyMOM, noxexi Ta/abo cepiMo3HUX TpaBMm.

36epirailTe BCi nonepe/KeHHA Ta IHCTPYKUil ANA NOAANbLLOrO
BUKOPUCTAHHA.

TepMiH "eneKTPOIHCTPYMEHT" Yy nonepemKeHHAX CTOCYETCA eNeKTPUYHOr0
iHCTPYMEHTa, W0 Npauyloe Bia enekTpomepexi (uepes wHyp) abo Big
akymynaropa (6e3 wypa).

1) Be3sneka po60yoi 30Hu

a) Pob6oya 30Ha mae 6yTn uncror Ta fobpe ocsitneHoro. Henpubpana
abo noraHo ocBiTNeHa pobouya 30Ha MOXeE CTaTM NPUYMHOK HELLACHUX
BUNAJKIB.

b) He npauwiite 3 enekrpoiHcTpymeHTOM y BubyXxoHe6e3neyHomy
cepefi0BULLi, HAaNPUKNaA, Yy NPUCYTHOCTI NErkO3alMMNCTUX PiavH, rasis
a60 nuny. [1ig yac poboTi enekTPOIHCTPYMEHTH YTBOPIOKTD ICKPH, AKI MOXYTb
NPU3BECTM A0 3ailMaHHA NuAy abo Bunapis.

<) He ponyckaitte 6nu3bKo AiTell i CTOPOHHIX nig 4ac po6otu 3
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2.3aranbHi nonepeaKeHHA WOA0 TeXHiKN 6e
3neKu B po60Ti 3 eNneKTpoiHCTPyMeHTamMu

eNeKTPOIHCTPYMEHTOM. Lle Moxxe BiABONIKaTK BaC i Npu3BecTH 40 BTpaTh
KOHTPOIH.

2) Enektpo6e3neka

a) LvencenbHi BUNKN eneKTPOIHCTPYMEHTa MaioTb MiAXOAUTH A0
po3etok. 3a6opoHeHo MoAMPiKYBaTH WTENcenbHy BUNKY 6yab-aKkum
yuHom. He BuKOpUCTOBYTe XKOAHI nepexigHukm ana pobortn i3
3a3eM/IeHUMKN  eNeKTPOIHCTPYMEHTamMMU, BHKOPUCTaHHA  OpUTIHANBHOT
WTeNncenbHoi BUMKM Ta HaneXHoi PO3ETKN 3MEHIIYE PU3NK YPaxeHHs
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

b) YHukaiite KOHTaKTy YacTUH Tina i3 3a3emMneHUMN NOBEPXHAMM,
Takumu AK Tpy6m, 6atapei, nMTH Ta XONOAUNBHUKK. Y pa3i 3a3emneHHA
Tina 30iNbLUYETBCA PUNK YPAXKEHHA eNEeKTPUYHIM CTPYMOM.

() He 3anuwaiite enekTpoiHCTPYMeHT nip Aowem abo B ymoBax
nigeuwenoi Bonorocti. Boga, wWo notpanuna B eNeKTPOIHCTPYMEHT,
NiABULLYE PU3MK YPAKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

d) He BuKOpMCTOBYHTE IWIHYP MWBNEHHA 3 NOPYLIEHHAM HOPM
ekcnnyartauii. Hikonu He BMKOpUCTOBYiiTe LWHYpP KWBNEHHA ANA
NepeHeceHHs, NepeTAryBaHHA eneKTpoiHCTpymeHTa abo BUiAMaHHA
BWIKKU 3 PO3eTKW. 3aXuiLainTe LWHYpP XUBNEHHA BiA Aii Tenna, onii,
rocTpuX KyTiB a6o pyxomux yactuu. Mowkoakeni abo 3annyTaHi WHypu
KUBNEHHA 36iNbLUYIOTb PU3NK YPAXKEHHA eNEKTPUYHUM CTPYMOM.

e) Mpu poboti eneKkTpoiHCTpyMeHTa Ha BiAKpUTOMY NOBITPI
BUKOPUCTOBYIiTE NOAOBXKYBAY, ANA LibOro NPU3HaYeHni. BukopncranHsa
NOJOBXYBauYa, MPU3HAUYEHOrO [ANA 30BHIlHIX pODIT, 3MeHIWye pUUK
YPaXKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

f) Akwo HeMOKNNBO YHNKHYTH BUKOPUCTAHHA eNEKTPOIHCTPYMeHTa Y
BONOrOMYy MNpUMILLEHHI, BUKOPUCTOBYUTE MAPUCTPIN  3aXUCHOrO
Biaknwouenna (M3B). Bukopuctauua [13B 3meHwye pusnk ypaxeHHa
eNeKTPUUHUM CTPYMOM.

3) InamBigyanbHa TexHika 6e3nekn
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2.3aranbHi nonepeaKeHHA WOAO0 TeXHiKun 6e
3neKu B poboTi 3 eNeKTPoiHCTpyMeHTamMu

a) MipyvacpoboTu 3 enekTpoiHCTPyMeHTOM OyabTe yBaXHi, CTETE 3a
CBOIMM AiAaMM  Ta mMuciiTb po3cypnuBo. He npauwiite 3
eNneKTPOIHCTPYMEHTOM, AKILO BM BTOMAeHi, nepebyBaere nip Aieio
HapPKOTUYHUX PpevyoBMH, ankoronw abo niki. Hagitb MUTTEBA
HeYBAXHICTb Mg Yac poboTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe NpU3BecTH Ao
BAXKKOI TPaBMM.

b) Kopucryittecb 3acobamu iHAMBigyanbHOro 3axucry. 3aBxpu
HapAraiTe 3axXncHi oKynapu. BukopucraxHa y BiANOBIAHNX yMOBAX TaKMX
3axvcHnx 3acobiB AK NPOTUNWUNOBUII PecnipaTop, HeKoB3He 3axicHe B3yTTA,
LIONOM-KACKa T HABYLLHNKM ONOMOXE 3MEHLLNTI PU3NK TPaBMYBAHHS.

() YHukaiTe BMNAAKOBOro 3anycky iHcTpymeHta. [lepw Hixk
NiAKNIYATH  eNeKTPOIHCTPYMEHT A0 Mepexi MuBNeHHA abo
akymynatopa, 6patu abo nepeHocutn iioro, nepesipre, uu
BCTAHOBNEHO NepeMUKay y NONOXKEeHHA «<BUMKHEHO», fIKLLO NepeHoCuTH
eNeKTPOIHCTPYMEHT, TPUMalun najielb Ha nepemukadi usneHHa, abo
nigKnioyatn 1oro [0 JKepena KMBMEHHA, KONM MepemuKkay »KMBNeHHs
nepebyBae B NONOMKEHHI «yBIMKHYTO, Lie MOXe NPU3BECTH 0 TPABMYBAHHA.

d) TMepw HiXK YBIMKHYTM eneKTpPoiHCTpymeHT npubepite BCi
perynioBanbHi KNUHLI Ta railkoBi KNoui. AKLLO 3anuwWnTh TakMil KNIY Ha
PYXOMiil YaCTUHI eNeKTPOIHCTPYMEHTa, Lie MOXKe NPU3BECT 10 TPABMYBAHHA.

e) He poraryiitecb 3 iHCTpymeHTOM B pyKax. 3aBxaum 36epiraire cTiik
e NOoNoKeHHA Tina Ta TpumanTe piBHoBary. Lle gae 3mory Kpawuye kepyBaTu
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BUHUKHEHHA HenepeabauyBanux cuTyaLii.

f) Haparaiite BignoBigHuii opar. He HagaraiTe BinbHWIA opaar abo
npukpacu. Bawi Bonocca 1a oAAr MaloTb 3HaAXOAUTUCH Ha Be3neyHii
BiAACTaHi Bif pyXxomux Yactuu. BinbHuit oaar, npukpacy abo AoBre Bon0ccA
MOXYTb MOTPANWUTU B PYXOMi YaCTUHU IHCTPYMEHTA.

g) Y pasi HaABHOCTI NpUCTPOIB ANA NIAKNIOYEHHA (UCTEMM BiiBeeHH
A Ta 36upaHHa nuny, X cnig 0060B'A3KOBO BCTAHOBUTM Ta
BUKOPUCTOBYBAaTM 33 NpM3HAueHHAM. BukopucranHa npuctpok ans
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2.3aranbHi nonepeaKeHHA WoA0 TeXHikn 6e
3neKu B poboTi 3 eNleKTPOoiHCTpyMeHTamu

30MpaHHA NNy MOXe 3MeHLMTY Hebe3neky, NoB'A3aHy 3 NUIOM.

h) He BTpauaiite yBaXKHOCTi Yepes yacre BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa.
Lle He po3BonuTL Bam po3CNabuTbea Ta NPOirHOPYBATH NMPUHLUNMK
TeXHiku 6e3neku. HeobepexHi Ail MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTM A0 CEPHO3HMX
TPaBMm.

4) BuKOpUCTaHHA Ta AOTNAJ 32 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe enekTpoiHcTpymeHT.  BukopucroByiite
HaneXHWil enekTPOiHCTPYMEHT BiANnoBigHO A0 noTpebu. [paBunbHO
nipibpaHuii enekTpoiHCTPYMeHT Jonomoxe Kpalle Ta be3neuHiwe 3pobutn
poboTY 3i WBMAKICTIO, AKA ANA HbOTO NepebayeHa.

b) He BukopucTOBYyiiTe eneKTPOIHCTPYMEHT, AKWLO NepemuKkay He
BMUKaE ab0 He BMMMKA€E WOro. Y(i eneKkTPOIHCTPYMEHTH, AKUMM
HEMOXMBO KepyBaTH 3a J0NOMOroK nepemukaya, CTaHoBAATL Hebe3neky Ta
noTpebyiTb PeMOHTY.

¢) BuitmiTb BUNKY 3 po3eTKM Ta/abo akymynaTop 3 iHCTPyMeHTa, AKLO
BiH 3HIMHWIi, nepep TMM AK 3MiHIOBaTU OyAb-AKI HanalwTyBaHHA,
3aMiHATM KOMRANeKTyBanbHi yacTum abo nepep 36epiranHam
iHcTpymenTa. Taki 3anobixkHi 3axoau TexHiku 6e3nekun 3mMeHWyTb pu3nkK
BUMAJAKOBOrO 3aMyCKy enekTPoiHCTPYMEHTa.

d) 36epiraiite iHCTPyMEHTH, WO He BUKOPUCTOBYIOTbCA, NOAANI Bif
AiTen i He no3BonAiTe 0ocobam, AKi He MalOTb AOCBiAY po6OTH 3 TAKUMK
iHCTpyMeHTamu a60 He 3HaMOMI 3 MMM IHCTPYKLAMM, KOPUCTYBATUCD
€NeKTPOiHCTPYMEHTOM. ENekTpoiHCTpyMeHTM C(TaHoBNATL Hebesneky B
pykax HeAOCBIAYEHUX KOPUCTYBAYIB.

e) EnekTpoiHcTpymenT Ta npunapaa notpebywTb Aornapy
MepesipsiiTe i0ro Ha npeaMeT 3MileHHA a60 3aTUCKYBAHHA PYXOMUX
YaCTUH, 3M1aMaHNX YaCTUH Ta GyAb-AKUX IHIIMX YMOB, AKI MOXYTb
BNAMHYTM Ha pobory iHCTpymeHTa. Y pasi  nowKomKeHHA
€NeKTPOiHCTPYMEHT Clifi 34aTH B PeMOHT, NeplU HiXK KOPUCTYBaTHCA

HUM. YacTo HewwacHi BMNagkm TpannAwTbCA BHACMI0K HeHaneXxHoro
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2.3aranbHi nonepeaXeHHA WOA0 TeXHIKK be
3neKku B po0oTi 3 eNIeKTPOiHCTPyMeHTamMu

TeXHiuHOro 00CNYroBYBaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.

f) Tpumaiite pixyui iHCTpymeHTH roctpumu Ta ynctumm. Hanexxuum
YUHOM JOTNAHYTI PiXKyUi IHCTPYMEHTH 3 FOCTPUMM PiXKYUNMI Kpaami pigLe
ONOKYIOTHCA Ta HUMK NerLue KepyBaTi.

g) KopucryitTeca enekTpoiHCTpyMeHTOM, NpUNAAAAM i Hacaakamu
ANA iHCTPYMeHTa 3rifiHO 3 L€l IHCTPYKUi€, 3BaXaloun Ha poboui
yMOBH Ta poboTy, AKY cnif BUKOHATK. BUKOpNCTaHHA eneKkTpoiHCTpymMeHTa
He 33 NPU3HAYEHHAM MOXe CTaTu MPUUMHOI BUHWKHEHHA Hebe3neuHux
cuTyauin.

h) Pyu4ku iHCTpymeHTa Ta NOBEPXHi 3aXONNEHHA MaloTb 6yTyh 3aBKAK
cyxumu, yuctumm, 6e3 xupy Ta 6pyay. Cmsbki pyukn Ta noBepxHi
3axonneHHa He 3abesneuyloTb 6e3neyHe nOBOAXEHHA Ta KOHTPOMb
iHCTPYMEHTA B HECNOAIBaHWUX CUTYALIAX.

5) 06cnyroByBaHHa

a) BippaBaitTe (Bill eNeKTPOIHCTPYMEHT B PeMOHT kBanidikoBaHomy
¢axiByeBi Ta BUKOPUCTOBYHMTE TiNbKN OpUriHaNbHi 3anacHi yactunu. Le
3abe3neunTtob HagiitHy poboTy iIHCTpyMeHTa.

6) IHCTPYKWii 3 TexHiku 6e3nekn AnA WwWabenbHUX NMNOK

a) fAkwo pixyye npunagpa moxe nig yac poboTM TOPKHYTUCA
NPUXOBaHOI NpoBOAKM abo BnacHoro wWHypa npunagy, TpumaiTe
e/IeKTPOIHCTPYMEHT 3a i301boBaHi MoBepXHi. KOHTaKT pixy4oro
NpUnagas 3 JpoOTOM MiJ HAnpyrolo npu3BOAWTL A0 NOABM Hanpyru B
MeTaneBiXx YaCThHaxX eNneKkTPOIHCTPYMEHT, L0 MOXe NPU3BECTH A0 YpaxKeHHs
NpauUiBHIKA ENeKTPUYHIM CTPYMOM.

b) Bukopuctoyiite 3aTckaui abo iHwe npunapas Ana Gikcauii 3aroTiBkn Ha
CTiiKi# nosepxHi. KO TpuMaTh geTanb y pyui abo npuTucHyTH A0 Tina,
BOHa 6y/1e HecTillKoI0, Lie MoXe NpU3BeCT! 40 BTPATH KOHTPONIO.

3anuwKoBi pusukm
® Hagitb 33 yMOBM AOTPUMAHHA BCIX BUMOr nig uac pobotn 3
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2.3aranbHi nonepeaXKeHHA WOAO0 TeXHIKN 6e
3neKu B poboTi 3 eIeKTPOiHCTpyMeHTamMu

eNeKTPOIHCTPYMEHTOM HEMOXNNBO YCYHYTU BC (GakTopn pusnky. Hikue
HaBezeHi Hebe3neyHi MOMeHTH, AKi MOXYTb BUHUKATH BHACNIAOK KOHCTPYKLiT
Ta AN3aitHY iHCTPYMeHTa:

® YpaxeHHA NnereHb y pasi BUKOPUCTAHHA HEHaNeXHOro NpoTUMMNOBOIO
pecniparopa.

® [10WKOZKEHHA OPraHiB CNyXy B pasi BUKOPUCTAHHA HeHanexHux 3acobis
IS 3aXUCTY OPraHiB Cyxy.

o |llkoaa 340poB’to B pe3ynbraTi Bibpauii, AKWO IHCTPYMEHT BUKOPUCTO
BYETbCA MPOTArOM TPUBaNOro uacy abo B pe3ynbTaTi HenpaBMALHOrO
MOBO/JXEHHA Ta HEHANEXHOT0 06CNYroBYBaHHA.

A NOMEPEMKEHHS LUeit inctpyment nig w4ac pobortu

BUNPOMIHIOE eneKTpomarHiTHe none. Le
none mMoxe 3a fleAKuX 06CcTaBUH B3a€EMOAIATH 3 aKTUBHUMM abo
nacUBHUMMU MeaUYHUMM imnnanTatamu. o6 3meHwUTH pU3NK
BaXKUX ab0 cmepTenbHMX TPaBM, MU PEKOMEHAYEMO NIOAAM,
Wo MawTb MeAWYHi imnnawtatu, nepep pob6otow 3 UM
iHCTPYME@HTOM nNpOKOHCYNbTYBaTMCA 3i C(BOIM Nikapem Ta
BUPOOHUKOM MeaMYHUX iMNNaHTaTIB.

3.lonaTKoBI NpaBuna TexHiku 6esnekun

a) 3adikcyiite 3aroTiBKy. 3arotiBka, Aka 3adikcoBaHa 3a AONOMOrO
3aTUCKHUX NPUCTPOIB abo Nnewwar, yTpuMyeTbea BinbLu HaAIfiHO HiX pyKamu.

b) He npautoiite 3 maTepianom, AkuiA micTuTb aszbect. A3bect BBaxa
€TbCA KaHLLePOreHHUM.

0 3aBXan AouYeKailTecb NOBHOI 3YNMHKN eNeKTPOIHCTPYMEHTa, nepiu
HiK NOKNacTy ioro. Hacaaka iHCTPyMeHTa MOXe 3aKNMHUTH Ta NpU3BeCTy A0
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3.Normas de seguranca adicionais

BTPATW KOHTPOMIO HAZ eNeKTPOIHCTPYMEHTOM.

d) He BMKOpMCTOBYiiTE iHCTPYMEHT 3 NOWKOMKEHUM LUHYPOM
MuBNeHHA. He TopKaiiTecb NOWKOAKEHOTO LWHYPA XUBNEHHA Ta BUIAMITb
BUNKY 3 PO3ETKM, AKILO LUHYP MBNEHHA NOLWKOAKEHO nif uac pobotu.
MOWKOMKEHI WHYPU XUBNEHHA 30INbLUIYIOTL PU3MK YPAKEHHA eNeKTPUYHUM
CTpYMOM.

e) [ligknioyaiiTe eneKkTPOIHCTPYMEHTH, AKI BUKOPUCTOBYKOTbCA Ha
BiAKPUTOMY NOBITPi, Yepe3 nepepuBay NaHUKra 3aMUKaHHA Ha
3emni.

f) Tpumaiite pyku nopani Big 304K pi3anHa. He nigcrasnaiite pyku nig
martepian, AKMiA po3pi3yeTbca. KOHTAKT 3 NONOTHOM MOXe Npu3BecTd Ao
Cepio3HOT TpaBMI.

g) HanpaBnsaiite iHCTPyMEHT Ha 3aroTiBKy TiNbKu TOAi, KOAW BiH
yBiMKHeHUI. B iHWwomy Bunagky moxe BIUHUKHYTH Hebe3neka Biaaayi, konu
BCTABKY IHCTPYMEHTA 3aKNUHUTD B 3aroTiBui.

h) MNip yac pobotn 3Bepraiite yBary Ha Te, Wo6 ocHOBa NUAKK 2 3aB
WA 6yna cnpamoBana y 6ik po6oyoro npouecy. [unbHe NONOTHO MOXe
3aCTPATHYTI Ta NPU3BECTI 10 BTPATH KOHTPONIO HAA eNeKTPOIHCTPYMEHTOM.

i) Micna 3aBeplueHHA pi3aHHA BUMKHITb iHCTPYMEHT i JoyeKanTecsa
NOBHOI 3)"I’IHHKH MUIbHOTO NONOTHA, nepwl HIX BUWHATU Woro 3
po3pi3y. Lle f030nuTb YHUKHYTY BiAAAYI Ta CNOKINHO NOKNACTH IHCTPYMEHT.

j) BuKOpUCTOBYITE TiNbKM HENOLIKOAXKEH] NONOTHA, AKI 3HAXOAATH(A
y rapHOMy cTaHi. 3irHeHi abo Tyni noNoTHa MOXYTb Nerko 3namatuea abo
BUKNWKATH BiAauy.

k) HapiiHo dikcyitTe 3aroTiBky, AKy pixere. He nigrpumyiite 3arori
BKY CBO€I0 pyKoio abo Horowo. Hamaraiteca He TopkaTuca 6yab-akux
npeameTis abo 3emni nonoTHoM, o pyxaerbea. Ocrepiraiteca pigaaui.
) BukopucroByiTe BiANOBiAHI AeTEKTOPH, W06 3HANTH NPUXOBaHI
KOMYHiKaUiitHi ninii B po6oyiil 30Hi, a60 3BepHITLCA A0 KOMYHANbHOT
KOMNaHii 33 4ONOMOrok. KOHTAKT 3 enekTponpoBigHeto Moxe Npu3Becty Ao
noxexi abo ypaxeHHa enekTpuuHum crpymom. MoWKOAKeHHA razoBux Tpyb
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3.Normas de seguranca adicionais

Moxe npu3sectin 4o BubYxy. MowwkogxKeHHA BOAHOTO Tpy6ONpoBOAY MOxe
NpuU3BeCTM A0 MOWKOMKEHHA MailHa ab0 [0 YPaXeHHA eneKkTPUYHUM
CTPYMOM.

m) Tlicna BUMKHEHHA [HCTPYMEHTa He 3YNUHANTE MONOTHO,
npuknagarum GiyHmin TMCK.  [TunbHe NOMOTHO MOXKEe MOLIKOAWTHCA,
3namaTnca abo npu3gecTi Ao BigAaui.

n) AKWo piXyunn IHCTPYMEHT Moxe nif Yac poboTn TopkaTuca
NpUXOBaHOI NPOBOAKK 260 BNACHOro WHYPa iHCTPYMeHTa, TpUMaiTe

eNeKTPOIHCTPYMEHT 3a i30M1boBaHy pyuKy. KoHTakT ApoTy nig Hanpyrow
BUKUYE HANpyry Ha MeTaneBux YacTWHAX eneKkTPOIHCTPYMEHTa, WO MOXe
NpU3BECTU 10 YPaXKEHHA 0NepaTopa enekTPUYHIM CTPYMOM.

4.TexHiuHa cneymdikayia

Hanpyra / vactota: 220-240V~50Hz

HomiHanbHa noTYXHiCTb: 900W

[LIBuakictb xonocroro xoay: 0-2800/min

Makc. rnbuHa pisaHHa B fiepeBUHi: 150mm

JloBxuHa xoay: 28mm

Po3mipu iHCTpymeHTa (cm): 51x10x19em

PiBeHb 3ByK0BOT0 TUCKY AB(A): Ly, =90.4nb(A)K,, =316(A)

PiseHb 3ByKoBOI noTyxHOCTI AB(A): Ly=101.40b(AK ,=306(A)

3 i siboadi oafouci ang=19.47 m/c

Mlllqu?:ﬂ(;h;lg;l;Bl pavii poboyoi Anwe=16.76 M/
K=1.5m/c
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4,TexHiyHa cneyudikayis

Indpopmauia wopo Bibpauii

BkasaHe 3aranbHe 3HaueHHA BibpaLil BUMIpAHE 3a CTAHAAPTHUM METOAOM
TECTYBAHHA Ta MOXe BUKOPWCTOBYBATMCA ANA  NOPIBHAHHA 0AHOrO
iHCTpYMeHTa 3 iHWHM. BKa3aHe 3aranbHe 3HaueHHA Bibpauil MOXHa Takox
BUKOPUCTOBYBATY /1A NONEPeAHbOT OLIHKM Aii.

Lleii iHcTpymenT nig 4vac pobotu
BUNPOMIHIOE eneKTpomarHitTHe none. lle
none MoXxe 3a feAAKNX 06CTaBUH B3aEMOAIATHU 3 aKTUBHUMM abo
nacUBHUMMN MeaNYHUMM imnnanTaTamu. o6 3meHwWwUTH pusnk
BaXKMX ab0 C(MepTenbHUX TPaBM, MU PEKOMEHAYEMO NIOAAM,
Wo MawTb MeAWYHi imnnawtatu, nepea po6oToi0 3 UUM
iHCTPYMEHTOM MNpPOKOHCYNbTYBATMCA 3i CBOIM nikapem Ta

A\ NONEPEKEHHS

Bupo6HMKom meauyHux imnnautatis.lIONEPEAKEHHA

5.0nuc pyHKuyin

Ua wabenbHa nunka npu3HayeHa AnA BaXKUX YMOB eKcnnyartauii.
MepernaHbte  300paeHHa 1, wWob 03HaOMUTUCA 3 OCHOBHUMM
KOMMOHEHTaMU UbOr0 iHCTPYMeHTa nepes BUKOPUCTAHHAM.
TpurepHuit nepemmnkay
Knonka-gikcatop
LLguakomitoyuii 3aTucKay
loBOpOTHA 0CHOBA
Pyuka

[lecturpannuii Knioy

S e
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6.ExcnnyaTtauis

1) Mepemukay i KHONKa-¢ikcarop:

[Llob 3anycTuTH IHCTPYMEHT, HaTUCHITL NepemMukay nanbuem. MepemilieHHs
nepeMnkaya Bnepes 403BOAUTL AOCATTH BinbLuoi WBMAKOCTI. MakcumanbHy
LWBMAKICTb MOXHA Perynioati 3a AONOMOrolo perynatop wenakocri. Lob
NATPUMYBATI NEBHY WBNAKICTb, AOTPUMYWTECA MONEPeAHbOT IHCTPYKUIT Ta
HaTUCHITL  KHOMKY-dikcaTop. LLob BiakniounTy KHONKY-Qikcatop, npocTo
HATUCHITb i BIANYCTITb NepemMuKay.

2) 3aranbHe pi3aHHa:

Tpumaiite nunky milHo cnepefy Ta Akomora Aani ig cebe. [lepekoHalitecs, o
Ha MUIbHOMY NONOTHI HEMAE HIAKNX CTOPOHHIX NPEAMETIB, & LUHYP XXUB/EHHA
Ta NOAOBXYBAY 3HAXOAATHCA N03a 30HOK pi3aHHA. [lepekoHaiitecs, wWo
3aroTiBKa HafiliHO YTPUMYETbCA. HeBenuki 3aroTiBku MawTb byTu HagiitHo
3akpinneHi B newwartax abo B 3atickauax Ha pobouomy croni abo epcrari. Hirko
Bi3HAuTe NiHilD pi3aHHA. HaTWCHiTb nepemukay, Wob nouatn piaHHa.
MocrasTe ocHoBy Ha 3aroTisky. HE 3ACTOCOBYWTE CUNY 10 IHCTPYMEHTA.
(una TUCKY NOBMHHA AWLIE MIATPUMYBATI NUAKY MiA Yac pi3anHA. Munbre
NONOTHO Ta NUNKa 3pobnATb poboTy CamocTiitHo.

3) Bpi3He pi3anua

YiTko Bii3HauTe NiHilo pi3aHHs. Bia 3pyyHoi CTapTOBOI TOUKM B Mexax BUPI3y
NOCTaBTe KiHYMK NONOTHA Haj LIi€l0 TOYHOK, NUIKA MAE PO3TALLOBYBATUCA
napanenbHo NiHii pi3aHHA. [oBiNbHO onyckaiTe NUAKY, NOKI Kpaii OCHOBI He
Oyne onupatnca Ha 3aroTiBky. YBIMKHITb MWKy Ta AaiiTe il AOCATTH NOBHOI
weuakocti. Konu nunka onupaetbca Ha OCHOBY, MOBINbHO MOJaKTe MUKy
Bnepes, W06 onyCTUTM NONOTHO Ha NiHilo pi3aHHA. IposoBXKYiTE Leil pyX, NOKK
NUNKa He by/e nepneHanKyNApHO 3aroTiBLi.

lMepekonaiiteca, o NONOTHO He
AHOHEPEH}KEHHH TOPKAETbCA 3aroTiBKM, MOKM NWAKa He
JOCATHE MAKCMManbHOI WBWAKOCTI, AKA BCTAHOBNEHA Ha
perynaTtopi wenAKoCTi. HepoTPUMaHHA LbOrO MOXKe NpU3BecTH
A0 BTPATH KOHTPONIO Ta OTPUMAHHA CEPUO3HOI TPABMMU.
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6.Exkcnnyartauia

4) Pi3aHHa meTany:

Mip yac pi3aHHA MeTany UMM iHCTPyMeHTOM 000B”A3K0BO BMKOPUCTOBYITE
rocTpe NUAbHE MONOTHO, Mpu3HaueHe AnA Uiei metn. Mu pekomeHayemo
3MalLyBaT NOBEPXHI Pi3aHHA MacTUAOM, OO YHUKHYTU HAKONMYEHHA
Tenna. [lotpumyiiTeca 3aranbHoro NpoLecy pi3aHHA Ha nonepeaHiin CTopiHLi.
He 3actocosyiite cuny A0 enekTpoiHCTpymeHTa. (Mna TUCKY NOBWHHA nuLe
NIATPUMYBATI MUAIKY Nif YaC Pi3aHHA.

7. TexHiyHe 06CnyroByBaHHsA

A NONEPEMKEHHS Hikonu  He  ponyckaiite KDH.TaI{Ty

NNacTUKOBMX YacTUH 3 ranbMmiBHOIO
piguHolo, OGen3uHom, HadTONPOAYKTAMM, NPOHUKAYUMU
mactunamm Towo. Bonun mictaATb XimiuHi peyoBUHU, AKI MOXKYTb
nowkoanTH, nocnabutn abo 3pyitHyBaTH Kopnyc, i TUM CamUM
noripwuTy WinicHicTb NoABiIMHOI i30nAwii.

a) MepeBipKa KPiNUAbHUX FBUHTIB.

PerynapHo nepegipaiiTe BCi KpinuAbHI rBUHTH, W06 BOHU Bynn HagiliHo
3aTArHYTI. AKWO OYAb-AKMIA 3 TBUHTIB 0CNAbNEHNI, HeralHo 3aTArHITb HOro.
HefoTpumanHa uboro npasuna Moxe Npu3BecTit To Cepito3HX TpaBMm.

b) Texuiune ob6cnyroByBanHa moTopa.

06moTKa MoTOpa - Lie "cepue” enekTpoiHcTpymeHTa. byabTe o0bepexHi, 1ob He
nowkoAnTM 06MOTKY abo He 3anuTu if MacTunom abo Bogok.

¢ MNepesipka BYrinbHUX IWiTOK.

B moTOpi BMKOPUCTOBYIOTBCA BYFiNbHI WITKKM, AKI € BUTPATHUMK AeTanamu.
OckinbKu HapMipHO 3HOLLEHA BYTINbHA LLTKA MOXe Npu3gectu Ao npobnem 3
MOTOPOM, 3aMiHITb BYriNbHY LUITKY HA AHANOTIYHY, KON BOHA 3HOLYETHCA a00
Malixe 3HoweHa. Kpim Toro, 3aBxau niaTpumMyiiTe BYrinbHi WiTKKM B YACTOTI Ta
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7. TexHiyHe 06¢nyroByBaHHA

CnigKyiTe, Wob BOHN BINbHO KOB3aNW B TPUMAU.

d) TexHiuHe 06CnyroByBaHHA WHYPa MUBNEHHA.

Lleit wWHyp XuBNeHHA Mae kpinneHHa Tuny X, cnocib KpinneHHA LHypa
UBNEHHA Takuil, Wwo byab-AKka 3aMika mMae byTu 3aiiicHeHa BUPOOHUKOM, ioro
TOProBUM areHTom abo aHanoriyHow KBanidpikoBaHow 0cobok.

KO KOMMNEKT 3anacHux BYTibHUX LWITOK € B KOMNAEKTI MOCTaBkn AnA
3amitn. [lepeBipky Ta 3amiHy BYriNbHWX LYiTOK Mae pobuTM TinbKK
KBaniikoBaHWit TEXHIK, BUKOPUCTOBYKYMN iACHTHYHI AeTani AnA 3abe3neyeHHs
LinicHocTi noABiiHOI i3onauii. [lna 6e3neKn HawwuxX KNiEHTIB MU HAnoNernmBeo
He pekoMeHYEMO KOpUCTyBayam NepesipaTH Ta 3aMiHIOBATH LWITKK.

Mpu 3BMYaliHOMY BMKOPMCTAHHI BYFiNbHI WiTKW NpoCNyXaTh binblue
90-AeHHOro rapaHTiitHoro Tepmiy. Tomy He BigkpuBaiiTe Kopnyc npotarom 90
[HIB MiCNA NOKYNKW ANA nepesipku WiToK, abo rapauTia BUpobHMKA CTaHe
HeAiNCHOI0 Y TOW XKe yac. IuBiTbCA PO34in WoAO rapaHTii, AKwo byae noTpibHe
NOBEPHEHHSA.

A NONEPEIKENHA byab nacka, npouuraiite
f «MONEPEAXKEHHA» abo nonepepHiii po3ain
wopo nepesipku Ta 3aminu MAIbHOI0 NOJIOTHA.

1. 3aMiHiTb NUAbHE NONOTHO BIANOBIAHO A0 MaTepiany, Ak byae pisaTuca,
AK TiNbKK 10ro 3ybui 3aTynnAaTbea Ta NoAanblue NpaBunbHe pisaHHA Gyne
HeMoXnuse.

2. [licns 3asepLuenHs poboTh NOYNCTITL IHCTPYMEHT.

3. Mpubepitb Becb bpya (Hanpuknag, Tvpcy). Akwo noTpibHo, NOYKCTITH
KpinneHHs NuAK WiTKOK abo NpoAyiiTe CTUCHEHUM NOBITPAM.
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8. YcyHeHHA HecnpaBHOCTEN

Mpobnema MonuBa npuuuna PilweHHa
He nigkniouenuit go axepena | He nigkniouenuii fo pKepena
HUBNEHHA. KUBNEHHA.
[HCTpYMEHT He Whyp xuBneHHa abo Bunka BipaiiTe Ha nepeBipky
BMUKAETbCA. NOWKOKEH. KBani(ikoBaHOMY eneKTpuKy.
[HLWE enekTpuyHe Bipaiite Ha nepesipky
NOWKOAKEHHA IHCTPYMEHTA. KBanidikoBaHOMY enexkTpuKy.
Moposysau He niaxoaute AnA | BukopucToByiiTe BiANOBiAHMIA
EKCNAYaTaUi 3 IHCTPYMEHTOM. NOA0BKYBaY.
[bxepeno uenenHa . . .
IHCTpyMeHT He flocarae Miaknioyits Ao iHworo
) . (Hanpuknag, reseparop) mae
NOBHOT NOTYKHOCTI, [KePENa KUBNEHHSA,
3aHAATO HU3bKY Hanpyry.

3abnokoBaHi BEHTUNAUIIHI
0TBOPM.

Moumcrits BEHTUNALIRI
OTBOPH.

He3agoginsHuii
pe3ynbTar.

[unbHe nonoTHO
NOLWKOAMKEHO.

3aMiHiTL Ha HoBe.,

9. Yrunizauia ta nepepo6neHus

3HaueHHA NepeKkpecsIeHoro CMITTEBONO baka Ha Konecax:

He yTunisyiite enekTpuuHi npunagu AK He COpTOBaHi MobyTOBI

mmmm BiNX0AW. BUKOpPUCTOBYIiTE ANA UBOrO CMeLianbHi NYHKTU 36MpaHHs.
[Ina 0TpUMaHHA iHPOPMALIT CTOCOBHO HAABHMX CMCTEM 30MPaHHA BiAXOAiB
3BEPHITHCA [0 OpraHiB MicLeBoi Bnagu. fAKIWO enekTpU4HUin - NpUCTpii
YTUNI3YETHCA HA CMITTE3BANNLLi, Hebe3neuHi PeYoBUHM MOXYTb BUTEKTU B
[PYHTOBI BOAW Ta MOTPANMTW B XapuOBMWI NAHLIOr, WO MOXe 3aLKOAUTH

BALLOMY 370POB'0 Ta CAMOMOUYTTH).
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10. FapaHTia

a) Mpopykuia DEXTER po3pobneHa BignoBiAHO A0 HANBUMOrMMBILIMX
CTaHZAPTIB AKOCTI BUPOGIB, NPU3HAUEHUX ANA CNOXKNBAYIB.
b) BupobHUK Hapae rapauTito Ha wabenoHy nunky (mogen N© 900RP
$2-200.5) TepMiHOM Ha 3 poKM, MoYNHaI0uW Big AaTh npuabanHa. Lia rapaHTia
NOLUNPIETLCA Ha BC fedekTv BUpoOHULTBA abo martepianis.
¢ Y BMMAAKy HeCnpaBHOCTI CMOYATKy neperndHbTe CTOPIHKY YCYHEHH
HecnpasHocTeli (npobnemu Ta BupieHHa) B Gpowypi; AKwWo npobnema He
3HUMKAE, 3BEPHITLCA A0 HADAMKUOrO MarasiHy.
d) Baw marasuu aoknage BCix 3ycunb, o6 BupimMt npobnemy.
e) PemoHT i 3aMiHa YaCTWH He NOAOBXYIOTb MOYATKOBOrO rapaHTiiHOro
TepMiHy.
f)  TapaHTia He NOLWMPHETHCA HA HECNPABHOCTI, NOB'A3aHI 3 HOPMANbHUM
3HOCOM ab0 HenpaBunbHUM BUKOPUCTaHHAM BUPOOY. Lie, 30Kpema, cTocyeTbeA
3HOCY NepemMuKaviB, 3an00iXHIKIB Ta MOTOPIB.
g) 3BepHiTb yBary, WO ANA NeBHUX KPaiH iCHYKTb CneLlianbHi YMOBI rapaHTii.
h) Y pasi cymHiBY 3BepHITbCA B MiCLie NPOAAXY.
i) [Ina po3rnagy npeTeH3iit 3a rapanTieto MakTh byTv AOTPUMAHI Taki ymoBY:

® HeobxiaHo HaaaTK NiATBEPAKEHHA NOKY MK,

@ KoAHi cTopoHHi 0cobn He npoBoAUNYM peMoHT Ta/abo 3amiHy aeTaneid.

@ [Ipobnema He mae byt NoB'A3aHa 3i 3BUYAITHUM 3HOCOM.

@ 0608'A3K0Bi PeMOHTHI poboTH Ta 06CNYrOBYBAHHA BUKOHAHO HANEXHUM
YMHOM.

® Hemae MOWKOMKEHb  YHAUTIAOK  HENpaBWIbHOTO — BCTAHOBNEHHA
kapbropaTopa

® Jlo iHCTPYMeHTa He 3aCTOCOBYBANW CUNYy, BiH He 3a3HaB HENPaBMUIbHOTO
NOBOAXEHHS, HeA03BONEHOr0 BUKOPUCTaHHA ab0 aBapii

@ Hemae NOWKOMKeHb YHACNiAOK neperpisy, 3acMiueHHA 6noka BeHTUN
ATopa.

@ Bupib He pemoHTyBana HekBanidikoBaHa 0coba, Ta iOro He peMOHTYBaNM
HENPaBUIbHO.

® |HCTPYMEHT/aKyMynATOp/3apaAHMIA NPUCTPIli HIXTO HIKONW He Po30MpaB i
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10. FapaHTia

He BifKpHBaB.

©® [HCTPYMeHT/aKyMynaTop/3apAAHMIA NPUCTPI HIKONW He nepebyBag Y
BONOrOMY cepe/loBuLLi (pOca, A0LL, 3aHYPeHHA Y BOAY TOLLO)

©® He BuKopucTOBYBaNnucA HeBianoBigHi aetani, Aetani He Big DEXTER, ockin
bKU BOHI € NPUYIHOI0 BUXOAY 3 Nagy.

® [HCTPYMEHT He BMKOPUCTOBYBABCA HENPaBWIbHO (nepeBaHTaXeHHA
iHCTPYMeHTa abo BUKOPUCTAHHA He CXBaNeHoro npunaaaa).

@ Hemae nowkodxeHb Bif Al 30BHIlWHIX QakTOpiB abo CTOPOHHIX
npeaMmeTiB, Hanpuknag nicky abo KamiHHA.

® Hewmae NOLWKOAMeEHb YHACNIA0K HeOTPUMAHHA pekomeHzaLiil 3 6e3neku
Ta IHCTPYKUIT 3 ekcnayarauyii.
j)  Bupib mae BUKOpPUCTOBYBATUCH Y 3BUYAIHUX YMOBAX eKcnnyaTauii, a He
Ana npodeciitux uinei.
k) Tomy ua rapaHTia He po3noBCIOMKYETCA HAa BUPOOH, IO BUKOPUCTOBY
0TbCA KOMNaHiAMK 3 61aroycTpoK Ta 03efleHeHHA, MICLeBUMU OpraHami
BN1aM, @ TAKOX KOMNAHIAMY, AKI NPONOHYIOTH ONNauyBaHuil abo bezonnathuii
npoKat 0bnagHaHHA.
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Simbolurilor

y

A Atentie! Pericol!

c € in conformitate cu standardele esentiale de siqurantd aplicabile ale
directivelor europene.

Pentru reducerea riscului de vatamari, utilizatorul trebuie sd citeasca

si sd infeleaga acest manual inainte de a folosi acest produs.

Purtati antifoane. Expunerea la zgomot poate duce la

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Purtati echipament de protectie respiratorie.

Purtati incaltaminte de protectie

Purtati manusi de protectie

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie
colectate la punctele de reciclare corespunzatoare.

Masind de clasa Il - Izolatie dubla.

Marcaj de conformitate ca produsul respectd reglementdrile tehnice

@OINO@OO® I

aplicabile din Ucraina.

f

EH[ Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre ale Uniunii Vamale.

Cuprins

1.Scopul utilizarii

2.Requli generale privind siguranta
3.Instructiuni suplimentare privind siguranta
4 Specificatii tehnice

5.Descriere functionala
6.Functionare

7.Intretinere

8.Depanare

9.Eliminare si reciclare

10.Garantie

11.Declaratie de conformitate CE
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1.Scopul utilizarii

Masina a fost conceputa pentru taierea lemnului, plasticului, metalului si mate-
rialelor de constructie cu suportintr-un punct fix. Este adecvata pentru taiereain
linie dreapta sau curba. La utilizarea panzelor de ferastrau bimetalice adecvate
se poate taia la acelasi nivel cu suprafata piesei.

2. Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

A AVERTIZARE (iti;iv toete inst.ructi.lfnile,. avertiz?rile de vsigu-

ranta si specificatiile livrate impreuna cu
aceasta scula electrica. Nerespectarea tuturor avertismentelor si
instructiunilor poate duce la electrocutare, incendiu si/sau
accidente grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulte-
rioara.

Termenul ,scula electricd” din avertizari se referd la scula electrica (cu cordon)
alimentata de |a reteaua electrica sau scula electrica (fard cordon de alimentare)
care functioneaza cu acumulator.

1) Siguranta zonei de lucru

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordona
te siintunecoase predispun la accidente.

b) Nu punetiin functiune sculele electrice in atmosfere explozive,
cum ar fi in prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafu-
lui. Sculele electrice creeaza scantei, care pot aprinde praful sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o
scula electrica. Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) Siguranta electrica

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de
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2. Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

retea electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma.
Nu utilizati adaptoare de priza cu scule electrice impamantate.
Stecherele nemodificate i prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.
b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamant
are, cum sunt tevile, caloriferele, masinile de gatit si frigiderele.
Acest lucru reprezinta un risc sporit de electrocutare in cazul care corpul
dumneavoastrd este impamantat.

¢) Nuexpunetisculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala.
Patrunderea apei intr-o sculd electricd va creste riscul de electrocutare.

d) Nufolositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati nici
odata cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a
scoate din priza scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de
cdldurd, ulei, margini tdioase sau piese in miscare. Cablurile electrice deteriorate
sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

e) (Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu
prelungitor adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu
adecvat pentru utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

f)y Daca utilizarea uneiscule electrice intr-o zona umeda este inev-
itabila, utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv
pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electro-
cutare.

3) Siguranta personala

a) Fitivigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand
utilizati o scula electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti
obosit, sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei.
Un moment de neatentie in timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu
vatdmari corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeau-
na echipament de protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar
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2. Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

fi masca de praf, bocancii de protectie antiderapanti, casca sau antifoanele
utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce vatamarile corporale.

¢ Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul
este pozitionat pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de ener-
gie electrica si/sau acumulator, inainte de ridicarea sau transpor-
tarea sculei. Transportul sculelor electrice cu degetul pe intrerupator sau cu
alimentarea cu energie electrica pornita, predispune la accidente.

d) indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula
electrica. O cheie reglabild sau una fixd ldsata intr-o piesa rotativa a sculei
electrice poate duce la accidente.

e) Nuva intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in
orice moment. Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in
situatii neasteptate.

f) Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuter
ii. Nu va apropiati parul si imbracamintea de piesele aflate in
miscare. Hainele largi, bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in
miscare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor
de extragere si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt
conectate si utilizate corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf
poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii
frecvente a sculelor sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti prin-
cipiile de siguranta ale sculei. 0 operatie neglijenta poate cauza rani grave
intr-o fractiune de secunda.

4) Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespun-
zatoare pentru aplicatia dumneavoastra. Scula electrica corespun-
zdtoare va efectua lucrarea mai bine si in sigurantd mai mare, la viteza pentru
care a fost proiectata.
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2. Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe
pozitiile pornit si oprit. Orice scula electrica ce nu poate fi controlatd de la
intrerupdtor este periculoasa si trebuie reparatd.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de
acumulatori de la scula electrica inainte de a efectua orice reglare,
de a schimba accesoriile sau de a depozita sculele electrice. Astfel de
masuri preventive de siguranta reduc riscul de pornire accidentald a sculei
electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu
permiteti utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu
aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in
mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) Intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista
abateri de la coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii
ale pieselor si orice alta situatie care poate afecta functionarea
sculelor electrice. In caz de deteriorare, dati scula electrica la repa-
rat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice
prost intretinute.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de
taiere intretinute corespunzator si cu muchii de tdiere ascufite sunt mai pufin
probabil sa se indoaie si sunt mai usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc.
in conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de
lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii
decat cele pentru care a fost conceputa s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.
h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina.
Manerele si suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in
sigurantd si controlul asupra sculei in situatii neasteptate.

5) Operatiile de service
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2. Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o
persoana calificata utilizand doar piese de schimb identice. Astfel se
asigura mentinerea nivelului de siguranta al sculei electrice.

6) Instructiuni de siguranta pentru ferastraiele pendulare

a) Tineti scula electrica de suprafetele izolate speciale cand efec-
tuati operatii unde accesoriul de taiere poate contacta cablaje
ascunse sau propriul cablu. Accesoriul de aschiere care intra in
contact cu un cablu ,sub tensiune” poate pune sub tensiune partile metalice
exterioare ale sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

b) Utilizati cleme sau alte modalitati practice pentru a fixa si
sustine piesa pe o platforma stabila. Tinerea piesei cu mana sau contra
corpului o face instabild si poate duce la pierderea controlului.

Riscuri reziduale

® Chiar daca scula electrica este utilizatd in conformitate cu requlile mention-
ate, nu se pot elimina complet factorii de risc rezidual. Urmatoarele pericole pot
aparea in legatura cu structura si designul sculei electrice:

o Afectarea plamanilor dacd nu se utilizeaza o masca de praf eficienta.

e Afectarea auzului daca nu se poarta casti de protectie eficiente.

o Afectarea sanatatii de catre vibratiile emise dacd scula electrica este utiliza-
ta timp mai indelungat sau nu este manevrata si intretinuta corespunzator.

Aceasta masina genereaza un camp electromag-
A\ AVERTIZARE o )

netic in timpul functionarii. Acest camp poate
interfera, in anumite circumstante, cu implanturi medicale
active sau pasive. Pentru a reduce riscul de vatamari grave sau
mortale, recomandam persoanelor cu implanturi medicale sa se
consulte cu medicul si cu fabricantul acestor implanturi inainte
de a utiliza aceasta masina.
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3. Instructiuni suplimentare privind siguranta

a) Fixati piesa de prelucrat. O piesa de prelucrat prinsa cu dispozitive de
prindere sau intr-o menghina este mai sigurd decat sa fie tinuta cu mana.

b) Nulucrati cu materiale care contin azbest. Azbestul este considerat
cancerigen.

() Asteptati intotdeauna pana cand scula electrica s-a oprit com-
plet inainte de a o aseza jos. Accesoriul sculei se poate bloca si poate duce
la pierderea controlului asupra sculei electrice.

d) Nu folositi o scula electrica cu un cablu de alimentare deterio-
rat. Nu atingeti cablul deteriorat si trageti de stecher atunci cand cablul se
deterioreaza in timpul lucrului. Cablurile electrice deteriorate cresc riscul de
electrocutare.

e) Conectati sculele electrice utilizate in aer liber printr-un intre-
rupator de siguranta.

f) Tineti mainile departe de zona de taiere. Nu accesati spatiul sub
materialul care se taie. Contactul cu panza de ferastrdu poate cauza vatamari
grave.

g) Ghidati scula pe piesa de prelucrat numai atunci cand este por
nita. In caz contrar, poate exista pericol de recul atunci cand accesoriul sculei se
blocheaza in piesa de prelucrat.

h) In timpul taierii, acordati atentie faptului ca pivotarea sabotu-
lui de ferastrau 2 se realizeaza pe piesa de prelucrat. Panza de
ferastrau se poate bloca si poate duce la pierderea controlului asupra sculei
electrice.

i) Dupa taiere, opriti scula electrica si asteptati pana cand panza
de ferastrau s-a oprit inainte de a o scoate din taietura. Acest lucru
evitd reculul si scula poate fi asezatad jos in sigurantd.

j) Utilizati doar panze de ferastrau nedeteriorate si care sunt in
stare perfecta. Panzele de ferdstrau indoite sau tocite se pot rupe cu usurintd
sau pot provoca recul.

k) Fixati corespunzator materialul de taiat. Nu sustineti piesa de
prelucrat cu mana sau piciorul. Evitati sa atingeti obiecte sau
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3. Instructiuni suplimentare privind siguranta

pamantul cu panza de ferastrau in timp ce este pornit. Pericol de
recul.

[) Utilizati detectoare corespunzatoare pentru a depista daca sunt
ascunse trasee in zona de lucru sau apelati la compania locala de
utilitati pentru asistenta. Contactul cu firele electrice poate duce la incen-
diu si la electrocutare. Deteriorarea unei conducte de gaze poate duce la
explozie. Prin spargerea unei conducte de apa veti provoca deteriorarea
bunurilor sau puteti provoca un soc electric.

m) Dupa deconectare, nu ,franati” panza de ferastrau aplicand
presiune laterala asupra acesteia. Panza de ferastrau se poate deteriora,
se poate rupe sau poate provoca recul.

n) Tinetiscula electrica numai de suprafetele de apucare izolate la
efectuarea unei operatii in care accesoriul de agchiere poate
contacta cablaje ascunse sau propriul cablu. Accesoriile de tdiere ce
intra in contact cu un fir ,sub tensiune” pot pune sub tensiune piesele metalice
expuse ale sculei electrice si pot electrocuta operatorul.

4, Specifiche tecniche

Tensiune/Frecventa: 220-240V~50Hz

Putere nominala: 900W

Turatie de mersin gol: 0-2800/min

Max. Adancimea de tdiere in lemn: 150mm

Lungimea cursei: 28mm

Unitati de dimensiune ale sculei (cm): 51x10x19cm

Nivel de presiune sonora dB(A): Ly, =90.4dB(A) K,, =3dB(A)
Nivel de putere sonord dB(A): L,,=101.4dB(A) K, =3dB(A)
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4. Specifiche tecniche

ang=19.47 m/s*
anws=16.76 m/s’

K=1.5m/s’

Model de lucru - Valoarea vibratiilor emise
a(m/s?):

Informatii privind vibratiile

Valoarea totala declarata a vibratiilor a fost masurata in conformitate cu o
metodd standard de testare si poate fi utilizata pentru compararea sculelor intre
ele. Valoarea totald declaratd a vibratiilor poate fi utilizata, de asemenea, intr-o
evaluare preliminard a expunerii.

Emisiile de vibratii in timpul utilizarii efective a
A\ AVERTIZARE U e e 3

sculei electrice pot diferi fata de valoarea totala
declarata in functie de modul de utilizare a sculei. Necesitatea de
identificare a masurilor de siguranta pentru protectia operatoru-
lui se bazeaza pe o estimare a expunerii in conditiile efective de
utilizare (luand in considerare toate partile ciclului de operare,
cum ar fi timpul cand scula este oprita si cand merge in gol, in
plus fata de timpul de pornire).

5. Descriere functionala

Acest ferastrau pendular este proiectat pentru utilizari in conditii grele.
Va rugdm sa consultati Figura 1 pentru a va familiariza cu componentele princi-
pale ale acestei scule inainte de utilizare.

1. Comutator declansator

2. Buton de blocare

3. Prindere rapida cu cleme
4. Placa suport pivotanta

5. Maner
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5. Descriere functionala

6. Cheie hexagonald

6. Utilizzo

1) Comutator de alimentare si buton de blocare:

Pentru a incepe taierea cu ferdstrdul, apdsati cu degetul pe comutatorul de
alimentare. Prin apdsare mai pronuntata a comutatorului se vor atinge viteze
mai mari. Viteza maxima poate fi reglata cu comutatorul de viteza variabild.
Pentru a mentine o anumita viteza, urmati instructiunile anterioare si activati
blocarea butonului. Pentru a dezactiva butonul de blocare, apasati simplu pe
comutatorul de alimentare.

2) Taiere generala:

Tineti ferdstraul ferm in fatd si la distantd de dvs. Asigurati-vd ca panza de
ferastrau este liberd de orice material strdin si ca prelungitorul si cablul de
alimentare suntin afara traseului panzei de ferastrau. Asigurati-va ca materialul
care trebuie taiat este tinut ferm. Piesele de prelucrat mici trebuie sa fie bine
fixate intr-o menghind sau cu cleme de bancul de lucru sau masa de lucru.
Marcati clar linia de tdiere. Trageti comutatorul de alimentare pentru a incepe
actiunea de tdiere. Setati sabotul pe piesa de prelucrat. NU FORTATI SCULA.
Utilizati suficientd presiune pentru ca panza de ferastrdu sa taie. Ldsati panza si

ferastraul sd-si facd treaba.
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6. Utilizzo

3) Taiereainclinata:

Marcati clar linia de taiere. Dintr-un punct de pornire convenabil din zona
decupatd, asezati varful panzei peste acel punct cu ferdstraul paralel cu linia de
tdiere. Cobordti lent ferdstraul pand cand marginea butonului sabotului se
sprijind pe piesa de prelucrat. Porniti ferdstraul si lasati-l sa atinga viteza
maximad. Cu ferastraul sprijinit pe sabot, ldsati lent ferdstraul inainte sa coboare
panza pe linia de tdiere. Continuati aceastd miscare pand cand panza de
ferdstrdu este perpendiculard pe piesa de prelucrat.

Asigurati-va ca panza de ferastrau nu atinge
A\ AVERTIZARE L s

piesa de prelucrat pana cand ferastraul nu
ajunge la viteza maxima setata pe cadranul de reglare a vitezei.
Nerespectarea acestei instructiuni poate duce la pierderea
controlului si poate provoca vatamari grave.

4) Taierea metalului:

(and tdiati material metalic cu aceastd sculd, asigurati-va ca folositi o panza
ascutitd, proiectatd in acest scop. Va recomandam sd ungeti suprafata de taiere
cu ulei pentru tdiere pentru a evita acumularea de caldura. Urmati procedura
generald de taiere de la pagina anterioara. Nu fortati scula. Utilizati suficientd
presiune pentru ca panza de ferastrdu sd taie.

7. Intretinere

AAWERTENZA Nu permiteti lichidelor de frana, benzinei,

produselor petroliere, uleiurilor penetrante
etc. sa vina in contact cu piese din plastic. Contin substante
chimice care pot deteriora, slabi sau distruge carcasa, compro-
mitand astfel integritatea dublei izolatii.
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7. Intretinere

a) Verificarea suruburilor de montare.

Verificati periodic toate suruburile de montare si asigurati-va ca sunt stranse
corespunzator. Daca oricare dintre suruburi este slabit, strangeti- imediat.
Nerespectarea acestei indicatii poate duce la vatamari grave.

b) Intretinerea motorului.

Infasurarea unitdtii motorului este ,inima” propriu-zisd a sculei electrice. Proce-
dati cu atentie pentru a va asigura ca infasurarea nu va fi deteriorata si/sau
umezita cu ulei sau apa.

) Inspectarea periilor de carbune

Motorul foloseste perii de carbune care sunt piese consumabile. Intruct o perie
de cdrbune uzatd excesiv poate duce la probleme ale motorului, inlocuiti peria
de carbune cu o piesd identica atunci cdnd este uzatd pana la limitd sau aproape
de aceasta. In plus, mentineti intotdeauna periile de carbune curate si asigu-
rati-va cd aluneca liber in suportul pentru perie.

d) intretinerea cordonului de alimentare

Acest cablu de alimentare este de tip X, metodd de fixare a cablului de alimenta-
re astfel incat orice inlocuire sa fie efectuata de producator, agentul sau de
service sau o persoana calificata similar.

In acest pachet este inclus un set de perii de carbune de rezerva, pentru schimb.
Verificarea si inlocuirea periilor trebuie efectuate numai de catre un tehnician de
service calificat, folosind piese identice pentru a asigura integritatea dublei
izolatii. Pentru a asigura securitatea clientilor nostri, recomandam ferm
consumatorilor sa verifice si sa schimbe periile.

In conditii de utilizare normala, periile de carbune vor dura peste 90 de zile de
garantie. Prin urmare, nu deschideti carcasa timp de 90 de zile de la cumparare
pentru a inspecta periile, in caz contrar se va anula garantia producatorului in
acel moment; consultati sectiunea de garantie daca este necesara o returnare.

Va rugam sa cititi ,AVERTIZARE” sau sectiunea
A AVVERTENZA anterioara cu privire la verificarea si schimbar-
ea PANZEI DE FERASTRAU.
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7. Intretinere

1. Tnlocuiti panza de ferastrau in functie de materialul care trebuie taiat, de
indata ce dintii acesteia sunt tociti si, prin urmare, nu mai este posibild tdierea.
2. Curatati scula dupd terminarea lucrdrilor de taiere.

3. Indepartati orice murdarie (de exemplu rumegus). Daca este necesar,
curatati panza de ferastrau cu o perie sau suflati-o cu aer comprimat.

8. Depanare

Problema

Cauza posibila

Solutie

Produsul nu porneste.

Nu este conectat la o sursa de
alimentare

Conectati la sursa de alimentare

Cablul electric sau stecherul
sunt defecte

Apelatila un electrician
autorizat pentru verificari

Alte defectiuni electrice ale
produsului

Apelati la un electrician
autorizat pentru verificri

Produsul nu atinge

Cablul prelungitor nu este adecvat
pentru ufilizarea cu acest produs.

Utilizati un cablu prelungitor
adecvat.

Sursa de alimentare (de ex.
generatorul) are o tensiune

Conectati la altd sursa de
alimentare.

puterea maxima.
prea micd.
Orificiile de ventilatie sunt Curdtati orificiile de ventilatie.
blocate.
I . Inlocuiti-o cu 0 pdnzd noud
Rezultat nesatisfacator. Panza de ferdstru este uzatd ! P
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9. Eliminare si reciclare

Semnificatia cosului de gunoi barat:
ﬁ Nu eliminati aparatele electrocasnice ca deseu municipal nesortat,
s Utilizati centrele de colectare separatd. Contactati autoritatile locale
pentru informatii privind sistemele disponibile de colectare. Daca aparatele
electrice sunt aruncate la groapa de gunoi sau la halda, se pot scurge substante
periculoase in panza freatica si acestea pot intra in lantul trofic, afectandu-va
sanatatea si bundstarea.

10. Garanzia

a) Produsele DEXTER sunt concepute conform celor mai riguroase standarde
calitative pentru produse destinate publicului larg.
b) Ferastraul pendular (Modelnr. 900RPS2-200.5) beneficiaza de o garantie de
3 aniincepand de la data achizitiei. Aceasta garantie acopera toate defectele de
fabricatie si materiale.
¢) Tn cazul unei defectiuni, v rugam sa consultati mai intai pagina de depan
are (probleme si solutii) din brosurd; daca problema persista, va rugam sa
contactati cel mai apropiat magazin.
d) Magazinul local va face tot posibilul sd va rezolve problema.
e) Reparafiile si inlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie inif
iald.
f)  Defectiunile aparute ca urmare a uzurii normale sau utilizarii necorespun-
zatoare nu sunt acoperite de garantie. Printre altele, acestea includ
intrerupdtoarele, siguranta circuitului si motoarele, in caz de uzura.
g) Varugdm sa retineti ca exista termeni de garantie specifici pentru anumite
tari.
h) In caz de dubii, vd rugam sa consultati punctul de vanzare de unde ati
achizitionat produsul.
i) Pentru luarea in considerare a plangerilor privind garantia, sunt necesare
urmatoarele:

® Furnizarea dovezii de achizitionare
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10. Garanzia

@ Neefectuarea de reparaii si/sau inlocuiri de catre terfi.

® Sd se asigure ¢d problema nu se datoreaza uzurii normale.

@ 5a se asigure cd lucrarile de intretinere si reparatiile au fost executate
corect.

® Sd se asigure cd nicio deteriorare nu a fost provocatd de setarea gresitd a
carburatorului.

@ Sd se asigure cd masina nu a fost fortatd, manevrata gresit, utilizata fara
autorizatie sau accidentatd.

® Sd seasigure cd nicio deteriorare nu a fost cauzata de supraincalzirea provo-
catd de infundarea ventilatorului.

® Sd se asigure cd nicio lucrare nu a fost efectuatd asupra produsului de catre
0 persoand fard competentele necesare, si ca nu s-a incercat efectuarea de
reparatii gresite.

® S se asigure ca scula/bateria/incarcatorul nu au fost demontate sau
desfacute.

@ Sa se asigure ca scula/bateria/incarcatorul nu s-au aflat niciodata intr-un
mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa...)

® Saseasigure canu au fost utilizate componente care nu au fost fabricate de
DEXTER, ce se dovedesc a fi cauza defectiunii.

® Sd se asigure ca scula nu a fost utilizatd necorespunzdtor (supraincdrcarea
masinii sau utilizarea accesoriilor neaprobate).

® S se asigure cd nu exista deteriordri cauzate de influente externe sau
corpuri straine cum ar fi nisipul sau pietrele.

® Sd se asigure ¢d avarierea nu a fost cauzata de nerespectarea recoman-
darilor sia instructiunilor de utilizare.
j)  Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare siin scopuri nepro-
fesionale.
k) De aceea, aceasta garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisa
gisticd, de autoritatile locale precum si de cdtre firmele care oferd echipamente
spre inchiriere gratuit sau contra cost.
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Mpogoyr, kivéuvog

H[ Zijpaven kukhogopiag Tou mPoidvTog oTNV ayopa TWV KPATwV PeAWV TG
TENOVEIOKNC EVanG.

ZUpgpwva pe Ta Paoikd yvovta mpotuna aspaheia Twv Evpumaikiv
odnytwv.

[a v ehayiotonoinon Tov Kivbivou Tpavpatiopov, o yprotng Ba mpénet
va éxel SlaPaoel kal katavonoel To Tapov eyyeipidio xpRong,

TIpWV va Xpnaigomou|o

Qopdre mpooTateuTikd yia Ta autid. H ékBeon og Bopufo

nﬂ-l
m

®opdte mpootareutikd yuakid.
Xpnolponolgite avanveuoTiki mpootacia.
®opdre umodrpata aopa

Qopdre yavia mpootaci

O1 ehaTwpaTikég Kai/m mpog amoppuyn NAEKTPIKES 1) NAEKTPOVIKES
OUOKEVEC IPEMEL va GUANEYOVTQL OTa QVTIOTOIXA ONHEIR AvVaKUKAWOTC.
Mnyavnpa khdang Il - Gumhi pévwon

Z1|pavon CUPHOPPWOTG XETIKA IE TN GUPHOPPWOT) 1€ TOUC IO{UOVTEC
TEQVIKODC Kavoviopoug otnv Oukpavia.

SEI =17 LI ORONE)

Nepieyopeva

1.Evederypévn xprion

2.[evikol Kavoveo acpaheao

3.Emmnpoobetor kavovee aspaheiac

4. Texviké¢ mpodiaypagég

5.Mepypagn Aerroupyiag

6.Aettoupyla

7.Zuvtpnon

8. Avtiperwmon mpoPhnpatov

9.Anoppuyn kat avakikhwon

10.Eyyunon

11.An\won cupppopgwono EK
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1.Evdedetypévn Xprion

To pnyavnua npoopietat yia 1o mpioviopa E0Aou, mAaotikol, petdAhou kat
KTIpLaKwv UAIKWV pe emevépyela mpoc évav atabepo avaatodéa. Eivat katdaMnho
yla ioe¢ kar Aoéé¢ koméc. Katd t xpron twv katdMnAwv Opetarikwv
nplovodiokwv eivat duvatr komn oto ibto emimedo pe v emavela tov tepayiov
eneéepyaoiac.

2. leviké¢ mpogdomonoeig acpalsiag yia
NAEKTPIKA Epyaleia

A NPOEIAOTOIHER Mehetiote O0Ae¢ Ti¢ mpogldomouogig
acpdlelag, T¢  odnyieg  kat  TIC
npodiaypapéc mov ouvodevovv auto To nAekTPIKO epyaleio. H pn
TPNON OAWV TWV MapAKATW odnylwv pmopei va odnynoel o€
nAektpomAnéia, mupkayid i/kat cofapd Tpavpatiopo.

Ouhare dAeg Tic mposidomonijoelg Kat Ti¢ 0dnyie¢ yra peAdovrikng
avagopd.

0 0pog nhexTpiko epyaleio aTiC MPoEISOMOINOEIC avapépeTal 0TO NAEKTPIKO 0ag
epyaheio mov Aertoupyei eite pe ovvdeon oty mpiCa (pe kahwdio) eite pe
unatapiec (ywpic kahadro).

1) Acgdlia oTov XWPO £pyaciag

a) Dwatnpeite Tov Ywpo epyaciac kaBapo Kat kakd Qwtiopévo. H
aKaTaoTaoia Kat 0 Kakog gwtiopoc avédvovv Ty mBavotnta atuynudtev.

b) Mn yxpnowpomoicite nhektpikd epyaleia o mepifdldov pe
£0QAEKTN aTpOOPaIpa, OMWC, M.X., 6OV UIAPXOUV VPAEKTA VYpPd,
aépia | okovn. Tanhektpikd epyaheia dnpiovpyolv omvBrpeg mov pmopei va
ava@Aé&ouv T okovn 1 Tic avaBupiaoeic.

¢ 'Otav xpnowpomoleite NAEKTPIKA Epyaleia, KPATHOTE PAKPLA Ta
naidia kat kaBe aAAo dropo mov dev suppeTéXEL 6TV Epyacia. Av
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2. levikég mpogrdomouoeic ac@aleiac yia
HAektpika epyaleia

KATI aMOOTIAGEL TNV TIPOOOYT| 00, UMOPEL va YAGETE TOV EAeyX0 TOU Epyaleiov.
2) HAektpiki ac@aisia

a) To @1 Tou nAekTpIKOU epyaleiov mpémet va Taipialel otnv mpi
(a. Mnv tpomomoujoete moté TO QIC pE Kavévav tpomo. Mn
XPNGIPOMOIEITE avTdnmTopa OT0 QIC av TO NAEKTPIKO epyaleio
S1aBéterl yeiwon. H yprion pn tpomomoinpévou @i¢ o€ ovpfaty mpia
neplopidel tov kivduvo nhektpominéiac.

b) Amog@elyete TNV EMa@R TOU OWHATOC 0OC WHE YEIWMEVEC
EMPAvEeLEC, OMWC OWAVEC, BEpPavTIKG CWpATa, E0TIEC KAl PuyEia.
Av yeiwbei to owpa oag, avédvetat o kivéuvog nhektpominéiag.

«) Tanhektpika epyaleia dev mpémel va ektiBevrar otn Bpoxn 1 o€
vypacia. Av gloywpnoe vepo ato nAekTpikd epyaeio, auédvetal o Kivduvog
nAextponnéiac.

d) Mnv kakopetayelpi{eote To kahwdio. Mn xpnoiponoleite moté
10 Kahwdio yia va peragépere, va tpaPnéete | va Pydlere to
nAektpiko epyaleio and tnv mpila. Kpatiote 1o Kahwdio pakpia
and Oeppotnta, Aadia, atypnpd onpeia Kar Kivoopeva e€apTRpata.

Ta kateotpappéva iy pmieypéva kahwdia avéavouv Tov kivéuvo nAektpomnéiac.

e) 'Otav xpnopomolgite 1o NAEKTPIKO Epyalsio o€ EEWTEPIKO XwPO,
xpnopomojote Kalwdio mpoékraone kardAAnho yia §wtepiko
Xwpo. Ta kahawdia mov ivar katdMnAa yia e§wteptkd ywpo meplopilouv Tov
kivduvo nAektpominéiac.

f) Av mpénel omwodAMOTE va XPNOIPOMOIROETE TO NAEKTPIKO
epyaleio o Ywpo pe vypacia, xpnowpomotjote mpila pe Srdatadn
Siagopikov pevparo¢ (RCD). H didtaln RCD mepiopiler tov kivouvo
nAextponAnéiac.

3) Npoocwmkn ac@aleia

a) Otav xpnowpomoleite NAeKTPIKA epyaleia, va €ioTe mavta o
EYPHYOPON, VO MPOGEYETE TL KAVETE KA VO XPNOIHOTIOIEITE TV KOWVI
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2. leviké¢ mposidonoocic acpalsiag yia
HAektpika epyaleia

hoyiki. Mn ypnowomoicite nAektpikd epyadeia otav eiote
KOUPAGHEVOL I} UTTO TNV EMRPELA VAPKWTIKWY, aAKOOA 1} QappaKwy.
Otav xpnotponolsite nAektpikd epyaheia, pa ottypry anpooeiag pmopei va
nmpokaréoel oofapd Tpavpatiopd.

b) Xpnowomoleite e€omiopd atopiki¢ mpootaciac. Na @opdre
MAVTa MPOOGTATEVTIKA Yy Ta pdria. H xprion touv katdMnhou
MPoOTaTEVTIKOD €€omMiopiol avahoya pe TIC ouvBrkeg, Omw¢ pdoka oKévng,
avtiohoBnuikd mamoltola, kpdvo¢ N wroaomibec, pelvel Tov Kivduvo
TPavPATIoHOU.

¢ Anmog@evyete TV TUXaia EKKivion Tou pnyavipatog. Befaiwv
€0te 0T1 0 dwakomtneg Ppiokeranr otn Béon OFF mpiv ovvdéoete 1o
epyalsio oTo pevpa 1j/Kal TNV pmatapia, mPIv T0 MAPETE OTA XépLa
6a¢ 1} T0 pETaPEPETE. Mn peTapépete T0 NAEKTPIKO epyakeio pe To dakTuAo
mdvw otov dakomtn kat pn falete 1o nhekTpIKO epyaleio atny mpila pe avoIkTo
Tov dlakom, S0t avédvetal o kivéuvog atuynuatoc.

d) Mpwv evepyomouloete T0 NAEKTPIKO epyaleio, apaipéote KOs
puBpioTiko kAewdi f e€aptnpa. Av 1o pnyavikd kAeldi i To pubpioTIKO
epyaheio mapapeivel ouvdedepEvo OTO MIEPIOTPEPOUEVO TURHA TOU NAEKTPIKOU
epyadeiov, pmopei va mpoxAnBei tpavpatiopoc.

e) Mnv tevtwveote yla va @tdcete oto emBupntéd onpeio. Na
nmatdre mavra otaBepd Kat va dratnpeite v 1ooppomnia oac. Erol fa
eNéyyete Kahbtepa To NAEKTPIKO €pyaleio av mpokUYel KAmola ampoodoknTn
kardotaon.

f) Na @opdte katrdAAnha povyxa. Mn gopare @apdia povya n
kooppata. Kpatqote ta palhid Kai ta povya cag pakpid amd
Kwvoupeva pépn. Ta @apdid pouya, Ta KOOEAPATa Kat Ta pakpid pahid
HIMOPEL va MAGTOUV OTA KIVOUEVA PEPT).

g) Avundpyel duvatdtnra 6OVEONC CUOKEVWY AMOPAKPUVONG Kal
ouloyi¢ e okovne, BePatwBeite 0TI AUTEC O1 OUOKEVEC EXOUV
ouvde0ei kal xpnotpomotovvrat cwotd. H xprion ouokeumv culoyi¢ e
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2. leviké¢ mposrdonoosic acpaleiag yia
HAektpika epyaleia

oKOVNG Pmopei va meplopioel Toug Kivouvoug mou axeTi{ovtar pe T oKovn.

h) Akopa K av Xpnoipomoleite ouyvad NAeKTpikd epyaleia, pnv
epnovyalere kat pnv mapaPrémere ToUC PAGIKOUC KAVOVEC
acpaleiag. M anmpéoektn kivnon pmopei va mpokahésel oofapd
Tpavpatiopd o khdopata devteporéntou.

4) Xpnon kat ppovtida Tov nAekTpikov epyaleiov

a) Mnv mélete 1o nhektpiko pyaleio mépa amd Ti¢ SuvatrdTnréc
tov. Xpnotpomouqote to KatdAAnlo nAeKtpiko epyaléio yia tnv
ekaorote epyacia. H epyaosia Ba mpaypatomonBei kahltepa Kat
aogahéotepa av xpnolpomonBei to katdMnho nAektpikd epyakeio otny
TayuTNTa yIa TV omoia éxel oXedIaoTEL.

b) Mn xpnoipomotioete To NAeKTPIKO epyaleio av dev pmopeite va
TO EVEPYOMOINOETE KAL VA TO AMEVEPYOTIOLNOETE amd Tov Stakomtn.
KaBe nhextpiko epyaheio mou dev ehéyxetal amd tov dlakomtn gival emkivduvo
Kal pémeL va emokevdleTal.

«) Amoouvdéote To PI¢ amd v mpila Kav/n aQaipéoTe TNV pmata
pia amd 1o NAEKTPIKO Epyalcio, av Eival AMOCTIWHEVN, TPIV KAVETE
onmotadnmote puBmion, mpwv alhaletre efapripata Kar TPV
amoBnkevoste 10 nhekTpIko £pyaleio. Ero meplopiletal o kivduvog va
evepyomoinBei katd AdBog To nhekTpikd epyaleio.

d) Quldooete To nheKTpikd epyaleio pakpid and Ta maidid orav &
€V XPNOIHOTOLEITAL, KAl PNV EMTPEMETE 0 Aropa mov dev eival
efolkelwpéva pe To epyadeio | pe TIC mapovoe¢ odnyie¢ va
Xpnotpomotovv to epyaheio. Ta nhektpikd epyaleia eivar emkivduva ota
YEPLa aTOpwV Tov dev £xouv eKMaIBEVTET TN XpRoN TOUC.

e) Iuvinpeite ta nAeKTpika epyaléia kat ta BonOnrikd Toug
eaptipara. EAéyyxere yia kakn evBuypdppion f epmloky Twv
KIvoUpevwy e§aptnpdrwy, yia omacpéva e§aptiipata Kai yia kade
GA\n Katdotaon mou pmopei va emnpedcel T Aettoupyia Tou
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2. levikég mpoeidomotjoeig ac@alsiag yia
HAektpikd epyaleia

nAektpikov epyaheiov. Av umdpyxer {npd, €mMOKevdAoTE TO
NAEKTPIKO epyaleio mpiv To Xpnowpomowloete. MMoAd atvyfpata
o@eilovrat og nAekTpIka epyaheia mou dev €xouv ouvtnpnBei owoTa.

f) Awtnpeite ta kKomtika e§apripata ayypnpd kat kabapa. Otav ta
komtikd e€aptipata égouv ouvtnpnBei owotd Kat ival aypnpd, eAéyxovral
ukohOTEPa Kat givat Ayétepo mBavo va pmhokdpouy.

g) Xpnowpomoleite To NAeKTPIKO epyaleio, Ta e€apTipata, Ti¢ pUT
£C KA. oUpQva pe TI¢ mapovaeg odnyiec kat Aappdavovrag umoyn
TI¢ ouvBnKeC Kat TV epyacia mov Oa ekteAEoTEL. Av TO NAEKTPIKO
epyaheio ypnotpomombei yia epyacia yia v omoia dev mpoopiletal, pmopei va
dnuiovpynBolv emikivouve KataoTaoeIC.

h) Diatnpeite Tig xeipohaPéc Kat Ti¢ EMPAVEIEC GUYKPATNONG TOV
gpyaleiov oteyvéc kat KaBapég, xwpic Aadia ka ypaoca. Av yhotpolv
0L Xelpohaféc kat o1 emavelec ouykpatnong, oev Ba pmopeite va yeiploteite pe
aopdhela To epyaleio, oute Ba pmopeite va To eAéyéete av mMPOKOYEL Kamola
anpoadOKNTN KaTaoTaor).

5) ZépPi¢

a) Autd to nAekTpiKO £pyaleio mpémel va emokevaletrar and
KATAPTIGPEVO MPOCWMIKG EMOKEVWV KAt pove pe avBevrikd
avralhaktikd. Eror daogahiCeta n acgahi¢ Aertoupyia Tou nhekTpiKov
epyaheiov.

6) 008nyiec ac@aleiag yia makivépopika mplovia

a) Kpatdte 1o nhektpikd £pyaleio povo amd TIC HOVWHEVEC
EMEPAveLEC TV XelpohaPav dtav ekteleite pia epyacia Katd v
omoia 1o e€dpTnpa Komi¢ pmopei va épOel 6 emaQn pe KPUPpéN
kKaAwdiwon 1 pe 1o idio o kahwdio Tov epyaleiov. Av 10 KOMTIKO
gbdpmpa €pBel oc emagn pe nAektpogopa kahwdia, evdéyetal avtd va
kataotoouv Ta ekteBepéva petalhikd pépn Tou nhekTpikol pyaheiou miong
nAektpopdpa kat va mpokahéoouv nAektpomAnéia oto YeIpLotn.
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2. Teviké¢ mpoedomotjoeic acpalsiag yia
HAektpika epyaleia

b) Xpnowomoicite ouo@ifeig i dAAoug mMPAKTIKOUC TPOMOUC yia va
acalilere ka1 vmootnpilete 1o TEpdylo emeSepyaciac o€ pua
otabepn Paon. Edv kpardre o Tepdyio emeSepyaciag pe To xEPL T KOVTPA 0TO
0wpa oag, autd Ba eivar aotabéc kar pmopei va mpoknBel amwhela Tov eéyxov.

Ynoheimopevot Kivéuvot

® Akopn Kat otav 1o pyaheio xpnotpomoteital omwe mpoBhémetal, dev eivat
duvat n mipn¢ eéahewpn OAwv Twv mapayovIwy UMONEIMOPEVOU KIvVOUVOU.
Mnopei va mpokOPouv ot mapakdtw Kivduvol ae oyEon e TNV KATAOKEDT Kat T
diatadn tov epyaheiov:

® BAapPn otouc mvedpovec av dev ypnotpomnomnBei amoteAeopatikn pdoka
oKOvNC.

® BAapn otnv akon av bev pnotpomoleital amoTeAEOPATIK WTOMPOOTATIA.

® BAafec otnv vyeia w¢ amotéheopa Twv Kpadaouwv av T0 NAEKTPIKG
epyaleio xpnowpomoleital yia mapatetapévo ouvexopevo diaotnpa 1y av dev éxel
xpnotpomonBei i/kat ovvinpnBei owotd

A NPOEIAOMOIER Meletqote OAe¢ TIC mpoeldomolloELg
ac@aiewag, i odnyie¢  Kat  TIC
npodiaypagéc mov ouvodevouv auto To nAeKTPIKO Epyaleio. H pn
pnon 6Awv TWv mapakdtw odnyiwv pmopsi va odnynoet o
nAektpomAnéia, mupkayid fi/kat cofapd TpavpATIONO.

3. Emmpoo0etol Kavovec ac@aletag

a) Ao@ahilere To tepayio emefepyaciag. Eva Tepdylo epyaoiac mov
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3. Emnpoo0etol Kavovec ac@aletag

ovykpateital pe ddraén ovo@IEne 1| péyyevn eivat aoparéatepo am' 6,1t 6tav
OLyKpaTEiTal pe 1o XépL

b) Mnv epyaleote pe vhikd mov mepiéyouv apiavro. 0 apiavog
Bewpeitat kapkvoyovoc.

« MNepipévere mavrote péxpt va akwnromoin®ei mApw¢ To
gpyaleio, mpv to amoBéoeTe. To évbeto epyakeiov pmopei va pmhokdper Kat
va mpokAnBei amwAela ehéyyou Tou nhektpikou epyaheiov.

d) Mn xpnowpomoieite Ta nAekTpIka epyaleia pe @Bappévo Kakw
010 pevpatog. Kata t Aertoupyia pnv ayyilete 1o pBappévo kahamdio kat unv
Tpapare 1o kahwdlo pevpatog edv €xel xahdoel. Ta kateotpappéva karamdia
avéavouv tov kivouvo nhektpominéiac.

e) Iuvdéetre nhektpika epyakeia mou XpnolpomoloUvVIaL OF
e€WTEPIKO XYWPO péow Srakomtn kKukAwparog BAaPng yeiwong.

f) Datnpeite Ta Xépa pakpld amé v mEPLOXR Komi¢. Mnv
tomoBeteite Ta épla 0ag KATw amd To avtikeipevo mpog kom. H emagn pe
Aemiba komn¢ pmop&i va €xel wC amOTEAEOPA TPAVATIONO.

g) 0dnyeite to epyaleio KOvVTpa oTo TEPAXI0 enedepyaciac povo
otav eivat evepyomompévo. AMWC pmopei va mpokupel Kivduvog
omoBolaktiopato¢ otav To €évBeto epyaleiou pmhokdpel oTo  TEPAXIO
enedepyaoiac.

h) Katd to mpioviopa mpogéxete 101 1o mepioTpe@opevo médiho
oéyag 2 BAénel mavra kOvrpa oto Tepdylo emedepyaciag. H Aemida
komn¢ umopéi va pmhokdpet kat va mpokAnBei anwAeia ehéyxou Tou nAEKTPIKOL
epyaheiov.

i)  Meta tnv Komi amevepyomolEiteé To NAEKTPIKO epyaleio Kat
MEPIPEVETE Va OTAPATAOEL EVTEAWC N Aemida mpotov v Tpapniéte
and 1o onpeio komi¢. Etol amogelyetal omoBohdkTiopa Kal To epyaheio
umopei va tomoBetnBei kdtw pe aopdhela.

j)  Xpnoipomoigite povo Aemideg ol omoieg eival o€ TéAela Katdot
aon. Avylopévee 1) oTopwpéveG Aemideg komn¢ Pmopei va omaaouv e0KoAa 1y va
npokahéoovv KAWTONpA.
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4, TexHNYecKne XapaKTepucTuKkm

k) Itepewvere cwotd o UAIKO mpog¢ Komn. Mnv umootnpilete To
Tepdylo eme€epyaciac pe 1o cwpa | ta modia oag. Amo@elyete
emaQn pe omoladAMoOTE avrikeipeva i pe to édagog dtav Aettovpysi
n Aemida komiq. Kivouvog Aaktioparoc.

[)  Xpnowomoicite karaAAnhou¢ aviyveutéc yia va kabopilete eav
YPAPPEC pEUPATOC Eival KPUPPEVEC OTOV TOpéa Epyaciag i KaAéoTe
TV TOmKN eTaipeia mapoxi¢ yia on0ewa. H emagn pe ypappéc tov
NAEKTPIKOU  pmopolv  va  odnyRoouv O€ TUPKayld  Kal
nAektpomAn&ia. HmpokAnon PAAPNG o ypappn agpiov umopei va odnyrioe1 o€
ékpnén. Eav yrumioete aywyd vepol Ba mpokAnBei {npid otnv 1dloktnaia 1 kat
nhektpominéia.

m) Meta v amevepyomoinon pn «@pevdapere» ) Aemida Komig
gpappolovrac mhevpik micon Kovrpa oe avtiv. H Aemida komic
umopéi va yahdoel, va onaoel 1 va mpokAnBei omoBohaktiopa.

n) Kpatdte 1o nAeKTplko epyaleio povo amd TIC HOVWMEVEC
em@aveleg Twv xelpohaPwv otav ekteleite pia epyacia Kard Ty
omoia 1o epyaleio Komi¢ pmopsi va €pOsl og emagn pe KPpUppévn
KaAwdiwon n pe 1o id1o 1o nAekTpiKO KaAwdio Tou epyaleiov. H
enagn pe kanolo kahwdio und tdon ivat mBavo emiong va Béoel und Tdon Ta
ekteBepéva petalikd e§aptnpata tov nAEKTpIKOU epyaleiov KatKatd ovvéneia
va nipokahéoel nAektpominéia oto yelplot).

4. Texvikég mpodiaypa@éc

Tdon/Zuyvotnta: 220-240V~50Hz
Ovopaotikn 10x0¢: 900W

Tayotnta ywpic poprio: 0-2800/min
Méy. BaBog kommi¢ o€ E0Mo: 150mm

Mnkoc Slabpopnc: 28mm
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4. TexHNYecKMe XapaKTepucTuKku

Maotdogig Tov epyaheiov (ex.): 51x10x19¢cm
21aBun nxnuki¢ mieonc dB(A): L, =90.4dB(A) K, =3dB(A)
21G6un nxnTiki¢ xvog dB(A): L, =101.4dB(A) K, =3dB(A)

Ans=19.47 m/s’
anwe=16.76 m/s>

K=1.5m/s

T exmopnn¢ Kpadaopwv povtéhov
epyaoiaca(m/s?):

NMAnpoopiec dovnong

H avagepopevn ovvohik T kpadaopav éxel petpnbei ovpewva pe pa
npdtumn péBodo eAéyyou kat pmopei va ypnotpomoinBei yia tn o0ykplon €vog
epyaheiov pe éva aAho. H dnhwpévn ouvohikn Tipn kpadaopwv propei eniong va
xpnotpomonBei yia mpokatapkTiki ektipnon tng ékBeong

H exmopmi kpadaopwv katd TV
A NPOEIAOMOIHEH MPAYHATIK)  XPRONR  TOU  NAEKTPIKOU
gpyaleiov pmopei va Srapépel amd TRV ava@epopsvn ocuvoAiki
TIuR, avdloya pe Tov Tpomo Xprong Tou epyaleiov. Ymdpyel
avdykn mpoadLoplopol péTpwv ac@aleiag yia TnV mpooTacia Tov
Xelp1oty, n omoia Bacietat oe pia extipnon ¢ Tpng ékBeong
unoé npaypatikéc ouvlnkec xpRong (AapBavovrac vmoyn oda tTa
THRpata Tov KUKAou Aettovpyiag, Omw¢ nooeg Qopéc Stakomteral
n Asitovpyia Tov epyalsiov Kai mote AsiToupyei 0To pehavri,
emmAéov Tov Xpovov evepyomoinong tn¢ okavdaing)

5. Neptypagn Aettovpyiag

To mapov mahivdpopiko mpiovi éxet oxedraotei yia duvatég xpRosic.
Avatpé€re oty Eikova 1 yia va e§oikewwBeite pe ta facika otolygia autol Tou
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5. Meprypagn Aettovpyiag

pyaheiov mpw ) yprion.
1. MakdmTng okavoahn
Kouvpmi aopdhiong
Tayvo@iyktipag
MNepiotpepopevn mdka Pdong
Mapi

E€aywviko kheidi

S

6. Asttoupyta

1) Koupnieyvog Kat Koupmi aspahiong:

MNa va ekkvioete To pIovi, méote Tov Slakomn 1oyvo¢ pe to daytulo.
Meyahutepn kivnon tov dlakomn emuyydver ugnhdtepn tayutna. H péyiom
tayunTa propei va puBiotei pe tov dakommn petaPntric taxitnrac.fa va
dlatnprioete ouykekpipévn Taxitnta tPRoTE TRV mponyolyevn odnyia Kat
epmhé€Te o koupni khedwpatog. Na va amepmhé§ete To kovpni aspahiong, amida
TEOTE TOV OLaKOMTI 1oYVOC Yla amodéapieuan.

2) Teviki KomR:

Kpatiote o mpiovi opixtd pmpootd kat pakpid and €odc. ESaopahiote ot n
TiplovoAGpa gival pakpid amod Eéva avrikeipeva kat 6Ti 10 kaAwdio peVpATOC Kat
10 kaAwdlo enéktaon dev Ppiokovtal ot diadpopr Adpag. Befaiwbeite 611 10
VAo o Ba komei ouykpateitar kahd. Ta pikpd tepdyta enelepyaoiag mpémet va
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6. Aettoupyta

OUYKpaToOVTal [E Q0QANEID O Péyyevn 1) HE OLOPIEEIC 0€ mayKo Epyaciag r
tpamél. Mapkapete kabapd T ypappn komic. Tpapnéte tov dakomm oxvo¢
Y10 Va EKKIVOETE TV €pyacia komn¢. Bakte To médiho oo Tepdyto emeéepyaoiac.
MHN AZKEITE AYNAMH. Xpnotpomoteite povo 6on migon amarteital, €101 WOTE T0
TPI6VL va ouveyiCet va koPel. Empémete n) epyaoia va yiverar ané t Aemida kat
T0 TIPLOVL

3) BuBiopévn Komi:

Mapkdpete kabBapd T ypappr kommc. Amo £va Gveto onpeio ekKivong eviog Tou
Topéa komn¢ TomoBetiote v akpn ¢ Aemidag mavw and autd To onpeio e T
nptovt mapdhnAa mpog T ypappn komnc. XapunAawote apyd to mpiovi péxpl n
katw akpn Tou médIAov va akovpmdel oo Tepdylo emeéepyaoiac. Ekkiviiote To
TIPLOVL Kat agriote 1o va @tdoel o mAfpn Tayitnra. Otav To mPIovI aKoupumdel
010 médho agnote apyd To mpIOvI va YapnAwoel Tpog Ta Epmpoc T Aemida
endvw 0T ypappn Komiq. Zuvexiote pe autd v kivnon péxptn mplovoddpa va
givat kGBetn mpog To Tepaylo emeCepyaoiac,

BeBaiwBeite ott n Adpa dev ayyiler to
A NPOEIAONOINEH TEpdylo eme§epyaciac PEXPL TO MPIGVL va
pracel otn péyiotn pudbpion taxvtnrag otnv évder§n puBpiong
tayotnrac. Le mepintwon pn tiipnong pnopsi va Yalei o éAeyxoc
Kat va mpokAnOgi cofapoc tpavpatiopoc.

4) Komn petaAlou:

Otav koOBete petaMikd uvhikd pe autd to epyakeio Pefaiveote 61l
xpnotpomolgite pia atypunpn Aemida oxediaopévn yia autd To okomo. Zuativoupe
Ainavon ¢ em@dveiag komi¢ pe Addt Komi¢ mpog amo@uyr gLGOWPEVONC
Beppotnrac. Tnpeite Ti¢ yevikég dradikaoie komig otnv mponyolpevn oehida.
Mn Copilete To epyaleio. Xpnotpomolgite povo 6on mieon anatteital, €101 OTE T0
mpLovi va ouveyilet va KoBeL.
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7. Luvtipnon

A NPOEIAOMOIHER Na amog@evyetal n emagn TWV MAACTIKWVY

e€aptnpatwv pe vypd @pévwv, merpélato,
netpelaika npoiovra, dietodvtika éhata k.Am. Mepléxovv Xnpuikég
ovcsie¢ o1 omoie¢ pmopolv va mpokahéoouv {nmd, va
anoduvapwoouv | KaractpéPouv to mepifAnpa Bétovrag oe
Kivéuvo tTnv akepatotnta Tn¢ Simhng povwong.

a) EmBzwpnon twv fidwv romodétnonc.

EAéyyete TakTikd OAeg i Bideg TomoBétnong kat draopakifete 6t1 Exouv opIxTEi
owotd. Eav kamowa and ¢ Pide¢ haokdpel, o@iéte v apéowc.Eav kamowa and
T1¢ Bide¢ haokdpel, 0Qi&Te T ek véou apéowd. Ze avtiBetn nepimwon pmopeiva
TIPOKOWEL Kivouvog 00Bapmv TpavpaTIoU®Y.

b) Zuvtipnon tou potép.

H mepiéhin e povadag potép amotelei v «kapdid» Tou NAEKTPIKOD
epyaheiov. Na eiote 101aitepa mpooetikoi wote va dlacpahilete ot n meptéhién
dev Ba maBet PAGPn kau/n dev Ba Bpayei and Aadt 1 vepo.
¢) EmBewpnon twv Ynkrpwv dvBpaka
IT0 {OTEP Ypnolpomololvtal YAKTpe¢ dvBpaka mov eivar avalwolpa
eaptipara. Enaidn wa vmepPohikd @Bapyévn Yriktpa dvBpaka pmopei va
emépel PAAPn oto potép, mpémel va avtikataotadei pe mavopoidtunn dtav
@Bapei § minoid et n ottypn aMayi¢ . EmmAéov dratnpeite ndvra ig PriKTpeg
avBpaka kabBapéc kar draopahilete 61t ohicbaivouy ehelBepa evroc e Paonc
PiKTpag

d) Zuvtipnon tov KaAwdiov tpopodociac
To mapév kahwdio Tpopodoaiag eivat mpoadptnpa tomov X. H mpoadptnon tou
kahwdiov Ttpo@odooiac mpémel va yiverar amd TOV KATAOKELAOTH, TOV
avtimpdowmo tov aépPI¢ fj amd dropo mapopotag eésidikevone

2t ovokevacia mepthappaveral éva o€t epedpIKWV YNKTpwy GvBpaka yia
oKomoU¢ avtikataotaonc. 0 éAeyyoc kat 1 avTikataotaon Twv YnKIpov mpémel
va dieldyetal povo amd eCeldikevpévo TeEVIKO Tou 0£pPic pe TN Xpron
navopoLoTuUnwWY e§apTnUATwy wote va eéaopaliletar n akepatdtnTa ¢ dumhng
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7. Luvtipnon

povaang. MNava e§aopalioste v a0@aAela TwV TEAATWY CUOTAVOULE 0 EAEYXOC
katn adayi Twv Ynktpwv va pnv dteéayovrat amd tov katavahw.

L& QUOLONOYIKI Xprion ol YIKTpeC avBpaka dlapkolv meploooTepo amd Ty
mepiodo eyyonong Twv 90 nuepwv. MNa avtd pnv avoiyete o mepipAnpa Kupiwg
owpato¢ evtog 90 nuepwv and v ayopd yia va embewprioete ¢ YRKTPEC
alwg n eyyonon kataokevaot Ba akvpwbei. Agite To amdomaopa yia v
€yyunon @ocov anarteital EmotpoQn.

A NPOEIAOMOIHEH Mapaote o amoomacpa «MPOEIAOMOIHZH»
1| TO MPONYOUPEVO AMOCTIACHA AVAQPOPIKA
e Tov éAeyxo Kat Tnv aAhayn tn¢ MPIONOAAMAL.

1. AvtikaBiotare v mplovoAdpa o0pgwva pe To bhikd mov Ba komel. MO ol
obovtwoeiC otopwoouy dev Ba yiverar méov 6wOTO MPIGVIOHA.

2. KaBapiote tn ouokeur apdtov oAokAnpwoeTe TV £pyacia Komc.

3. Anopakpivete omolovadimote pumoug (m.y. okévn mploviopatoc). Epdoov
amarteitat kaBapiote Tnv umodoxn mpLOVOAGHaC L pia BoUpTaa 1} PE MEMETEVO
agpa.

8. Avtipetwmion mpofAnpatrwy

MpoBAnpa MBavi) aria Avon

Aev éxer ovvdebei otnv mapoyi

pevparoc, Zuvbéate oy mapoyii pevpatoc.

To mpoidy Sev Eexva. To kahwbo f 10 @I¢ ival Eheyyoc and matomoumnpévo

e\atwpatikd. nhektpordyo.
AMo nhextpiko ehdaTtwpa Tou ‘Eheyyoc and matomoumnpévo
poiovToC. nAskTpodayo.
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8. Avuipetwmon mpoBAnpatrwv

To kahwdio mpoéxtaong dev eival | Xpnopomoiqate kardAnho
karahAnho yia o mpoiov. kahwbio mpoéktaonc.
To mpoiov bev grdvel
otnv mnpn tayo. g e
e XPK Hnnt.'n psugmoc{n:x., ) Tuvbéate o€ AMn Ty
yewnTpia) £xel moAu xapnhn )
. pevparog.
Tdon
Eyouv gpdget o1 omég KaBapiore Ti omég
€aeplopon. €aeplopov.
To amotéheopia dev eivat H\eniba ével ofaoei AVIIKQTaOTi OTe e véa
(KQVOTOINTIKG. EMO0 EXEL PUApEL

9. Amoppun Kat avakuKAwen

Inuacia Tov Siaypappévou kadou:
Mnv amoppintete nAEKTPIKEC OUOKEVEC 0T Kowd amoppippaTa.

s XPNOILOTOIETE TOUC QVTIOTOI{OUC XWPOUC OLAOYNAC NAEKTPIKWY
OUOKEVWY TPO¢ avaklkAwor). Emkovwviote pe Ty Katd témoug StakuBépvnon
006 yla mepLoooTepeg minpogopiec yia ta dlabéoipa ovatipara cuMoync. Edv ot
NAEKTPIKEC oUOKEVEC amopplpBolv ato Umalbpo 1 oe Ywpatepéc, TOTE €ival
mbavé va diappevoouy emKivouveC ovoiec ata umoyela Ddata, pe anotéheopava
nepacouy oty TPo@Ikn ahuoida, mpokarwvrag {nuIEC 0TV UyEia Kat Ty QUOIKI
oag katdotaon.

10. Eyyunon

a) Ta mpoidvra tng DEXTER oyedialovtal e Ti¢ mo avatnpé mpodiaypagec
moldtnac yia mpoiovra mou mpoopilovrat yia 1o KatavahwTike Kowo.

b) To mahwdpopikd mpiove (Ap. poviéhov 900RPS2-200.5) kaAomtetar pe
gyyonon yia 3 ém and v nuepopnvia ayopdc. H eyyonon kakomtel 6Aa ta
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10. Eyyunon

eNATTWHATA 0€ VAIKG KOl KaTaoKeu).
) Avunootei PAAPN To pnyavnua, avatpéSTe mpwTa ot o€Aida avTIPETWIONG
npofAnpdtwv (mpoPAqpata kai Aooeic) oto @uAAGdIo. Av To TPORANnHa
napapével, anevBuvBeite oto mnoiéotepo katdotnua.
d) Xto katrdompa, Ba kataBdlovv kdBe mpoomddeia yia va emAvooLY TO
npoPAnua.
e) O emokevég kat n avtikatdotaon e€aptnudtwy dev mapateivou T Oidpk
€10 TNG apXIKIS &yyonong.
f)  Heyyonon dev kahomtel BAdBe mou ogeihovtal o€ guatohoyiki eBopd r o€
akatdMnAn xprion Tou mpoidvtog. Ze avté mepapBdvovral, petagd dMwy, n
@uatohoyiki eBopd Twv SlakomTwy, Tov SlakomTn MPooTaciac KUKAWHATOC Kat
OV KivnTrpa.
g)  ZNUEKOTE OTLLoXVOLV EIOIKOI OPOIL EYYUNGNC YIa OPIOHEVES XBIPEC.
h)  Av éyete apgiBolia, amevBuvbeite oto katdotnpa.
i) TavaAneBoov umdPn anartioelg oTo maioto e eyyinong, anarrovvial 1
akéhovBa:

@ [lapoyn ambdeiéng ayopdc

® Ot dev égouv mpayparomoinBei emokevég kai/i aMayég eaptnudtwy and
Tpit0.

® Otito mpoPAnpa dev ivar B¢pa kavovikig @Bopdc.

® Ot ol amaitoOpeveq €pyaoie ovvtipnong Kal EMOKEVAC  €XOLV
npaypatonombei owotd.

® H BAdBn va punv opeiletar o€ AavBaopévn puBuion Tov kapumupatép.

® 011 d¢v éxouv umdpée micom, akatdMnhoc xelpiopoc, pn eéovatodotnpévn
Xpion 1 atuxijpata

® Ot dev éxer umdpéer embeivwon Aoyw umepBéppavong, mov mpoKUMTEl amd
and@pagn ToU TUARPATOC AVEULOTHPA.

® 01 dev éxel mpaypatononBei kapia epyacia oo mpoidv and avedikeuto
dropo Kat dev éxouv yivel mpoomdBeiec AavBaopévwy EMOKEVGV.

® Na pnv éouv amocvvappohoynBei kat va pnv éouv avoiéel moté 1o
pyaheio/n pmatapia/o GoptIoTAC.
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10. Eyyunon

@ To epyakeio/H pmatapia/0 goptiotni¢ va pnv éxouv moté Ppebei ae vypd
nepiBalov (uypaoia, Bpoxn, PuBion o€ vepo K.A.).

@ Na pnv éxouv xpnotponoinBei opapéva e€aptripara, §aptipara mov dev
éxel kataokevdoer n DEXTER, epooov amodeyBei ot éxouv mpokahéoel
duohertoupyia.

® 0u 10 epyakeio Oev €xet ypnowwomomBei pe akatdAnho Tpémo
(umeppopTion Tou epyaheiou, f Xpron Un EyKEKPIpEVWY §apTnudTwy).

® 0t dev &yel mpokOpel (nuid amd e§wrepikée artieg, | §éva swpata 6mw¢
(ppOG 1) METPEC.

® 0t dev €&el mpokOYel {nud amd PN CUPHOPPWON WE TIC OUOTACELC
acaleiag kat odnyieg xprong.

j)  To mpoidv mpémeL va ypnotponoteital umé kavovikéq ouvBKeS Kal yla pn
ENayyEAPatikoug oKomoug.

k) Zovena, amd autr v eyyonon §aipobvtal mpoidva mov Xpnoluonolody
a1 and erapeiee Slapdpewong EEWTEPIKWY YWPwY, TomkEC apxéq, kabwg Kat
ané eraipeieg mou voikialouy i mapaywpolv dwpedv e€omhiopd.
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Symbols

d A Attention danger.
[H[ Sign of product circulation in the market of the Customs Union member
states.
c € In accordance with essential applicable safety standards of European
directives.
@ To reduce the risk of injury, the user must read and underand this ma-
-nual before using this product.
@ Wear ear protectors. Exposure to noise can cause hearing loss.
@ Wear eye protection.
@ Wear respiratory protection.
@ Wear safety shoes
@ Wear protective gloves
E Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be
= COllected at the appropriate recycling locations.
@ Class Il machine-Double insulation
@ Conformity marking that product comply with applicable Ukraine
\ technical regulations.
Contents
1. Intended use
2. General safety rules
3. Additional safety regulations
4. Technical specification
5. Functional description
6. Operation
7. Maintenance
8. Trouble shooting
9. Disposal and recycling

1i1 Warranty
11. EC Declaration of conformity
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1. Intended Use

The machine is designed for sawing wood, plastic metal and building materials
with leverage against a fixed stop. It is suitable for straight and curved cutting.
When using the appropriate bimetal saw blades, it is possible to cut flush to
the work piece surface.

2. General safety rules

A WARNING Read all safety warnings, instructions and specifi-
cations provided with this power tool. Failure to
follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and /or
serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

b) Donotoperate power toolsin explosive atmospheres, such asin the
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

0 Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug
in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of
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2. General safety rules

electric shock ifyour body is earthed or grounded.

¢ Do notexpose power tools to rain or wet conditions.Water enter-
ing a power tool will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling
or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges
or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.
e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the
risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use
aresidual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces
the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sens e
when operating a power tool. Do not use a power tool while you are
tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious
personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protect-
ion. Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or
hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
¢) Prevent unintentional staring. Ensure the switch is in the off-
position before connecting to power source and /or battery pack,
picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.
d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power
tool on. A wrench orakey left attached to a rotating part of the power tool may
result in personal injury.

e) Donotoverreach. Keep proper footing and balance at all times.
This enables better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep
your hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewel-
lery or long hair can be caught in moving parts.
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2. General safety rules

g) [Ifdevices are provided for the connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are connected and properly used.
Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore tool safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of second.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your appli-
cation. The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which
it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and
off. Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and
must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or remove the
battery pack, if detachable, from the power tool before making any
adjustment, changing accessories, or storing power tools. Such
preventive safety measures reduce the risk of staring the power tool accidentally.
d) Store idle power tools out of the reach of children and do not
allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions
to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any other condition
that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the
power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly main-
tained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools
with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance
with these instructions, taking into account the working conditions
and the work to be performed. Use of the power tool for operations differ-
ent from those intended could result in a hazardous situation.
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2. General safety rules

h)  Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil
and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling
and control of the tool in unexpected situations.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

6) Safety instructions for reciprocating saws

a) Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when perform-
ing an operation where the cutting accessory may contact hidden
wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a “live” wire may make
exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an electric
shock.

b) Use clamps or another practical way to secure and support the
workpiece to a stable platform. Holding the workpiece by hand or against
your body leaves it unstable and may lead to loss of control.

Residual risks

e Even when the power tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all
residual risk factors. The following hazards may arise in connection with the power
tool’s construction and design:

® Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.

® Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.

e Damages to health resulting from vibration emission if the power tool is being
used over longer period of time or not adequately managed and properly main-
tained.

AWARNING This machine produces an electromagnetic field during

operation. This field may under some circumstances
interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious
or fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult their
physician and the medical implant manufacturer before operating this
machine.
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3. Additional safety regulations

a) Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or
inavice is held more secure than by hand

b) Do not work materials containing ashestos. Asbestos is considered
carcinogenic.

¢) Always wait until the tool has come to a complete stop before
placing it down. The tool insert can jam and lead to loss of control over the
power tool.

d) Do notuseapower tool with a damaged power cord. Do not touch
the damaged cord and pull the power plug when the cord is damaged
while working. Damaged cords increase the risk of an electric shock.

e) Connect power tools that are used in the open via a ground fault
circuit interrupter.

f)  Keep hands away from the cutting area. Do not reach under the mate-
rial being cut. Contact with the saw blade may result in injury.

g) Guide the tool against the workpiece only when it is switched on.
Otherwise there may be danger of kickback when the tool insert jams in the
workpiece.

h)  While sawing, pay attention that the pivoting Saw shoe always
faces against the work. The saw blade can become wedged and lead to loss
of control over the power tool.

i)  Afterthe cut, switch off the power tool and wait until the saw blade
has come to a stop before pulling it out of the cut. This avoids kickback and
the tool can be placed down securely.

j)  Useonlyundamaged blades that are in proper condition. Bent or dull
saw blades can break or cause kickback.

k) Properly clamp the material to cut. Do not support the workpiece
with your band or foot. Avoid touching any objects or the ground with
the running saw blade. Danger of kickback.

[)  Useappropriate detectors to determine if utility lines are hidden in
the work area or call the local utility company for assistance. Contact with
electric lines can lead to fire and electric shock. Damaging a gas line can lead to
explosion. Penetrating a water line causes property damage or may cause an
electric shock.

m) After switching off, do not “brake” the saw blade by applying sideward
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3. Additional safety requlations

pressure against it. The saw blade can become damaged, break or cause
kickback.

n) Hold the power tool only by the insulated gripping surfaces when
performing an operation where the cutting tool may contact hidden
wiring or its own power cord. Contact with a “live” wire will also make
exposed metal parts of the power tool “live” and shock the operator.

4. Technical specification

Model 900RPS2-200.5

Voltage/frequency 220-240V~50Hz

Power rating 900W

No load speed 0-2800/min

Max. Cutting depth in wood 150mm

Stroke Length 28mm

Dimension units of the tool 51x10x19cm

Sound pressure level dB(A) Ly, =90.4dB(A) K,,, =3dB(A)

Sound power level dB(A) L,,=101.4dB(A) K ,=3dB(A)
an8=19.47 m/s’

Work model-vibration emission value a(m/s’) | @nwe=16.76 m/s’
K=1.5m/s’

Vibration information

The declared vibration total value has been measured in accordance with a
standard test method and may be used for comparing one tool with another.
The declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment
of exposure.
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4. Technical specification

A\ WARNING

The vibration emission during actual use of the power tool
can differ from the declared total value depending on the
ways in which the tool is used. There is the need to identify safety measures to
protect the operator that are based on an estimation of exposure in the actual
conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the
times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to

the trigger time)

5. Functional description

This reciprocating saw is designed for heavy duty uses. Please familiarize
yourself with the major components of this tool before use.

1. Trigger switch

2. Lock-on button

3. Quick clamping

4. Pivoting footplate @ @

5. Handle

6. Hexkey

6. Operation

1) Power Switch and lock-on Button:

higher speeds. The maximum speed can be adjusted with the Variable Speed Switch.

To start saw, squeeze Power Switch with finger. More switch travel will achieve
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6. Operation

To maintain a certain speed, follow the previous instruction and engage the lock
on Button. To disengage Lock-on Button, simply squeeze the Power Switch to
release.

2) General Cutting:

Hold your saw firmly in front and clearly away from you. Make sure saw blade is
clear of any foreign material and that power cord and extension cord are out of the
blade path. Be sure material to be cut is held firmly. Small work pieces should be
securely clamped in a vice or with clamps to the work bench or table. Mark the line
of cut clearly. Pull in the power switch to start the cutting action. Set the shoe on
the work. DO NOT FORCE. Use only enough pressure to keep the saw cutting. Allow
the blade and saw to do the work.

3) Plunge Cutting:

Clearly mark the line of cut. From a convenient starting point within the cut out
area, place the tip of the blade over that point with saw parallel to the line of cut.
Slowing lower the saw until the button edge of the shoe rests on the workpiece.
Start the saw and allow it to attain full speed. With the saw resting on the shoe,
slowly let the saw forward to lower the blade onto the cut line. Continue this
motion until the saw blade is perpendicular to the workpiece.

A WARNING Make sure the blade does not touch the workpiece

until the saw reaches its max speed set on the
speed Adjust Dial. Failure to comply could cause loss of control and result
in serious injury.

4) Metal Cutting:

When cutting metallic material with this tool, be sure to use a sharp blade
designed for this purpose. We recommend lubricating the cutting surface with
cutting oil to avoid heat buildup. Follow general cutting procedure on previous
page. Do not force tool. Use only enough pressure to keep the saw cutting.
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7. Maintenance

A WARNING Do not allow brake-fluids, gasoline, petroleum-based

products penetrating oils, etc. Come in contact with plastic
parts. They contain chemicals that can damage, weaken or destroy the
housing, thus compromising the integrity of the double insulation.

a) Inspecting the mounting screws

Regularly inspect all mounting screws and ensure that they are properly tight-
ened. Should any of the screws be loose, tighten them immediately. Failure to do
50 could result in serious injuries.

b) Maintenance of the motor

The motor unit winding is the very “heart” of the power tool. Exercise due care to
ensure the winding does not become damaged and/or wet with oil or water.

¢) Inspection the carbon brushes

The motor employs carbon brushes which are consumable parts. Since an exces-
sively worn carbon brush could result in motor trouble, replace the carbon brush
with an identical part when it becomes worn to or near the limit. In addition,
always keep carbon brushes clean and ensure that they slide freely with in the
brush holder.

d) Maintenance the supply cord

This supply cord is type X attachment, method of attachment of the supply cord
such that any replacement is intended to be made by the manufacturer, its service
agent or similar qualified person.

If a set of spare carton brush is included in this package for replacement purposes.
The check and replacement of the brushes should only be performed by a qualified
service technician using identical parts to ensure the integrity of double insula-
tion. To assure the safety of our customers, we strongly recommend against the
consumers checking and changing the brushes.

Under normal usage, the carbon brushes will last beyond the 90 day warranty
period. Therefore, do not open the body housing within 90 days of purchase to
inspect the brushes or the manufacturer warranty will void at that time, please see
warranty section if a return is necessary.
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7. Maintenance

A Please read “WARNING" or previous section regarding check-
WARNING ing and changing of the SAW BLADE.

1. Replace the saw blade according to which material to cut, as soon as its teeth
are blunt and proper sawing is therefore no longer possible.

2. (lean the appliance after completing your sawing work.

3. Remove any dirt (e.g. sawdust). If necessary, clean the saw blade mounting
with a brush or blow it out with compressed air.

8. Trouble shooting

Problem

Possible cause

Solution

Notconnected to power supply

Connect to power supply

Power cord or plug is defective

Check by a specialist

Product does not start electrician
Other electrical defect to the | Check by a specialist
product electrician
Extension cord not suitable for | Use a proper extension
operation with this product cord
Product does not reach | P
full power Power source(e.g.generator)has| Connect to another power
P too low voltage source
Air vents are blocked (lean the air vents
Unsatisfactory result | Blade is worn Replace with new blade
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9. Disposal and recycling

ﬁMeaning of crossed —out wheeled dustbin:

mmmm Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use
separate collection facilities. Contact your local government for information
regarding the collection systems available. I electrical appliances are disposed of
in landfills or dumps, hazardous substances can leak into the groundwater and
getinto the food chain, damaging your health and well-being.

10. Warranty

a)  DEXTER productsare designed based on the most rigorous quality standards
for products intended for the general public.
b) Thereciprocating saw (Model n°900RPS2-200.5) is covered with a warranty
of 3 years starting from the date of purchase. This warranty covers all manufac-
turing or material defects.
¢) Intheevent of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page
(problems and solutions) in the brochure; if the problem persists, please check
with the nearest store.
d) Your store shall spare no effort in resolving the issue.
e) Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warraty.
f)  Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the
product are not covered by the warranty. This includes, among others, the switches,
the safety circuit breaker and the motors, in case of wear.
g) Please note that there are specific warranty terms for certain countries.
h) Incase of doubt, please check with your point of sale.
i) Forclaimsrelating to the the warranty to be taken into account, the follow-
ing is required:
® Providing proof of purchase
@ That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.
@ That the issue is not a matter of normal wear and tear.
@ That required maintenance and repair works have been performed correctly.
@ That no deterioration has taken place as a result of incorrect setting of the
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10. Warranty

carburetor.

@ That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or
accidents

@ That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from
clogging of the ventilator block.

® That no work has been done on the product by an unskilled person, and no
incorrect repairs have been attempted.

@ That the tool/battery/charger have never been disassembled or opened.

® That the tool/battery/charger have never been in a wet environmentn (dew,
rain, submerged in water...)

@ That no incorrect parts have been used, parts not made by DEXTER, whereas
they prove to be the cause of deterioration

@ That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of
non-approved accessories).

@ That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as
sand or stones.

@ That no damage has resulted from non-compliance with safety recommenda-
tions and use instructions.
j)  The product must be used under normal usage dircumstances, and for non-professional
purposes.
k) Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping
companies, local authorities, as well as companies offering paid rentals or free
loaning of equipment.
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DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragao CE/UE de confi idad

Name and address of the marufacturer of b authorised

. X ESIPT]
EU/EC Declaration of conformity
Dé ion UEICE de
Product Modal|Modile tu produiodelo de producis|Modeio oo produta|
838953
#l aciease o e 50N 1 1 ¥ diveccidn del o8 &
% 205U autrizade|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

Tris declaration of conformity s issued under the sols f e

conformd est I sacla fabricantiLa presents

expce baj

! i do fabricante |

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragdo|

Product Type - Description| Type de produt - Descliption|Tioo Se products
[Tip de products.

Product Reference|Réfecerce produf|Rederencia del productoReferdnca
o produte|

Product Brand|Margue Produi|Producto de mancalMarca oo prodista]

DEXTER 900W RECIPROCATING SAW
838953 - EAN Code: 3276000704089

Industrial Type Design Reference: 900RP52-200.5
DEXTER

SN 555555 XX DDMMYY nn PPPPPP{SN Serial No., 555855 : Suppller code,

Serisl rumber coding ar aalehmbe-lcocmm du fuméen de sére ou o : .
e o do rimen de sire] R Pmdul:tnon line 1D, DDMMYY date, nn: of of

P t, PFPPPP : ]
Tha coiect of th ceclaration cescried aocve s the 10 the relavant standards used or Whan agpicatie, te name and rumber of notified body
W\NUM'\P\IWW legislabioniL'ctyel de & declaration décnt ci- |Mm!‘hﬂ'\'wl‘l€m|n relaton io which conformity 5. number|Le cas échéant. le nom ot ke numiénp de Forgansme.
dessus est conforme & de Funion pertinentes notifié Cuanda comesponda * e nombee y nimero de
cbjeta Ce la declaracitn descita antericemente es conforme a la legisiacion  appliqubes cu des spécications par rappor auciquelles i taboratoria ntificade que haya emitido la certificacién y la
de ulmmr.lh pertinente de la Unidn|O objeta canformité 8las normas smonizades referencia al documents|Quando apkcavel * o name & nimero

a legislach 50 da Unio pertinentes utiizadas, x { i que doea
aphchvel 4 a5 cunles ias 48 Normas referéncia
s
as quaks 3 racdal

2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1: 2015

EN 6284124 1:201WA1: 2020

EN IEC 55014-1:2021
214.%_EV_EMG EN IEC 55014-2:2021

EN IEC §1000-3-2-2018/A41: 2021

setramagnética | EN 61000-3-3:2013/A2:2021

RoHS Durective (EU) 2015863 amending Directive 2011/B5EU

EN 62321-1:2013
2011_65_EU_RoHS EN 62321-31 :2014

ol in electrcal EN 623214 :2014/81:2017

des. dans les produits L EN 62321-5:2014
de sustancias peligrosas en equipos eléctricos [Restrigio de EN 623218 :2018

substincias perigosas em squipamantos slétricos|

EN 62321.74 : 2018
EN 62321.7-2 :2017
EN 62321.8 :2017

EN IEC 63000:2018

Compied. signed by and on behalf affCompilé, signé par et au nom
Frmado por y 3

eem
noene de|

Place and date of ssus|Date o leu Jétatissement|Lugar y fecha ce
expedicién|Local e data de emissdo]

Eric LEMOINE
International Project Guality Leader

Ronchin France
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mPo|
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE el
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQIH ZYMMOP®QIHE EK [ EE

DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

adeo

TpaitvicgTipaion [Mocel de

produs produsa |
La preserite dehiarazions di conformta & nlasciata softo la =l el fabbricas uebafaqa 2godnodc wydans zostaje ra wiAgceng odpowsedzanolt procucenta |E Muvupia sa
eibbuvan Tou 1 = 81 adreea prod A Ay autonizat

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presante dichiarazions o conformith @ rilasciata so%o la asclusiv o

SiA00n TUNROPPLANS DRSO LT erorAnoTIK CuB larais

caidaraca zgodn Zostaje na wylgezng cdpowizisingdd producenta [H mapodan

esie emisd po

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|ETéyxog g SnAwong|Obiectul declaratiei|

Teskogia di prodotio|Rodze) procukiu|Tureg Npeievted| T produs|

Referiments ool prodotic]Reterencie produkniAvapopd Tpoidviog Reterintd
produs|

Marca L

a produsa|

DEXTER 900W RECIPROCATING SAW
838953 - EAN Code: 3276000704089

Industrial Type Design Reference: 900RP52-200.5

DEXTER

SN S55555 XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., 555555 : Suppller code,

Codifica del numera di rumen
oumared apidpod|Cod de rumere de serie|

XX : Prod line 1D, DDMMW Prod

of of

product, PPPPPP : | )

date, nn:

L'cggetts dela dicniarazionn ol cul $opra é corforma ala pertnarts
normatre ol
niniejs2e cekaracl jest 2godny 2 cdnodnymi wymaganami unjrege
prawodawstwa harmonizacyjnegofQ arayeg 1y Sdhwang mou
TEpYPAGETTI TAPATIEWS Lhval DD B 11 TXCTIRA Cueiasr
vopoBecia tvappémang 10biectul declarapel descris mai sus esle in

14 de armonizare 8 Uniuni|

2006_42_EC_MACHINE

it e Ta

2014_30_EU_EMC

Rifarimant alis partinentl norme ammonzzat kzzate o all
specfiche in relasone ale qual ¢ dicharata

Dave appicable * § nome & § numer dal labcratora notficats
che ha riascialo (@ certificanons @ il ifermento al

canform documentofW stosownych pezypadkach * notyfiowana nazwa
hadre w ” & i numer Ktdre wydalo

deklarowana jest wméd |Metia NETIKLL it oXUE * 1D YOO a wa
THpAFITLA TToU KPARIBaTORVTaN f BVEIG Tuv v e tow opilps EiBuwor Ty moraminan

axben e 1g STairg BRkiveTsl f Suptoewan | Refarriee
standardelon arrnonizate relevante Toloste sau referriele
spacifcatiion in lgdtund cu care se declars conformeatea]

EN 62841-1: 2015
EN 62841.241:201841:2020

EM IEC 55014-1:2021
ENIEC 55014-2:2021

2011_65_EU_RoHS
di sostanae p

W sprageie
elekirycznym|lepiopsjads emikivBiay ooy ot HALEIRIES

alectrice]

EM IEC £1000.3.
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

RoHS Dwective (EU) 2015863 amending Directive 2011/65EU
EN 62321.1:2013

EN 62321.2 :2014

EN 6232134 :2014

EN 623214 :2014/A1:2017
EN 62321-5 :2014

EN 623218 :2018

EM 62321.7-1 12016

EN 62321.7-2 :2017

EN 62321-8 :2017

EN IEC £3000:2018

KT SVERORd 00 fYYpopelUnde este cazul © numeis §
numind de laboralor nolifical cace a eiberat certificanea 5
trimiersa la documant]

Compdato, frmalo in vece & per conto diOpracowano, podpsana w
imnieni| TuvrdyBnge, wmovpegd va ke of avduaregiCompilat, semnat de 5
Tn runele|

Luoge & data del rilsciolData wydana | misfsce|Tomog sar nutpoprie
ixtoong]

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France
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\‘I Ce produit se recycle,

il n'est plus utilisable
déposez-le en décheterie.
Notice a trier.

Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Auto tompoiov eiva avakukhwopo. Eav dev pmopei mheov va ypnaipononBei, LETaPEPETE TNV OE KATIOLO KEVTPO AVAKUKAWONC
aAmoppIPpATWY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zhiorki odpadéw.

@ Llleit npoaykT moxe nepepodnaTHca. AKLI0 BoHO Ginblue He ¢ NPUAATHE ANA BUKOPUCTYBaHHA, 3AaiiTe iloro B yTunizauiitHuii
LEHTP.
@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, v rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

@UB o«
Made in China 2023 .‘:\;’ c € EH[ E\/

S/N:1015800129082301421652

“Garantie 3 ans / 3 anos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni
/ Eyyunon 3 etuwwv / Gwarancja 3-letnia / Tapantua 3 roga / Keningix 3 sein /
Garantie 3 ani / Garantia 3 anos / 3-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnat - (5 00001 09““"""?3&&:“0\' MERLIN

Importad
! (1A BRASILEIRA DE BR)
59790 RONCHIN - France Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

(04455-360 Sdo Paulo - SP - Brazil CHPJ: 01.438.784/0001-05

TOB «/lepya Mepnen Yipainas, CALM {Central de Atendimenta Lercy Merlin] 40205376 (capitais)
eyn.Nonapka 17a, m, Kuie 04201, Yepaina €0800.0205376 (demais regides)
o N ) Imported by Adea South Aica [FTY) LTD T/A Leroy Merk
LM - 188, Buikding 4.2 Dajating Thangjie, ] 3 mw:" 2 Stiore - Ceaner sum:u{«m B
Beljing 100022 - (HINA, P.R.C and Stoneridge Drive, Graenstone Park Ext ,

Eenvale, 1610 - kehannesburg, Gauteng South Arica
D00JIEFYA MEPNEH BOCTOR, 141031, Mockosoras
obinack, 7. Mamiuw, Ocraumoscnoe wocee, 4.1, POCCHA mﬁgﬁ;%_ﬂ;’ﬁiﬁ“ﬂ“"
KBuwech, 77, «ParkViews 5O, 6k, 07 od,



